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Removable Full Front MP2 WMA CD Player/Receiver with CD Changer Control

Recepteur/lecteur CO MP3 WMA avec panneau avant
amovible et contréle de changeur CD

Reproductor de CD MP3 WMA/Recaptor con Controlador de
Cambiador de Discos y Frente Completo Desmontable
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Removable Full Front CD Player/Receiver with CD Changer Control

Récepteurflecteur CD avec panneau avant
amovible et contrdle de changeur CD

Reproductor de CD/Receptor con Controlador de
Camblador de Discos y Frente Compietn Desmaoniable
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(CQ-HX1083U) Manual de instrucciones

G OMIDACT
158 wma mo=
® Flaasa read (hese instructions carsfully before using this product and save this manual for future uss
® Prigre de lire ces instructions attentivernent avant d'utiliser Ie produit & garder ca manuel pour |'utiisation ultérisure,

® | pa con atencidn estas instroceiones antes de utilizar ef produeto y guards este manuat para poderla consultar &n e futuro



Safety Information -

WARNING:

TO REDUCE THE RISK OF FIRE OR ELECTRIC
SHOCK, DO NOT EXPOSE THIS PRODUCT TO
RAIN OR MOISTURE.

TO REDUCE THE RISK OF FIRE OR ELECTRIC
SHOCK, AND ANNOYING INTERFERENCE, USE
ONLY THE INCLUDED COMPONENTS.

CAUTION:

THIS PRODUCT IS A CLASS I LASER PRODUCT.
USE OF CONTROLS DR ADJUSTMENTS OR
PERFORMANCE OF PROCEDURES OTHER THAN
THOSE SPECIFIED HEREIN MAY RESULT IN
HAZARDOUS RADIATION EXPOSURE.

DO NOT OPEN COVERS AND DO NOT REPAIR
YOURSELF. REFER SERVICING TO QUALIFIED
PERSONNEL.

Find the model number and serial number on either
the back or bottom of the unit. Please record them
in the space below and retain this booklet as a per-
manent record of your purchase to help with identi-
fication in case of theft.

CQ-HX1083U
MODEL NUMBER CQ-HR1003U
SERIAL NUMBER

DATE PURCHASED

FROM

CO-HX1083/HR1003U

The following applies only in the U.S.A.
(Part 15 of the FCC Rules |

FCC Warning:
Any unauthorized changes or modifications to
this equipment would void the user’s authority to

operate this_device. J
NOTICE: D

This product has a fluorescent lamp that con-
tains a small amount of mercury. It also con-
tains lead in seme components. Disposal of
these materials may be regulated in your com-
munity due to environmental considerations.
For disposal or recycling information please
contact your local authorities, or the
Elecironics Industries Alliance:

<http:f/www.eiae.org.> |
| S




Consignes de sécurité

Informacidn para su seguridad

MISE EN GARDE;

POUR REDUIRE LES RISQUES D'INCENDIE QU
D’ELECTROCYTION, N’EXPOSEZ PAS CET APPAREIL A
LA PLUIE OU A L'HUMIDITE.

AFIN DE !’REUENIR_TDUT RISQUE D’INCENDIE QU
D’INTERFERENCES, UTILISER UNIQUEMENT LES
COMPOSANTS FOURNIS.

ADVERTENCIA:

PARA REDUCIR EL RIESGO DE INCENDIOS 0
SACUDIDAS ELECTRICAS, NO EXPONGA ESTE
PRODUCTO A LA LLUVIA NI A LA HUMEDAD.

PARA REDUCIR EL RIESGO DE INCENDIOS O
SACUDIDAS ELECTRICAS, Y PARA EVITAR LAS
INTERFERENCIAS MOLESTAS, UTILICE SOLAMENTE
LOS COMPONENTES INCLUIDOS.

ATTENTION:

CET APPAREIL EST UN PROCUIT LASER DE LA
CLASSEL ) ]
L’UTILISATION DE COMMANDES OU REGLAGES OU
L’EXECUTION D’OPERATIONS AUTRES QUE CELLES QuI
SONT INDIQUEES DANS CE DOCUMENT PEUVENT
RESULTER EN UNE EXPOSITION A UN RAYONNEMENT
DANGEREUX.

N'OUVREZ PAS LES COUVERCLES ET N'ESSAYEZ PAS
D'EFFECTUER  VOUS-MEME DES  REPARATIONS.
ADRESSEZ-VOUS A UN PERSONNEL QUALIFIE POUR
TOUTE REPARATION,

PRECAUCION:

ESTE ES UN PRODUCTO LASER DE LA CLASEI.

LA UTILIZAC!ON DE CONTROLES, EL HACER AJUSTES
0 EL SEGUIR PROCEDIMIENTOS DISTINTOS DE LOS
ESPECIFICADOS EN ESTE MANUAL PODRIA CAUSAR
UNA EXPOSICION PELIGROSA A LA RADIACION.

NO ABRA LAS CUBIERTAS NI HAGA REPARACIONES
USTED MISMO. SOLICITE LOS TRABAJOS DE SERVICIO
AL PERSONAL CALIFICADO.

Il est recommandé de noter, dans I'espace prévu ci-
dessous, les numéros de modele et de série inscrits
soit & I'arriére soit sous le fond de V'appareil, et de
conserver ce manuel comme mémorandum de
I'achat afin de permettre I'identification de I'appareil
en cas de vol.

, _ CQ-HX1083U
NUMEROQ DE MODELE CQ-HR1003U
NUMERO DE SERIE
DATE DE L'ACHAT
VENDEUR

Busque el nimero del modelo vy el nimero de serie
ya sea en la parte trasera o en el fondo de la unidad.
Sirvase anotar dichos numeros en el espacio
siguiente, 'y mantenga este librete como una
anotacién permanente ¢de su compra para
ayudar en la identificacion en el caso de robo.

, CQ-HX1083U
NUMERO DEL MODELO CQ-HR1003U
NUMERO DE SERIE
FECHA DE COMPRA
NOMBRE DE LA TIENDA

CO-HX1083/HR1003U
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Panasonic weicomes you to our ever growing
family of electronic product owners. We know that
this product will bring you many hours of enjoy-
ment. Our reputation is built on precise electronic
kamd mechanical engmeenng, manufactired w:th

carefully selecied components and assembled by

people who take pride in their work. Once you dis-
cover the guality, reliability, and value we have
built into this product, you too will be proud to be

a member of our family. . B

Use thls Product Safely

When Drwmg
Keep the volume level low enough’ to be aware of
road and traffic conditions.

When Washing Your Car

Do not expose the product, including the speakers
and CDs, to water or excessive moisture. This could
cause electrical shorts, fire, or other damage. -

When Parked

Parking in direct sunlight can produce very hlgh '

temperatures inside your car. Give the interior a
chance to cool down before switching the unit on:

Use the Proper Power Supply

This product is designed to operate with a 12 V DC,
negative ground battery system {the normal system
in a North American car).

Disc Mechanism

Do not insert coins or any small objects Keep
screwdrivers. and other metallic objects away from
the disc mechanism and disc. '

Use Authorized Servicenters

Do not attempt to disassemble or adjust this preci-
sion product. Please refer to the Servicenter list in-
cluding with this product for service assistance.

For Installation -

This product should be mstalled in a horizontal po-
sition with the front end up at a convement angle,
but’ not more than 30°.

Note: .
e The ‘preset memory is cleared to return to the

original factory setting when the power connector
or battery is disconnected.

Before Reading these Instructions :

o This operating instruction manual is for 2 models;
CO-HX108310 and CQ-HR1003U. ANl illustrations
throughout this manual rpresent model CQ-HX1083U

unless otherwise specified. The following table de-
scrives the differences between 2 models.

Features Models

CO-HX1083U

C0-HR1003U

MP3/WMA playback

None

OETRIGEN] [ndicates features applicable to
CQ-HX1083U only.

CQ HR1003U | Indicates features applicable to
' cQ- HR1003U only.

This can only be controlled through
the main unit.

Operations with neither mark can be performed ei-
ther by the main unit or-the remote contiol unit.

CQ-HX1083/HR1003V

This can only be controlled through
the remote control unit.

¥



Features

Touch sensor control

Instead of turning a knob or pushing & button-to ac-
tivate or change a setting, simply place your finger
lightly on the corresponding area of the panel.

Display color and patterns

You are free to choose whatever color you like to
light up the entire display. You can further cus-
tomize your display with 5 spectrum analyzer pat-
terns.

Double security

Due to original Shutter LCD technology, the panel
turns completely black when you turn off the unit.
But for perfect security, you can actually remove the
entire front panel and take it with you when you
leave your car.

IW=-rozm

CD player
# CD-R/RW playback

#® MP3 and WMA playback JHIEESLEK]T)
o Super One-Chip Digital Gircuit

Accessories

O

(7:;_1'

® Wiping cloth for the L Operatihg instructions

® Remote control unit (1) e Lithium battery
(CR2025) (1) touch panel (1) (1)
& |nstallation hardware
(screws, power con-
nector, etc.) (page 64)
L]
¢ Operating quide for & Qperation guide (1) & Warranty card, etc.
Sirius {1)
Note:

e Be careful not to lose the included operation
guide, which you may need when operating the
unit. Store it in a location such as one of the door
pockets in your car.

CQ-HX1083/HR1003U 5




To Operate this Unit

Touch Panel

3 Power on
Preparation:
Turn your car's ignition key to ACG or ON position.

On the main unit:_
Press the center of the touch panel.

Power off (demonsiration display*)

AN
-

“When you use this unit for the first time or you se-
lect “DEMQ” of display setting {page 54), the
demonstration display appears.

Note:
e The power ¢an be turned on by pressing any part
of the touch panel.

On the remote control unit:
Press [PWR] (SOURGE).

CQ-HX1083/HR1003U

3 Power off

On the main unit:
Press and hold [IG Rz aktaa (Source dis-

ptay) for more than 1 second.

Power on (Example: radio mode)

| l-‘ |:| >

h” TL!HE P

*security system based on LCD system (black dis-
play)
The display are no longer visible while the power
is off. '

Note: :

e After turning the power on for the flrst tlme aﬁer
purchasing this unit, the display when the power
is off will always be a black display, unless the
display setting (page 54) is changed.

e The clock display or the demonstration display
can be shown on the screen when the power is
off. (page 54)

On the remote contro! unit:
Press and hold [SOURCE] again for more than
1 second.




Ih=ro=Zm

O Changes the Mode

On the main unit:
Press I RaR(source display) to change:the source.

CD/MP3/WMA mode (page 36)
&K

- -

'CD changer mode (page 44)
RIS Il | (\When a CD changer is connected.)

v ALe<ALl TH: » = AUX-IN mode

On the remote control unit:
Press [SOURCE] to change the source.

' 7
CQ-HX1083/HR1003V



To Operate this Unit (continueq)

3 Menu settings

L3 & )

vt R /////‘ﬁ
g & 1 : - T R wd

FODE
*1
tn the case of the CD or CD changer mode, each de-
tailed setting can be set individuatly. This kind of
mode setting is not available for the radio mode or
the AUX IN mode.

_ EMPTY

Displays when not have any menu settings. Radio
and AUX-IN mode do not have any menu settings.

*2

CO-HX1083U

CQ-HX1083/HR1003U




E% :Determines an operation or item.

% :Returns to the previous display.

T
Y

R

a2y

CIEREAN

REPEAT J<IMZJF-REPEAT |

*2
al= - ala

N

REFEART - E’" II—F.‘.EF‘EFIT

HE

FAN

DIFHER |l 5.0 |

e

N £

HUTE /6T T
ala
SIRIUS

alo
SECURETY

i

WTE W

CD (MP3/WMA) player’
mode settings
............ Ig (page 42)
CD changer control mode
settings :
................................ {page 46)

Picture settings

................................ {page 52)
Lot S (page 54)
. Front panel setings.......... (page 48)

£0-HX1083/HR1003U
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Time reset -
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10
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O Front Panel Setting [FACE] .................................. 48
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O Audio Settings [AUDIO] .. ........... R 50
S-HDB (Super High Definition Bass), bass and treble, balance and fader,
subwoofer level, subwoofer low pass filter, direct operation

3 Picture (Display) Settings [PICTURE] .. ........................ 52
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CQ-HX1083/HR1003U
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rPanasonic est heureuse de vous compter parmi les
utilisateurs de ses appareils électroniques. Nous
pouveons vous dssurer que cet appareil vous procurera
de longues heures d’agrément. Notre répulation est
fondée sur une ingénierie Glectronique et mécanique de
| haute précision, laquelle préside 2 Ia fabrication

d'appareils ne comportant que des composants de
choix assembigs par un personnel soucieux de la bonne
réputation acquise par 1a qualité de son travail. Aprés
avoir découvert la qualité, la valeur et la fiabilité de cet
appareil, vous aussi serez fier. d’étre un client
Panasonic.

Precautlons a prendre

Au volant

Réglez le volume & un niveau gqui ne risque pas de .

masquer les bruits ambiants.

Lavage de la voiture
Afin de prévenir tout
d’incendie, n'exposez pas I'équipement, y compris les

haut-parleurs et les disques, & l'eau ouv & une humidité

excessive.

Voiture stationnée

Uhabitacle d'une voiture immobile exposée au soleil

toutes vitres fermées devient rapidement trds chaud.
Laisser rafraichir U'intérieur du véhicule avant d'utiliser
Iappareil. :

Source d’alimentation

Cet appareil est congu pour fonctionner sur un systéme
d'alimentation avec batterie de 12 V & masse négative
(systéme standard sur les voitures de construction
nord-ameéricaine).

risque de court- CIrCUIt ou'

Mécanisme de disque

N'insérez pas de pigces de monnaie ou de petits objets.
Gardez les tournevis et autres objets métalliques & I ecart
du mécanisme de disque et du dlsque '

Reparatlon
"Ne tentez pas de démonter ou d'ajuster l'appareil
vous-méme. Veuiilez vous référer A [a liste des centres de
service fournie avec cet apparell pour contacter |e service
t'assistance. -

Installation

L'appareil doit &re installé en posmon horizontale avec
son extrémité avant inclinée vers le haut & un angle
commode mais ne dépassant pas 30°.

Aemarque: _

®La mémoire de présyntonisation est effacée et les
réglages d'usine Sont rétablis lorsque 'on débranche le
connecteur d'alimentation ou la batterie:

Avant de lire ce manuel d’instructions

e le présent manue! d’instructions s'applique aux
2 modéles CQ-HX1083U et CQ-HR1003U. Sauf
spécification contraire, toutes les illustrations présentées

dans ce manuel sont celles du  modéie
-CQ-HX1083U. Les différences entre las 2 modéles sont
indiquées dans le tableau suivant.

Catac'érisﬁques Mﬂdéles CI]-HX1 083U CEI-I"IH1[II]3U
Lecture des données MP3/WMA Oui Aucun
CO-HX10830 BELL T caractéristiques’ qui."

s'appliquent au modéle CQ-HX1083U.

Cﬂ HR1003U [ndlque les caractéristiques  qui

s'appliquent au modale CQ- HR1003U.
Signifie que la commande doit &tre effectude
directement sur 'appareil.

Signifie que la commande doit &tre effectuée
au moyen de la télécommande,

Les opérations qui ne comportent aucun de ces symboles
peuvent s’effectuer directement sur I'appareil ou au
moyen de fa télécommande.

£Q-HX1083/HR1003U




Commande par capteur tactile

Plutdt que de tourner un bouton ou d'appuyer sur une
touche pour activer ou modffier un paramétre, il suffit de
poser légérement le doigt sur la partie correspondante du
panneau.

Couleur d'affichage et motifs

Vous &tes libre de choisir 1a couleur qui vous plalt pour
éclairer tout I'afficheur.Vous pouvez personnaliser encore
davantage 'afficheur au moyen de 5 motifs d’analyseur
de spectre,

Caractéristiques

Double sécurité

Gréce ‘& un circuit griginal de fermeture de I'écran 23
cristaux liquides, le panneau devient parfaitement noir
lorsque vous mettez 'appareil hors tension. Par mesure
de sécurité totale, vous pouvez toutefois retirer le
panneau avant entier et I'apporter avec vous lorsgue vous
quittez la voiture,

Lecteur CD
o Lecture CD-R/RW

# Lecture MP3 et WMA JHIS HX1 083U

® Super circuit numérique monopuce

Accessoires

O

]

e Télécommande (1) * Pile au lithium {CR2025)

(1)

o Chiffon pour essuyer le o Manuel d'instructions
panneau tactile (1) (1)

| || L

e Quincaillerie pour
I'installation (vis,
connecteur
d'alimentation, et¢.) .

(page 112)

e Guide d'utilisation de
Sirivs {1)

® Guide d'utitisation (1)

Remarque:

® Prenez garde d’égarer le guide d’utilisation fourni, Vous
en aurez peut-8tre besoin plus tard pour utiliser
I'appareil. Rangez-fe dans un endroit pratigue, comme
par exemple une des pochettes de pomere de la
voiture.

& Carte de garantie, etc,

CO-HX1083/HR1003U
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Pour utiliser cet appareil

Panneau tactile

1 Mise sous tension

Préparation:

Tournez la clé de contact du véhicule sur Ia position ACC
ou ON.

Sur 'appareil principal: _ -

Appuyez au centre du panneau tactile:

Hors tension (affichage'de démonstration™)

E: N Ef »

m & TUNE %

*Lorsque vous utilisez I'appareil pour la premigre fois ou
réglez I'afficheur sur <<DEMO>> (page 102), I'écran de
démonstration apparait.

Remargue:
e L a pression sur n'importe quelle partie du panneau
tactile permet de mettre I'appareil sous tension.

Sur la télécommande:
Appuyez sur [PWR] (SOURGE]).

14 i
CQ-HX1083/HR1003U

(J Hors tension

Sur I’appareil principal:

Maintenez entoncé [Se¥izlasrgelySiqe/da (affichage
de |a source) pendant plus de 1 seconde.

Sous tension (Exemple: mode radio)

I-I -‘ |:| »

p & TU IHE »

*dispositif de sécurité basé sur le systeme LCD
(affichage noir)
Les affichages ne sont plus visibles lorsque 1'appareil

" est hors tension,

Remargues:

* Dés la premiére mise sous tension de I'appareil aprés
avoir acheté, I'écran sera toujours noir lorsque vous le
mettrez hors tension, jusqu’a ce que vous modifiez les
paramétres de I'afficheur {page 102).

e Vous pouvez afficher I'norioge ou un écran de
démonstration lorsque I'appareil est hors tension.
(page 102)

Sur la télécommande:
Appuyez de nouveau et maintenez enfoncé [SOURCE]
pendant plus de 1 seconde.




[ Changement de mode

Sur I'appareil principal:
Appuyez sur ER{ei{elam (affichage de la source) pour
changer de source.

DW=>0ZP> DM

Mode CD/MP3/WMA (page 84)

.Mode de changeur CD (page 92)

» (Lorsqu’un changeur CD est raccordé.)

Mode AUX-IN (entrée auxiliaire)

Sur la télécommande:
Appuyez sur [SOURCE] pour changer de source.

; 15
CQ-HX1083/HR1003U



Pour utiliser cet appareil e

3 Réglages de menu

% Menu

RN ..,['.1 OnE

F
R
A
N
¢ we &K

| wa—

]

*1

* 1 '
En mode CD ou changeur CO, chacun des paramétres {
détaillés peut &tre réglé individuellement. Ce type de
réglage de mode n'est pas disponible en mode radio ou
en mode AUX IN (entrée auxiliaire).

EFPTY

S'affiche lorsqu'i! ny a aucun réglage de menu. La radio
et le mode AUX-IN n'ont aucun réglage de menu.

*2

CQ-HX1083U
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ﬂ% ‘Valide une opération ou une option. ? :Retbﬁpia I;affichage précédent.

Menu secondaire Reglage

: — R

TN FEFEHT
[etors
Vi oy W SRS 5 =8MD=
W™ il Y A H E A I

=

s ~\ o
REFEAT F-FEFEAT Réglage du mode de lecteur
*2 CD (MP3/WMA)
Et a E a -------------------------------- (page 90)
F-RAHDI n '
REFEAT D-FEFEAT Réglage du mode de .
commande de changeur CD
-t B EAIEE e {page 94)
D—-REHDON P Dot IO ' '
——— (
. .E‘.é.g.l.a.u.e.s.?%lw? ................ (page 98}
B DiHHER:
Bia Réglagesdimage  © iy
COMTRAST
s N
L el EEEF SET
PMUTEATT it
= ¢ Réglage de fonclion
T ................................ {page 102)
. »
f | Réglagesd A
el  emrweea 00 |..7® g/ages (U panheat avan. ... (page 96)

17
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niveau du haut-parleur d'extrémes-graves, filtre passe-bas du haut-parleur @ - \%‘S
d'extrémes-graves, commande directe ) i © O -
O Réglages d'image (affichage) [PICTURE]. .. ............ ... .. ...... 100

Gradateur (plage de réglage de la luminosité d'affichage}, type d'affichage
d’analyseur de spectre (S-A), contraste, commande directe

O Réglages de fonetions [FUNCTION). .. .................. ... ... ..... 102
Coupure du son/atténuation, émission de son par les touches, fonction de sécurité,
réglage de V'affichage, exclure Sirius de la sélection de source

O Encasdedifficalté . ........ ... .. .. . . e R 104
ttapes préliminaires, lorsqu'on soupgonne que quelque chose est défectueux, guide de
dépannage, messages d'erreur, si I'appareil ne fonctionne pas correctement, entretien,
service aprés-vente de 'appareil, remplacement d’un fusible

O ENretiBn . .. ... e e 111
Nettoyez le panneau tactile &n Fessuyant Iégerement avec un chiffon souple, remarques
relatives aux CD-R/RW, remarques relatives aux GD et supports de type GD.(CD-ROM,
CD-R, CD-RW)

O Guide d’instaflation ............ B 112
Pour retirer I'appareil

O Systémeantivol ............. . .. . e 17
Mettre le panneau avant amovible dans 'étui, installer le panneau avant amovible,
voyant du systéme de sécurité, alarme de retrait du panneau

O Branchements Slectriques .. .............. i e 118
Précaution, schéma de ciblage, mise & niveau du Systdme 1, mise a niveau du
systéme 2

O Données techniques . .. .. ... ... ... e, 122

1
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~
Panasonic /e da fla blenvenida a la familia realizado por personas orguflosas de la reputacion que

constanternente en aumento de poseedores de productos st trabajo ha cimentado para nuestra empresa. Eslamos
electronicos. Nos esforzamos en proporcionarle las seguros de que este producto fe proporcionara muchas
ventajas de la ingenierfa mecdnica y electrénica de ~ horas de distraccion 'y, una vez comprobada la calidad,
precisign, de una fabricacion con componentes el valor y la fiabitidad incorporados, usted también se
cuidadosamente seleccionados, y- de un momlaje sentird orgulloso dé pertenecer a nuestra familia,

A

Uso de este equrpu con seguridad

Cuando conduzca - Mecanismo de disco
Mantenga el nive! del volumen suficientemente bajo para No inserte monedas ni ningln objeto pequefio. Mantenga
estar atento a la carretera y a las condiciones del tréfico. ,  los destornilladores.u otros abjetes metalicos apartados

. . | del mecanismo de disco y del disco.
Cuando lave el automovil d

No exponga el equipo, incluyendo. los altavoces y los "Uso de los centros de SEI‘\.’IGID
CDs, al agua 0 a una humedad excesiva. Esto puede autorizades - ¢ ) St
causar cortocircuitos eléctricos, incendios u otros dafios. . Ng intente desmontar.ni ajustar este equipo de precision.

Cuando esté estacionado Consuite fa fista de centros de servicio incluidos con este

El estacionamiento a la luz solar directa puede producnr producto para acudir a ellos cuando sea necesario.

temperaturas muy altas en el interior de su vehiculo. Instalacidn :
Procure enfriar el interior antes de encender la unidad.. " La unidad debera instalarse &n posicion horizontal, con el

Uso de la alimentacion apropiada extremo delantero hacia ‘arriba formando un angulo

Este equipo ha sido disefiade para funcionar con un coaveniente, pero con no mas de 30°. ‘

sistema de bateria de 12 V con negativo a masa (el Nota:

sistema normal en un vehlculo norteamericang). - - " » La memoria de presintonizacion sé borra para volver al
ajuste original de fabrica cuando el conector de
alimentacidn o la bateria estdn desconectados.

E
S
P
A
N
8]
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Antes de leer estas instrucciones

® Este manual de instrucciones es para 2 modeloéz a menos que se especifique otra cosa. El siguiente cuadro
CQ-HX1083U y CQ-HR1003U. Todas las ilustraciones describe las diferencias entre los 2 modelos. -
de este manual representan el modelo CQ-HX1083U, . ‘ :
Reproduccion de datos MP3/WMA T Si s Ninguna
C0-HX1083U Indica caracteristicas aplicables
CQ-HX1083U.
[ CQ-HR1003U | Indica caracteristicas aplicables '
. CQ-HR1003V.

Sélo se puede contrglar mediante la unidad
principal.

Sélo se puede controlar mediante el controi
remoto.

Las operaciones que no tengan ninguna de estas dos
marcas pueden activarse con la unidad principal o con el
control remoto.

CQ-HX1083/HR10603V

20




Caracterl’sticas

Control del sensor tactil

£n lugar de girar un mando o presionar un bot6n para
activar o modificar una configuracién, simpiemente
ponga el dedo suavemente sobre 12 zona correspondiente
del panel.

Colores y disefios de la pantalla

Usted puede elegir el color que méas le guste para
iluminar la pantalla entera. Ademds puede personalizar su
pantalla con 5 disefios distintos de analizador de espectro.

Seguridad redoblada

Gracias a la tecnologia original de obturador de la pantalla
de cristal liquido, el panel se torna completamente negro
cuando se apaga la unidad. Pero para una seguridad
perfecta, usted puede sacar el panel delantero entero y
llevarselo consigo al abandonar el vehiculo.

Reproductor de CD
® Reproduccion de CD-R/RW

* Reproduccion de MP3 y WMA 4R HX1033U
e Supercircuito digital de un chip

Accesorios | .

O

e Unidad del controlador ® Pila de litio (CR2025)
remoto (1) (1)

® (Guia de manejo de e Tarjeta de garantia, etc.

Sirius (1)

Nota:

® Tenga cuidado de no perder la guia de manejo incluida,
porque la necesitard a la hora de operar la unidad.
Guérdela gn un lugar conveniente, come por ejemplo el
recepticulo de las puertas del vehiculo.

e Manual de
instrucciones (1)

* Trapo de limpieza para
el panel tactil (1)

® Accesorios
suministrados
(tornillos, conector de
alimentacién, etc.)
(pagina 160)

CQ-HX1083/HR1003U
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Para utilizar esta unidad

Panel tactil

(J Encendido

Preparagion:
Gire 1a llave del encendide de su automévil a las posicion
ACC u ON.

En la unidad principal:
Presione el centro del panel tactil.

Apagado (visualizacitn de demostracion™}

Encendido {mado de radic)
N P ”

[T | Lo e I
F-r o037

AN

TUNE

Vi

AN o

ite)

*Cuando utiliza esta unidad por primera vez o cuando
selecciona “DEMO” en la configuracion de pantalla
(pagina 150), aparece la pantalla de démostracidn.

Nota: )
e Se puede encender la unidad presionando cualquier
punto del panel tactil.

En el contrel remoto:
Presione [PWR) (SOURCE).

C0-HX1083/HR1003U

3 Apagado

En la unidad principal:

Mantenga presionado [E8Faeael{E ogd (pantatia
de fuente) durante mas de 1 segundo.

Encendido {Ejemplo: modo de radio)

PR ere o

|
R

TUNE -

o

*sistema de seguridad basado en el sistema LCD
(pantalla en negro}

La pantalla ya no se puede ver cuando se apaga la
unidad.

Nota:

e Una vez que se enciende la unidad por primera vez
después de adquirirla, la pantalla se verd siempre negra
al apagar la unidad, a no ser que se cambie la
configuracién de la pantalla (pagina 150).

e |a pantalla de reloj o la pantalla de demostracion
pueden mostrarse cuando la’ unidad estd apagada
{pagina 150).

En el control remoto;
Mantenga presionado [{SOURCE] otra vez durante mas
de 1 segundo.




O Cambia el modo

En la unidad principal:
Presione dm (pantalla de fuente) para cambiar

la fuente.

Y

o -a- 1

o
@ﬂwm\

rozepoonm

Modo de CD/MP3/WMA (pagina 132)

‘Modo de cambiador de CD (péagina 140)

' (Cuando esta conectado un cambiador de CD.)

Modo AUX-IN

En el control remoto:
Presione [SOURGE] para cambiar |a fuente.

' 2
j CQ-HX1083/HR1003U 3



Para utilizar esta unidad comecon

3 Ajustes de mend

LR

fuut

Vo
IUTE! LY

o N sem_ emEn_ gees

FMCITIE
* 1 ’ A
En el caso del modo CD o cambiador de CD, cada
configuracion detallada se puede ajustar individualmente.
Este tipo de configuracién de modoe no esta disponible
para el modo de radio ¢ el modo AUX IN.

EMFTY ol
Se visualiza cuando no existe ningn ajuste de mend. Los

modos de radio y AUX-IN no tienen ningdn ajuste de
men.

E
S
P
A
N
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*2
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E% :Determina una operacién o elemento. w :Retorna a la visualizacion previa. -

:'-““— W S )
S wdl B N _ ‘ MUTE| e £

REFEAT E 2 F-REF EHT Configuracién del modo de: E
31 = t =] "[ﬁqr.qc.l:.ll:i_qr UGCD(MPSMMA) -+ (pégina 138) g
A
D = e ) N
\. 0
'S L
REFEAT LSRN D-FEPEAT Configuracin del modo de
control del cambiador de CD N
Et = (<] t [ = T T T Y (pag[na 142)
D-RAHDICH 4—"' RAHDITH
Ajustes de sonido - : oo
...... Brestsereeuiesnatiosetnans {pagina 1456)
> :
DIMMER B E3 e S
o Mustes 06 IMAGEN @ vveererens (pdgina 148)
\, v,
r )
MUTE - HTT =l FEEF SET
| als ]
= = ya Ajustes de Iunmdnes .
SIRILS SECURITY B R R P LT T T (pégma 150)
@ e BI
@ rE DISP )
— . Mustes de panel frontal | (pdgina 144)
L w

: 2
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Indice

Inforrmaciédn para su séguridad ..................................... Pagina 3

Uso de este equipo conseguridad . . ... ... ... 20

Antes de leer estas INSITUCCIONES. . . .. ...t v et i i ia e 20

CaratteristiCas . . .. o i e 21

Accesorios .......... e D L T R TRREE 21

01 Paraufilizarestaunidad .. ............0.... ..o 22
Panel tactil * : ' —

O3 Preparaci6n de} controlador remolo . ... ... ... ... oo 124 aa
Sustitucién de Ia pila, notas sobre la pila e

O Nombre de 1os controles y funciones . ..................... P 125 °°
Control remoto, panel frontal, visualizacion : .

O Generalidades . . ... ... ... ... e 128 -

Alimentacién, fuente, volumen, enmudecimiento/atenuacién, S-HDB (definicion | -
extraordinariamente alta de graves) O|WeLCOME. O

O Ajuste delreloj............. e e 129
Reajuste de hora S ‘ Q| 8: 991 @)

O RAdID . .. . e 130
Modo de la radio, banda, sintonizacién, cambio de vnsualuzacnén ajuste de emisora Ollem O
presintonizada, memaria de presintonizacion manual, memoria de presmtomzamén i
automatica (APM), ilamada a emisoras presintonizadas

O Reproductor CO(MP3/WMA) .............................. PP 132
Para escuchar un CD{MP3/WMA), abra el panel defantero, inserte ¢l disco, pare y
expulse el disco, seleccidn de pista (archivo), avance rapido/retroceso rapido, pausa, _," .-
seleccién de carpeta, cambio de visualizacion, desplazamiento de texto, reproduccion 'i &
con explaracién, reproduccién con exploracion de carpeta, seleccion directa de pista 45
(archivo), seleccidn directa de carpeta, notas sobre MP3/WMA, repetncnbn de
reproduccién/reproduccidn aleatoria ‘

O Conirol del cambladordeCD........................0..... e ... 140 ‘
Modo de cambiador de CD, seleccion de disco, seleccién de pista, avance T - :
rdpido/retroceso rapido, seleccion directa de disco, reproduccién con exploracion, :-_-@‘
reproduccion con exploracion de disco, cambio de visualizacion, utilizacion de dos T
cambiadores (cambiadores dobles), repeticién de reproduccidn/reproduccion
aleatoria

CQ-HX1083/HR1003U



O Ajustes de panel frontal [FACE]. . .. ... e 144
Cambic de color, mangjo directo '

O Ajustes de sonido [AUDID] .. .. .. ... .. . ... ... 145
S-HDB (definicién extraordinariamente alta de graves), graves y agudos, equilibrio y
desvanecimiento, nivel de altavoz de subgraves, filtro de paso bajo de subgraves,
manejo directo .

O Ajustes de imagen (visvalizacién) [PICTURE] . .- .. ... ................ 148
Regutador de la intensidad de luz (gama de ajuste de brillo de visualizacion), patron
de visualizacion del analizador de espectro (S-A), contraste, manejo directo

O Ajustes de funciones [FUNCTION]. .....................covviieiain. 150
Enmudecimiento/atenuacién, botén o sonido de fincionamiento, funcion de
seguridad, ajuste de pantalla, para excluir a Sirius de fa seleccidn de fuente

O3 Solucién de problemas ......... e 152
Pasos preliminares, si cree que hay algo que no funciena bien, consejos para
localizar y solucionar averias, mensajes de visualizacion de error, si el aparato no
funciona correctamente, mantenimiento, mantenimiento de! producto, cdmo sustituir ? ? ? ? U
el fusible : ‘ o © 0 0 ©

O Mantenimiento. ............. e 159
Limpie el panel tactil frotando suavemente con un trapo suave, notas sobre discos
CD-R/RW, notas sobre soportes CD/CD (CD-ROM, CD-R, CD-RW)

O Guiadeinstalacion . .. .......... .. .. ... ... PP 160
Para extraer el aparato

rFo2Zrowvm

O Sistemaantirrobo ... ... ... 165
Coloque la placa frontal removible en la caja, instale la placa frontal removible,
indicador de seguridad, alarma de extraccién del pane!

) Conexiones elBeIriCas .. .. ... .. i i e 166

Precaucidn, diagrama del cableado, mejora del sistema 1, mejora del sistema 2 r—_\
O Especificaciones . .......... .. . e 170

27
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Remote CGontrol Unit Preparation‘

"Battery Installation. - " .. .| .BatteryNotes = .. ... ... |
€ Remove the battery holder. & Battery type: Panasonic lithium battery (CR2025)
Puli the battery holder by the position B while {included)

pushing position A in the direction indicated by
the arrow.

@ Install the battery on the batlery holder.

€ Insert the battery holder back into its original
position.

Lithium battery

Backside  (inciyded)

Position A

CQ-HX1083/HR1003U

e Battery life: Approximately 6 months: with nor-
mal use (at room temperature)

Caution;

& I[mproper use of batteries may cause overheat-
ing, an explosion or ignition, resulting in injury
or a fire. Battery leakage may damage the unit.

* Remove and dispose of an old battery immediately.

® Do-not disassemblie or short the battery. Do not
throw a battery into a fire.

e Keep batteries away -from children to avoid the
risk of accidents.

o Be careful to observe proper local disposal rules
when you dispose of batteries.



Name of Controls Functions (remote control unit

Point the remote control unit at the main unit’s sensor. (page 30) ..

A
o Switches on/off the power. e Selects 4 band. » Returns to the previous o Enters the menu setting mode.
(page 32) (page34) display in the menu setting ~ ® Returns to the regular mode
o Selects a source. e Pause CD playing. mode. {page 43) during menu play setting. {page 42)
L {page 32) {page 37) J
o ] ™ N
| m : % r"—&. ' . ——y—
} P (Hour/minute/preset/folder/disc)
o Selects the display e Selecls the Spectrum
color. (page 48) Analyzer display o Selects {vertically) or adjusts an operation
pattern. {page 53) oritem. .- -
» Adjusts the clock. (page 33)
B EX ® Sefecls te preset mumber. (page 35)
‘ ® Selects the folder. (page 37
=) . (@ SeigEfS the folder. (page 37))
o Changes the display. e Changes the dimmer » Selects the disc. (page 44)
{page 34) level. (page 53) .
o Adjusts the clock. : ’
{page 33)
& Re-scrolls the display. i
(age 38) or item, .
- = Selects or searches frequency/track/ilg)
- ~ (page 34)
{ @ ) o Enters the aumber input mode.
age 39
LCHEER {page 39) p
4 N L. Determines an operation or item.
o I g
® Memorizes broadeast stations [1] to [6]. 1
(page 35) ; L
o Selects the preset number. (page 35) SE— VOL e Adjusis the sound volume.
o Selects the track/disc/file/folde; (page 37) (page 33)
n | 0J00E | e Muting or attenuation. (page 33)
; ; \ J
@ Random play | ® Scanplay | e Repeal play e —
(page43) i (page38) |  (page43)
. ® Disc ieDisc | eDisc o
| et bt e s
(page 47) (page45) @  (page47) fnage 3 '
4 . v
o Folder reFolder . e Folder .
I DT co-1ixios3u | A D

C0-HX1083/HR1003U
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E -
M Name of Controls Functions (ront Panel)
L
I
ﬁ # The power can be turned on by pressing any part
3 of the touch panel.

Touch panel B [MENU]

e Switches on the power. (page 32) e Enters the menu setting mode.

® Beturns to the regular mode during

menu setting.

[OPEN]
® Opens the front
panel. (page 36)
Exampie: CQ-HX1083U

Panasonic

slibile
pa ] l’/y///&
el

NN
Sy

Remote control sensor

[ VOL A V] (volume) [BAND] (APM/11/»)
o Adjusts the sound velume. (page 33) (Auto Preset Memory/pause)
' . ' e Selects a band. (page 34)
® Pauses CD playing. (page 37)
e Sets the auto preset memory

) (APM) mode (page 35)
Disc slot : '

# | oading the disc. (page 36) [ 4] (release)
a1 ) "o el
e Ejects the disc. (page 36) (age 68)
Notes on the touch panel
Before operation At operation While leaving your car
e Clean the surface of the touch e Use your fingers only to operate e Detach the front panel, and
panel. touch the panel keep the panel with thé face

plate case.

7
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+ ==« The display and the touch panel operation overlap in this region.

USROS © Turn off the power. DISPLAY o Changes the display.
SOURCE e Select a source. ® Adjusts the clock.
RETURN o Return to the previous display. & Return 1o the previous dis-

Radio CD player CD Changer Menu . pRlé’-vs‘crolls

C3

MP3 player | AUX : :

MP- ALY Ny e Enters the
2 . AUDIO menu
: WMA player, CO-HX1083U _setting (page 50)
FirM WMA | e Sets the Super
High Definition
x Bass sound.
{page 33)
MUTE € LODAL tDr
e Muting or :
attenuation, T
{page 33) " ey
/

A\ A
or

o Selects (vertically) or adjusts an operation or item.
¢ Adjusts the clock. (page 33)

® Selects a preset memory. (page 35)

® Selects the tolder. {page 37)

® Selects the disc. (page 44)

or
& Selects (horizontally) or adjusts an operation or item.
® Selects or searches frequency/track/file.

{page 34)

1
o Spectrum Analyzer (S-A) e CD changer control
display (page 52) {page 44)

o Clock set (page 33)

i

F

|E=IT
* Returns to the previous
display. :

I (Minute)
¢ Radio mode (page 34)

B

i « Determines an opera-
* Enters

tion or item in menu
setting mode.

preset memory

mode. (page 35)
® CD player mode (page 36)
| TR |

® MP3/WMA player mode
(page 36)

SRRARER CO-HX1083U

* Do not press the panel forcefully.

® Do not scratch the pane! by fingernails or any hard objects.
e Do not use a pen or other sharp implement to operate the touch panel.

* Do not drop or bump_the front panel.

If you do so, you may damage break the glass on the top surface of the touch panel.

CQ-HX1083/HR1G03U
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General

Power

Turn your car's ignition key to ACC or ON
position.

ON: Press the touch panel on the main unit.

Press [PWR] on the remote control unit.
OFF: Press and hofd on the main
“unit again for more than 1 second.
Press and hold [SRC1/ISOURCE] again
for more than 1 second on the remote
control unit. '

Note:
e After tu

rning off the ignition key, a security

message is displayed, and the panei re-
movable alarm that reminds you to take
the panei is activated. (When security
function is set to on) (page 54)

e The power can be turned on by pressing
any part of the front panel.

- = SOURCE DISPLAY
{power oif)

Touch panel {power on)
1

{S-HDB)
{AUDIQ menu )

CNOLAV] WTE S or Y {hour/minute)
(volume) vl [Al :
Source :
Press |ldlzea/(SOURCE) to change the source.
- CDplayer MP3/WMA player

T
[ S

61 araz

N
Fo4

or

MP3 B -ae1
purg &
(Example: MP3)

WRRRRR CO-HX1083U

FILE 2

CD changer control

30 Ia1-Taz

FLtx <AUE

N
Lo

& TRC

{(When a CD changer is
connected) {page 44)

For details on the Sirius mode, refer to the
separate operating guide for Sirius.

[PWR]
{power/
source}
[DISP)
(display)

(V1A
(hour/minute).

o bt hed” ) [voL ]

(LN L T} £ [VoLwv]
‘ (volume)
(» -
(S-HDB)
" (AUDIO menu) [MUTE]

CO-HX1083/HR1003U




Clock Set

' y R TR e b iR
Volume ~ . 7. . -

[VOL ~J: Up
[VOL “1: Down

Setting range: 0 to 40
(Default: 18)

Note:

e The sound ilevel for each source is stored in
memaory. -
(For radio, one volume setting for AM, one
volume setting for all FMs)

. Mute/Attenuation ~. .
ON: Press (MUTE) /IMUTE). @D lights.
OFF: Press /IMUTE} again.

Decreasing volume range is adjustable by setting.
(page 54)

MUTE No sound.
Decreases the volume by 10
steps.

I — T —1
_S-HDB (Super HighDefinition Bass)
With music genres like rock music, the bass-sound
will be more powerful.

Press and hold (] for more than 2 seconds on the

main unit.

={a YIRSl S-HDB is non-active. (default)

TIGHT The bass sounds of the speak-

ers are moderately emphasized.

The bass sounds of the speak-
ers are strongly emphasized.

E0OM

Note:
# These adjustments can aiso be performed using
the AUDIO menu settings. (page 50)

The 12-hour system is used for the clock.

@ Press [D/SPLAY)/IDISP] (display).
l_»"‘ 7-71- -— : -

ROJLUST

@ Press and hold [D/SPLAY]/IDISP] (display) for
more than 2 seconds.

Al T1 '5\7-_1&_1 L
W HUUF-: AR

© Press or SN/ V1or Al
ROJ18 =B
s HOUIR 4
O Press [DISPLAY)/IDISP] (display).

ADJTE588

=

© PressSxd or XY/ V] or [Al.

ADTE:16
ssw MIM >
© Press [DISPLAY]/IDISP] (display).

(na)

Note:

® Press and hold KXCd or XY I[V] or [A] to
change numbers rapldly

e You can select the clock display even when the
unit is off. {page 54)

o ) IRINESH N Displays before adjusting the

clock.

(Hours blink.)

{Hours set.)

(Minutes blink.) .

(Minutes set.)

fime Reset . ..

€@ Press and hold [DISPLAY] MI[DISP] (display) for
maore than 2 seconds.

@ Repeat steps @ to @ above.

' 33
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Radio Mode

Press [eIIEa/[SOURCE] to change to the
radio mode.

Radio mode display

FM stereo indicator
Band F ."‘.'rj

‘///
N

|l"""|_| _h

el

[LINE

Press [TUNE] or IP.SETI to change the cursor.

R
P

[ DISPLAY]

[TONE | [PSET]

{preset)

SN (preset station) B (iuning)
Band
Press [BAND].
T e . g = |
il ) Display Change- |
l Press [DISPLAY|/IDISP] (display).
(DEELARER G0,
Radio mode display
(Default) -
Tuning
Clock displa
BX/kup i

3 /1<1: Down

Press and hold R or X /1<) or [>1for
more than 0.5 seconds, then release.
Seeking will start.

£Q-HX1083/HR1003U




Caution:

# To ensure safety, never attempt to preset stations while you are driving.

Preset Station Setting

¢ Up to G stations each can be saved in the FM1, FM2, FM3 and AM preset station memories.

- Manual Preset Memory . .

_Auto Preset Memory (APM). |

Manually save a station in the preset memory.

€ Select a band and frequency. (previous page)

© Press and hold [TUNE] or [P.SET] for more
than 2 seconds until the preset number blinks.

€ Press or N /[Vv] or [A] to select a
preset number (1—6).

@ Press and hold [P.SET| (preset) for more than

2 seconds to memorize.
e The display blinks once, and a receiving sta-
tion is saved in the memory.

Preset number

Note:
® Frequency setting can be performed even after se-
lecting a preset number.

o To suspend preset write, press [DISPLAY]/IDISP]
{display).

€ Select a band and frequency. {previous
page) .

€ Press and hold [1] to [6] for mare than
2 seconds to memorize.

Automatically save stations with good reception in
the preset memory.

€ Select a band. (previous page) .

€@ Press and hold [APM] for more than 2 sec-
onds.

e The 6 stations with good reception will be auto-
matically saved in the memory under preset num-
ber 1 to &.

o Once set, the preset stations are sequentially
scanned for 5 seconds each. (scanning)

[BAND]
{auto preset memory)
(SOURCE) {band selection}
[<1i>1
[DISP] )
(display) (tuning)
[1] to [6] [V1IA]
(preset station) (preset station)

Note:

e Existing saved stations are overwritten with new stations after this procedure above.

Preset Station Calling

€ Seiect a band. (previous page)

€ Press the Spectrum Analyzer display {TUNE| to
show |P.SET| (preset).

€ Presshixd or N /[ V] or [Al
(Press [1] to [6! on the remote control unit.)

CQ-HX1083/HR1003V

® IWw—rhzZzm




36

CD (MP3/WMA) Player

Caution:

e Available discs:
= Disc size: 5 (12 cm) CD only
«» CD-DA data recorded CD-R and CD-RW discs
+«MP3/WMA data recorded CD media

(CD-ROM, CO-R, CD-RW)

¢ 3" (8 cm) CD is not available for this unit, so do
not insert it absolutely.

e Before loading a disc, check to make sure that a
disc is not already loaded.

# Refer to page 63 about notes on CD-Rs/RWSs.

» Refer to page 40 about notes on MP3/WMA.

o The disc insertion slot and its vicinity become
hot, but this is not an indication of any problem.
Be careful when inserting a disc or pressing

L [a](eject).

< Do not:

« use irregularly shaped discs.

« push it down or place objects on it while it is

- open.

= use discs that have a seal or label attached.

» pinch your finger or hand in the front panel.

= insert foreign matter into the disc slot.

» watch the scroll display while driving a car.
(page 38)

» touch' anything on the back side of the front
panel except [#](eject). (The back side of the
front panel become hot during use, but this is
not an indication of any problem.)

v

o Open the front panel.

Press [OPEN].

Insert the disc.
The display changes as shown below.
A (gject)

Close.

Labe! side
Data reading.

. DISC

FEARDIMG

When CD is in the player

Press [IGIRa/ISOURCE] to change to CD player
mode.

0 Stop and eject the disc.

Press [OPEN] and [a] {eject).

| CO-HX1083/HR1003U

Listening to a CD (MP3/WMA)

Playback will automatically start.
Close the front panel manually.

CD mode display
Track number

e | K TRC D

« Do nol insert a disc when this indicator lights.
e Lights when the disc is loaded.

Playing time

M~ T

L i

MP3/WMA mode display [/ E4IER]N
Folder number

File number

{Example: MP3)



The model CQ-HR1003U does not suppart MP3/WMA playback. ¥

( Note:

 The power will be turned on automatically when
a disc is loaded.

& Be sure to close the front panel during playback.

CO-HX10830 _ h

® The title information can be displayed.
(page 38)

e |t may take some time to distinguish CD-DA
and MP3/WMA before playback starts.

& If you record too many folders and files onto a
disc, it may take some time before playback starts. J

Pause . -~ = -

_Track (File) Selection . 1
B /1> 1: Next track (file). - Press [/ 1. PGLSE

/[<] Beginning of the current track (file).
For the previous track {file), press twme

Panasonic

wosse 1 SO
AT ARSI

Press [)I/» ] again to cancel.

CD:[_TAC ]

MP3/WMA:| FILE |e=b| FLDR |

T [OPEN]

BY (o) SS2 SN (folder)  [BAND] {11/ ) (pause)
 Fast Forward/Fast Reverse . Folder Selection [IEISIEY

Press and hold .
/1> ): Fast forward.

4 /i<): Fast reverse.

Release to resume the regular play.

Press | FILE | to change the cursor.
PSS/ A): Next folder.

ESSZ /1 Vv I: Previous folder.

[BAND] (pause)

(SOURCE)
[v]1IA].
(folder)
[<11>]

{track/file)

| CQ-HX1083/HR1003U
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CD (MP3/\N MA) Plaver (Continued)

R T — |

"Display Change ..~ 7T

Press [DISPLAY/IDISP] (display).
cD

CQ-HR1003U

Track number/
track playing time
(Default)

Clock display
Track number/
track playing time
(Default)
- D-TITLE Disc titte
+
T T-TITLE BReWRS
4
Glock display

.

SR This appears when playing a
disc with no title information.

MP3/WMA (Example: MP3)

CQa-HX1083U

Folder/file number

(Default)
File playing time
Folder name
M3 FILE File name
M ITLE Title name
M F:fT 15T Artist name
H:15 Clock display

IENIFAN This appears when playing a
disc with no folder/fileftitle/artist
name.

CQ-HX1083/HR1003V

{Text Scroll CQ-HX1083U ‘

Press and hold [DISPLAY)/IDISP] {dispiay) for more
than 2 seconds.

When the display is set to show disc/track title or fold-
erffileftitle/artist name, this re-scroll the text.

| B
g:ScanPlay_ O

Press [SCANI.
The first 10 seconds of each track (file on all folder)
plays in sequence.

L4 | arEs

Press [SCAN} again to cancel.

i
{

Press and hold [SCAN] for more than 2 seconds.
From the next folder, the first 10 seconds of the first
file on each folder plays in sequence.

Folder Scan Play :

£ &1

Press and hold for more than 2 seconds [SCAN]
again to cancel.



IW=—-rozm

I Direct Track (File) ! | Direct Folder 1
g L Selection ] | Selection caixiossuly 2
Example: track number 10 Example: folder number 10
@ Press [#]. €@ Press [#] twice.

Lo TRACK __ MPAFLIE ___

© Press [1] [0). © Press [1] [0].

LI TRACK 18 MPIAFLDE _16

€© Press [SET]. € Press [SET].

Note: Note:

® Press [D/SPLAY]/IDISP] (display) to return to the e If there is no file in the specified foider, error
regular mode. message “E4” appears. Select another folder

which contains files.

® Press [DISPLAY]/IDISP] (display) to return to the
regular mode..

[DISP]
{display) [SET]
i, L
: [0] to [9]
[SCAN]  SRTEN
[#] -?S:_ 1!_{@_

(NUMBER) -

pry—.
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CD (MP3/W MA) Plaver {Continued) .

O What is MP3/WMA?

MP3 (MPEG audio layer 3) and WMA (Wmdows I'\ﬂedlaTM Audio} are the compressmn formats of dlgltaI audlo
The former is developed by MPEG (Motion Picture Experts Group), and the latter is developed by Microsoft
Corporation. Using these compression formats, you can record the contents of about 10 music CDs on a sin-
gle CD media. (This figures refer to data recorded on a 650 MB CD-R or CO-RW at a fixed bit rate of 128 kbps
and a sampling frequency of 44.1 kHz.)

Note: ‘
e MP3/WMA encoding and wntmg software are not supplied with this unit.
# GD writing software is not supplied with this unit.

A Paints to remember when making MP3/WMA files

Common MP3
e High bit rate and high sampling frequency are & |t is recommended to set the bit rate to “128 kbps
recommended for high quality sounds.” - ormore” and “fixed”,

e Selecting VBR (Variable Bit Rate) is not recom-
mended because playing time is not displayed WMA

properly and sound may be skipped. e |t is recommended to set the hit rate to “64 kbps
e The playback sound quality differs depending on or more” and "fixed”.

the encoding circumstances. For details, refer to e Do not set the copy protsct attribute on the WA

the user manual of your own encoding software file to enable this unit to.playhack.

and writing software.

Caution:
o Never assign the “.mp3”, or “.wma” file name exiension to a fife that is not in the MP3/WMA format.
This may not only produce noise from the speaker damage, but also damage your hearing.

3 Display Inforrﬁation
B Displayed ilems

CD-TEXT MP3/WMA MP3 (ID3 tag) WMA (WMA tag)
& Disc title ¢ Folder name & Artist name ® Artist name
® Track title ® File name e Title name e Title name

B Displayable characlers

o Displayable tength of file name/folder name: within 64 characters

* Name files and folders in accordance with the standard of each file system. Refer to the instructions of writ-
-ing software for details.

o ASCII character set and special characters in each language can be displayed.

ASCII character set

Special characters )
AtoZ atoz digits 0 to 9,"and the following symbols: AAAAAaA&EEAE A ~
{space) ! "#8% & () "+,-./1;<=>7@[\])" |}~ 000Q006660
Lo vuuvuubaoda

"Note:

40

e With some software-in w_h,'ich MP3/WMA format files have been encoded, the character infarmation may not
be displayed properly.
® Undisplayable characters and symbols will be converted into an asterisk.

CQ-HX1083/HR1003U




3 Recording MP3/WMA files on a CD-media -

e You are recommended to minimize the chances
of making a disc that contains koth CD-DA files
and MP3/WMA files.

o If CD-DA files are on the same disc as MP3 or
WMA files, the songs may not play in the in-

- tended order, or some songs may not play at
all.

® When storing MP3 data and WMA data on the-
same disc, use different felders for each data.

® Do not record filas other than MP3/WMA files and
unnrecessary folder on a disc.

o The name of MP3/WMA file should be added by.
rules as shown in the following descriptions and
also comply with the rules of each file system.

# You may encounter trouble in playing MP3/WMA
files or displaying the information of MP3/WMA
files recorded with certain writing software or CO
-recorders.

o The file extension “.mp3” or “.wma" should be
assigned to each file depending on the file format.

® This unit does not have the play list function.

® Although Multi-session recording is supported,
the use of Disc-at-Once is recommended.

Supported file systems

1SO 9660 Level 1/Level 2, Apple Extension to 1SO

9660, Joliet, Romeo

Note:
® Apple HFS, UDF 1.50, Mix CD (CD Extra) is not
supported.

Compression formats (Recommendation: “Points to remember when making MP3/WMA files” on the previous page)

Compression method Bit rate VBR Sampling frequency -
MPEG 1 audio layer 3 (MP3) 32 k—320 kbps Yes 32,441, 48 kHz

MPEG 2 audio layer 3 (MP3) 8 k—160 kbps Yes 16, 22.05, 24 kHz
Windows Medio Audio Ver. 8 64 k—192 kbps No 32,441, 48 kHz

(3 Folder selection orderfile playback order (example)

Note:

Root falder {raot directol
.@— 0 { )

* This unit counts the number of folders irrespective of the

presence or absence of MP3/WMA file. __“_Ej'

o If the selected folder does not cantain any MP3/WMA —(ﬁ IF: It::r;::“% o (3]
files, the nearest MP3/WMA files in the order of playback G o
will be played. (7] File selection

® Playback order may be dltferent from other MP3/WMA —G:l % In the order(aj] toﬁ
players even if the same disc is used. £

» “ROOT" appears when displaying the root foider name.

Maximum number of files/folders:

& Maximum number of files: 999 lil

e Maximum number of files in one folder: 255 Tree1  Tree2 Treed ,.... Tree 8 (Max.)

& Maximum depth of trees: 8 : .

e Maximum number of folders: 255 (Root folder is included.) Copyright

Windows Media, and the Windows

logo are trademarks, or registered

trademarks of Microsoft ..
Corporation in the United States m"’
and/or other countries. Medla™

It is prohibited by copyright laws to copy, distribute
and deliver copyrighted materials such as music
without the approval of copyright holder except en-
joying yourself persanally.

No warranty

Above description complies with our investigations
as of December 2002. It has no warranty for repro-
ducibility and displayability of MP3/WMA.

CO-HX1083/HR1003V
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CD (MP3/WMA) Player coninue

Repeat Play/Random Play

{  MODE

Fd il
N

| ® | | ©LSE
Lights during menu play setting. 0 Menu e Submenu

:;:ghés ri‘gg;g CD (MP3/WMA) 3 "Press [MENU] during CD @D Press Edor X/
yer .

playing to display “MODE". i<lor[>].
@ Press [SET]/ISET) . @ Press [SET|/ISETI.
' 1 4 7 N ™
‘ Select
Repeat Play D

Default: REP OFF '
Select '
Folder Repeat Play D F~REFEAT

Default: F-REP QFF

. Select
; . MODE ]
Select

Random Play
Default: RAND OFF D

\ -

r ")

CQO-HX1083U

Folder Random Play D
Default: F-RND OFF

CQ-HX1083/HR1003U

Seléct

F—FRHDOM
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Pressisd or SN /[ ] or [Al

-

.

FEF CH

~

Repeats the current
track/file.

(23 lights.)

Cancel

’

F-FE

_FEP OH
REF 0OFF
 F-REF 0N _

F-EEF OH

(=N E|= 3 Cancel

Repeats the current

folder.( G blinks.)

-

.y ~E- Ali the available
FAHD OH tracks/files piay in a ran-
dom sequence.
( XX lights.)
RAHD OFF B
L S
<

r

L

F-FHD O

F-RHD OFF R

All the available files on
the current folder pfay in
a random sequence. -

(XA blinks.)

[MENU]
[<11>]
7 j  (menu/submenu)
gl [\/] [A]
%5) (sef)
o= [SET]

—_

Panasonic
Cor At

.

Note:

o Press [ EXIT [/IMENUY/DISP] (display) to return
to the regular mode.

® Press /IRET] (RETURN} to return to the pre-
vious display.

!
|

in the case of remote control, as an alternative to
performing operations from the menu, the opera-
tions can be performed directly using the buttons
shown befow.

: Direct Operation

( Press [RANDOMI. )
{random play)
Press and hold
[RANDOM] for mare
than 2 seconds.
(folder random play) |
i
Press [REPEAT].
(repeat play)
Press and hold {REPEAT] for
more than 2 seconds.
{folder repeat play)
\. J

CO-HX1083/HR1003U
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CD Changer Control

(CD changer functions are designed for optional

Panasonic CD changer unit.

Preparation:

* Connect the CD changer, and load a magazine
{CDs).

Note:

e The power will be turned on automatically when
a magazine is loaded.

# The following functions are not supported dur-
ing playback through a CD changer;
- CD-ROM, CD-RW playback
« CD text display
» Pause
« MP3/WMA playhack

& in principle, CO-R disc play is supported but it
does not follow that it will be possible to play all
such discs properly.

CD Changer Mode
(When a CD changer is connected and a
magazine is in the changer.) ’
Press [iziea/ISOURCE] to
change to CD changer mode.
Playback starts automatically.

Note:

HO DISC Load a magazine with
- - CDs.
EJECT Magazine is ejected in

the GO changer mode.

N

Panasonic

Disc Selection
A1z Next disc.
/I 1: Previous disc.

Track Selection
EX/[>1(»»): Next track.

Ed/[<)(14«): Beginning of the current
track. For the previous
track, press twice.

44 '
CQ-HX1083/HR1003U

SOURCE IEIEEN

SNV | AR

CD changer mode display .
Disc number Track number

T30 Da1-Taz

Press [DISC | or [ TRC |

to change the cursor. .
P27 774 \Lights when the changer (magazine)

is connected.

or [B] When using dual changers, the num-
ber corresponding to the selected
changer lights.

[ TRC |e=s{ DISC |
{track)

7 K
h R

(disc)  {track)

- Fast Forward/Fast Reverse ... =~

Press and hold.
BX/i>1(»»): Fast forward.

l[_<](<<): Fast reverse.
Release to resume the regular play.



l ;
gl Direct Disc Selection - : .

Example: disc number 10 -
€ Press [#].

ol DISC

[
@ Press [1] (0]

DO nIsc

16

€ Press [SET].

Note:
® Press [DISPLAY]/IDISP] (display) to return to the
regular mode.

o [f 2 nom-existent disc number is input and en-

tered, the command is invalied and the display re-
turns to regular mode.

.Display-Change.” -~~~ .. ... ]

Press [DISPLAY] m/[DISP] (display).

@: Scan Play :

Press {SCAN].
The first 10 seconds of each track on all discs plays
in sequence.

|
Press [SCAN] again to cancel.

1 .
@i Disc Scan Play

Press and hold [SCAN] for more than 2 seconds.
From the next disc, the first 10 seconds of the first
track of all the discs plays in sequence.

i

Press and hold [SCAN] for more than 2 seconds
again to cancel.

| Using Two Changers (Dual.changers)
Use the dual changer controf unit (CA-CD55; op-
tion) to connect the 2 CD changers to this unit.
{page 73)

Press [BAND].
The selected changer number (either 1 or 2) lights.

Note: -

e For details on the Sirius receiver connections,.

refer to the separate operating guide for Sirius.

[BANDI]

[<) [>) {track)

(SOURCE) [V 1I[A]({disc)
[DISP] [SET
(display) {01 to [9}

[SCAN]

(disc number)
[#] o

CQ-HX1083/HR10C3U
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CD Changer Gontrol continves)

letvy
s MoTE b

Ll.ghtS dun.ng menu play setting. o Menu e Subment
Lights during CD changer @ Press [MENU] during CD (1) Press Ellor EX/[<] or (>1.
menu mode. changer playing to display
“MODE”.
P SET|/[SET].
@ Press [SET)/ISET] . @ Press [SET/SET)
[ h (" N N
Select
Repeat Play
Default: REP OFF ' *ﬁm
. J L )
\ s =
Select Y
Disc Repeat Play D | .
' I-FEFER
Default; D-REP OFF L F-F EAT
Select
J - L ]
Y I.'.I'_I IIE - ~
Select Y
Random Play D
Default: RAND OFF m*mi.
w k )
{ ~
. Select Y
Disc Random Play |
‘Defautt: D-RND OFF "mi'
- g N JAR )

46
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Press BXd or =N /[v] or [ A

f

A

REF OM

REF OFF

Repeat the current
track.

(I3 lights.)

Cancel

-~

.

D-FEF OH

I-REF OFF

Repeat the current

disc. ([EZblinks.)

Cancel

iy

-

\.

FAHD OR

FAaHD OFF

™

All the available tracks on
all discs play in a random
sequence.

{ B lights.)

Cancel

—

-~

.

D-EMD OH -

D-RHD OFF

~
All the available tracks on
the current disc play ina
random sequence.

(GIXNE blinks.)

Cancel

[MENU]
(<10>1
(menu/
submenu)
[V]IiA]
(set)
[SET]

Note:

® Press [ EXIT [/IMENUI/IDISP] (display) to return
to the regular mode.

® Press /IRET] (RETURN) to return to the pre-
vious display.

|
_

In the case of remote control, as an alternative to
performing operations from the menu, the opera-
tions can be performed directly using the buttons
shown below, '

4 N
Press [RANDOM).
(random play)
Press and hold
[RANDOM] for more |
than 2 seconds.
(disc random play)

l
l Direct Operation

Press [REPEAT].

(repeat play}

Press and hotd [REPEAT] for
maore than 2 secands.

(disc repeat play)

CO-HX1083/HR1003U
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Front Panel Setting [FACE]

@[SET] (@ IMENU)

T Rk

Lights during menu play setting. ® Press [MENU]. @ Press EQOrE /
Lights during FACE mode. @ Press E4orE1/ (Qor(>). ..
: [<) or [>] to sefect @ Press [SET]/ISET).

“FACE".
@ Press |SET|/[SET].

4 N ( N N\

Color Change Select Select

You can change the color of the display. = propg——
Default: STORM ’ FRACE 7 LOLOR

Variety: 7 kinds, LEVEL, STOHM

48
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SN I AN

0 Set

Pressisd or /[ V] or [A]

[RET] (RETURN)

{MENU]
[VIIA]
(set)
[<FI>]
(submenu)
[SET]

[DISP] (display)

Note:
o Press | EXIT [/IMENU)/[DISP] (display) to return
to the regular mode.

® Press /IRET] (RETURN) to return to the pre-
vious display.
. A
=3 LG 7 kinds (below) i Direct Operation |
Ll i -
TP Changes according to the volume level. In the case of remote control, as an alternative to
FIRE Red performing operations from the menu, the opera-
o tions can be performed directly using the buttons
TIWILIGHT R shown below.
. o { . )
Aqua blu
- - [FACE]
FOREST EHEN
S Yellow
SHOk White
\ y, \ _J

CQ-HX1083/HR1003U
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Audio Settings [AUDIO]

RTN

(W)

@ 4 ALY
AR A7

Lights during menu play setting.
Lights during AUDIO mode.

[ )
S-HDB (Super High Definition Bass)

With music genres like rock music, the
bass-sound will be more powerful.

Default: 5-HDB OFF

Setting range: S-HDB OFF, BGOM, TIGHT

-
Bass and Treble
You c¢an adjust the bass and treble sound.
Default: BAS (bass) 0dB
TRE (treble) 0 dB
§ Setting range: —12 dBto +12 dB (by 2 dB) )

y N
Balance and Fader
You can adjust the sound balance among
the front, rear, right and left speakers.
Default: BAL (balance) CNT (center)
FAD (fader) CNT {center)
| Setting range: 15 levels each

’

Subwoofer Level
You can change the subwoofer volume level.
Default; 0 dB
Setting range: —eo (Subwoofer mute),

\ —~6dBto +6 dB (by 2dB) |
.

Subwoofer Low Pass Filter
Select the upper limit frequency of the
sound from subwoofer,

Defauit; 120 Hz

LSetting range: 120 Hz/80 Hz

\, 7

N

2 | =
O EBEY P&

o Menu e Submenu

(@ Press [MENU]. @ PressEdorEl /
® Press ESor R / (<lor>].

[<]or [>)to select @ Press [SET|/ISET).

“AuDIO”. ‘
® Press [SET]/ISET) .
put

Select

Select

SLE-WLEVY

Select

SUE-M FRE

CO-HX1083/HR1003U
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[RET] (RETURN) : - 24

[MENU]

) [<10>1
{DISP] (display) —safE B (menu/submenu)
' [VIIA]

(set)

[SET]

= or Y

9 Set

Press Bd or PsN/[ V] or [A].
[»

T S

( ¥ — ) Note:
The bass sounds of the speakers are | e Press | EXIT [/IMENUI/[DISP] {display) to return
strongly emphasized. “&" lights. to the regular mode.

TIGHT The bass sounds of the speakers . P.ressd. I /IRET] (RETURN) to return to the pre-
H EAN V!OUS lSp ay.
ﬁ;g oderately emphasized. *&3 e Press and hold the [ > ] key for more than 2 seconds
' to set the S-HDB mode. (page 33)

=1e) LB S-HDB is non-active.

SNl S /1\]: Decrease the bass.

4 ™y

TRE GdR /l\]: Increase the treble.

L {1V 1: Decrease the treble.

s | ] ]
— - Ri Direct Operation

BiL CHT =N /1] : Right enhanced. l Gt Uperatio o

EX4/[]: Left enhanced.

<
[ fI~]: Increase the bass.

AN

J In the case of remote control, as an alternative to

(.

i N performing operations from the menu, the opera-
SRR =N /[~ Front enhanced. tions can be performed directly using the buttons

= : % \

LEY BdE /] Increase the level.

/] : Decrease the level.

N vy
™~
( 00
e - Press [2].
GEEEETTE — BT
Panasonic
. J N J

51
CQ-HX1083/HR1003U



52

Picture (Display) Settings [PICTURE]

(@ [MENU]

RTH PICTLIEE -
=]

ALY

‘ Vi
@ 4

RSN

Lights during menu play setting.

PICTURE Lights during PICTURE mode. [<lor[>].
@ Press M orE=l/
= [l or [>] to seect @ Press [SET}/ISET).
“PICTURE".
® Press [SET|/ISET] .
r ™ g N
Dimmer (display brightness
setting range) Select |
The brightness of just the display area of sd TIFMER
the front panel changes. A
Default: DIMMER 3
Setting range: DIMMER 1t0 3
e w
( N
-A
S[_Jectrum Analyzer (S-A) Select Seloct ¥
Display Pattern — ,
Default: KEY FICTURE
Variety: KEY, PATTERN 1105
u o o
f - (
Contrast sl
Allows you to adjust the display contrasts clect ¥
for better viewing. e CHTRAST
Default: CONT 3 '
Setting range; CONT 110 5
. o L — %

T

TH DIMMER:

ire 'K@m&:r":ﬂ 2 = e

cEHE
AN Y
e Submenu

@ PressEdorE /

() Press [MENU].'
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,_,___,._,}_.m}___ﬁ,___m [RET] (RETURN)
= TNIIIHHEF =

[MENU]

[<10>1
{menu/submenu)
NN [v]1IA]
o U Lo (set)

Leo L

or [DISP] (display) —

- [SET]
m =

Vl.

L
L
oo
Press Ed oOr SN /[V] or [A]. ) -

(E):Set

Panasonic

" ) Note:
T : e Press | EXIT [/IMENU)/IDISP] (display) to return
ITHHER 3 B to the regular mode.

ANMED - ® Press /IRET] (RETURN) to return to the pre-
DIMMER 2 LSl vious display.

) ® Press Spectrum Analyzer display on S-A setting to
LIMMER 1 Dark return to the previous display.

vy

-
S S-A off (regular display) L ] |
LEL i Direct Operation : |
PATTERN] JEUY in the case of remote control, as an alternative to
PATTERHZ E¥Y: . performing operations from the menu, the opera-
] tions can be performed directly using the buttons

PATTERNZ IELE shown below.

. 7 . ~
PATTERHYG JRRE :
PATTERHY RS

\. J

- A [8-A]
e (spectrum [DIM]
IS Level up analyzer) (DIMMER)

st o
» W e
’ f
s s
ot a TR
7 3 s
1
0
am
L l I r 4 T h Panaaonic
Co bt

COMT 1 Level down
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Function Settings [FUNCTION]

@ (@ [MENU]

mand

SETT DA &

////\\\\
N §

o4
©Q@venu @ Submenu

Lights during menu play setting. (@ Press [MENUI. @ Press EdorEEd/
- Lights during FUNCTION mode. @ Press ESOTER [<lor[>].
[<1or[>]toselect @ Press |SET|/ISET].
“FUNCTION".
® Press [SET]/ISET].
r " 4 N
Mute/Attenuation

Select

kg [LHTE-RTT
A

:

You can select MUTE or ATTENUATION
when [MUTE)/ is pressed.

Default: KEY: MUTE
Setting range: KEY: MUTE, KEY: ATT

Button Operation Sound

|

Select Y
Enabie or disable the beep or button operation. EEEF SET
Default: BEEP ON J L A
r " 4
Security Function Setect
C
The security indicator (LED) blinks when the - - ‘ =y
| removabie face ptate is removed from the unit. FURHCTIOH SELL
Default: SLED ON
\ / \.
r . . N '
Display Setting Seloct
elec :
You can select display pattern on the unit off. & FFE II ISF
Default: BLACK  —
q Setting range: DEMO, CLOCK, BLACK
e N (
Excluding Sirius from Select ¢
Source Selection } - SGOTER
Defauit; SET OFF
o v \ VAN
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[RETI (RETURN)

[<10>1
{menu/subment)
v]IA]

{set)

[SET]

S o SN
Edory {DISP] (display)

0 Set

Pressid OT SN /v ]or[A].

Panasonic

o Ao

( - "\ Note:
= & For information on Sirius settings, please refer to
EEY - MUTE JUNESILS the separate operating guide for Sirius.
e Press | EXIT |/IMENU]/[DISP] (display) to return
Decrease the volume by 10 to the regular mode.
steps. (attenuation) ® Press /IRET] (RETURN) to return to the pre-

vious display.

5| SIS SRS Operation sound (beep) is on.
IS NI S Operation solnd (beep) is off.

M vy
( L Securiyiunciion

SLELD OH Security function is active. When the key in the |gn|t|0n is turned OFF.

® Security message will be displayed.

SN gl Security function is non-active. FAMHEL !

& The panel removable alarm will be active.

= When the removable face plate is removed.
o The security indicator blinks. (page 69)

Black display

DEMO Demonstration display

CLOCE Clock display is on.

"

™

SET OH Sirius mode is selectable as a
source.

(=N RN = Sirius mode is not selectable as
a source even if the Sirius re-
ceiver is connedted.
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Troubleshooting

Preliminary Steps

Check and take steps as described in the tables
below.

If You Suspect Something Wrong
Immediately switch power off.

Disconnect the power.connector and check that
there is neither smoke nor heat from the unit before

9 )

Caution:

e Do not use the unit if it malfunctions or if there
is something wrong.

® Do not use the unit in abnormal condition, for
example, without sound, or with smoke or foul
smell, which can cause ignition or electric
shock. Immediately stop using it and call the
store where you purchased it.

\ —

asking for-repairs. Never try to repair the unit by
yourself because it is dangerous to do so.

Troubleshooting Tips
3 Common

C Trouble ] ‘ (

—

Cause/Step

'

Car’s engine switch is not on. )
=sTurn your car’s ignition switch to AGC or ON.

e
Cahles are not correctly connected.

= Connect cables correctly.

= (onnect the battery cable to the terminal that is always active.

=(Connect the accessory cable 16 your car's ACC source.

= Connect the grounding wire to a metal pari of the car.

A -

[ Fuse is burnt. : o)
=(Call the store where you purchased the unit, or your nearest
Servicenter (see the attached sheet) and ask for fuse replacement._}

No power.

<

3
—t

Mute is set to ON.
=3¢t it to OFF.

No sound.
| =Connect cables correctly.

Cables are not correctly connected. ) ]
4

[ Condensation (dew).
| =Wait for a while before use.

~
—

(A mobile phone is used near the unit.
| =Keep the mobile phone away from the unit.

Noise. 2 ( The unit's grounding wire is not connected securely.

=Check the metal areas of the car body {chassis), and connect the

grounding wire more securely.
N — \- s

v

(The display shows (Demonstration mode is ON.

 demonsiration message. _=Press [DISP] (display) to cancel demonsiration mode. )
' 4 ™\
The power goes off sud- The safety devices has been triggered by some apparent reason.
denly without apparent 9 =(Call the store where you purchased the unit, or your nearest
Lreason' Servicenier (see the attached sheet).

56
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The model CQ-HR1003U does not support MP3/WMA playback.

In—=r-ozZm

(7 Radio o _
( Trouble J Cause/Step J§ 30
[ ) Station is too far, or signals are too weak.

= Select other stations of higher signal level.

(The motor antenna relay control lead is not connected correctly.
=|f there is a motor antenna in the car, connect the antenna control
Too much noise in FM lead to the motor antenna lead that is instalied in the car correcty.

stereo and monaural L ]
{AM) broadcasts. 2

fThe ground connection of the radio antenna is not secure enough.
=(heck the ground connection of the mounted hase part of the
antenna, and tighten up the screw.

"y
~

(The radio antenna is not extended enough.
) | =Fully extend the radio anienna.
' Ty

Preset station is reset.

( Battery cable is not correctly connected.
_ =Connect the battery cable to the terminal that is always active.

O CD/MP3/WMA DEISIEEN CD [ca-HR1003U
( Trouble ) ( Cause/Step )
o Y

( Disc is upside down.
| =Place disc in the correct direction with the fabel side up.

\ .

e Discis dirty.

e Disc has scratches,

=(lean disc, referring t¢ the section on “Notes on CD/CD Media
(€D-ROM, CD-R, CD-RW)".

A

Disc is in the CD com- h
partment but no sound is % A disc that has data other than CD-DA or MP3/WMA type is played.
made, or disc is ejected | =Discs that have CD-DA or MP3/WMA type data should be used.
automatically.

~
( =The unit may not successtully play back a CD-R/RW that is made in
combination of writing software, a CD recorder (CD-R/RW drive)
and a disc which are incompatible one another. Refer to instruc-
9 tions for the concerned devices for details.

B Disc is dirty.

& Disc has scratches.

=(Clean disc, referring 10 the section on “Notes on CD/CD Media
Sound skips, bad sound ? L (CD-ROM, CD-R, CD-RW)".

v

quality (e.g. caused by
noise).

=The unit may not successfully play back a CD-R/RW that is made?
combination of writing software, a CD recorder (CO-R/RW drive) |
and a disc which are incompatible one another. Refer to insi_ruc-

tions for the concerned devices for details.
_ : J \. i J

57
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Troubleshooting continues)

O CO/MP3/WMA (Continued)

C )

Trouble

C

Cause/Step

r ™y

Sound skips due to vi-
bration.

L

( Mounting angle is over 30°.
_=Adjust mounting angle to less than 30°.

X7

(. N
Instable mounting.

= Mount the unit securely with the mounting parts, referring to the
section on installation.

»y

Ve

Disc is not ejected.

q

N

L.

(o Disc is defective.

-

# Mechanical trouble.

-Press [OPEN] to open the panei and press [4] (eject). If normat op-
eration is not restored, call the store where you purchased.the unit
or the nearest Servicenter to ask for repairs.

-y .

O CD

(

Trouble

J f

Cause/Step

)

~

CD text is not displayed
normally.

\

e

.

™y

(e Discis dirty.

e Disc has scratches.

=(Ciean disc, referring to the section on “Notes on CD/CD Media
(CD-ROM, CD-R, CD-RW)".

J/

-~

Time is counted but no
sound comes out.

j a

(The first track of a mix mode disc was reproduced. (Mix mode is a tor—w

=Play back music data recorded on other than the first track.

mat in which data except music is recorded on the first track and music
data is recorded on other than the first track in a session.)

N—

\ e
3 MP3/WMA [[ISTEED
L Trouble j Cause/Step j
1 ) The disc does not conform to any of the file systems supported by this
player.
‘| =Insert a disc that conforms 1o the file systems {ISO 9660 Levei 1,
‘| Level 2, Joliet, Romeo or Apple Extension to IS0 9660).
No playback.
The MP3 file is missing the “.mp3” file name extension. :
=[Make sure to add the “.mp3” extension to each MP3 file name.
rThe WMA file is missing the “.wma” file name extension.
L ) | =Make sure fo add the “.wma" extension to each WMA file name.
q takes too long tor\ ([ The folders and files recarded on the disc are layered too much.
playback to start. ‘ =As checking of files takes longer in this case, do not record any un-
L . | necessary folders or files other than MP3/WMA on the disc.

A

——

CQ-HX1083/HR1003U



3 MP3/WMA (Continued)

( Trouble )

( Cause/Step

: -

Poor recording quality,
sound skipping.

\ v

-

=The recording guality differs depending on the encoding software
used, and on settings such as the bit rate. Set the bit rate within the
range specified in the specifications chart (page 75).
The suggested bit rate for MP3 is “128 kbps or more”, “Fixed.”
Fur WMA, the suggested rate is“ 64 kbps or more”, “Fixed”.

H:gh speed writing was executed when MP3/WMA data was recorded
on the disc.
\-Decrease writing speed as low as possible.

—

Files are not played in
the desired order.

~

I'd ™
Files or folders are not recorded in the desired playback order.

=Some writing software lets you specify the recording order by
adding a prefix in the range of “01”—"99”, etc. 1o the file name.
For details, refer to the user manual of your writing software.

A

Folderfliie name is not
displayed correctly.

N

(The disc does not conform to the file systems supported by this player.
=|nsert a disc that conforms to the file systems (IS0 9660 Level 1,
Level 2, Joliet, Romeo or Apple Extension 1o IS0 9660).

,-There may be a problem with your writing soflware or CD recurder\
(CD-R/RW drive). For details, refer to the user manual of your writ-
ing software.

y

File playing time is nol
displayed correctly.

wrYbu ran the file in fast forward or fast reverse during playback or turnedW
off the ignition switch of the car during playback.
-Plavmg another file will return the file playing time to normal

(You played a VBR (Variable Bit Rate) format file. )
=The file playing time of VBR (Variable Bit Rate) format MP3 file is
L sometimes displayed incorrectly.

»

1 Sound Setting

( Trouhle J ( Cause/Step )

) Left and right balance, or front and rear balance is off on one side. R

No sound from left, = Adjust balance/fader seiting as appropriate. )

right, fromt or rear Y

speakers. .Cables are not correctly connected.

) = Connect the cables correctly. )

. : i} 3
I,;:";t r:\'::rs;?h:n s:g:gi The speaker wires are reversed between right and left.

listening. ) =Connect the speaker wires to the correct ones. ]

CQ-HX1083/HR10C3U >9
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Tl‘OI.IblBShOOtIng (Continued)

3 Remote Control Unit
[ Trouble ] ( Cause/Step

[ ) Battery polarities are reversed.
=Inser the battery correctly.

Buttons are invalid for =(Check the battery.

operation.

{Wrong the battery.

The battery has run down. -
=sReplace the batiery.

M_J\.___/L—/;J _,

Remote control unit is in the wrong direction.
=Direct the remote control at sensor on the front panel.

Error Display Messages
7 CD/MP3/WMA

CD [co-HR1003U | |
(  Display o Cause/Step )
- 3 ‘ )

e Discis dirty, or is upside down.
' | ® A disc that has data other than CD-DA or MP3/WMA type is

- . loaded.
C5h Chh EJECT = Check the disc.

—

Disc has scratches.
= Check the disc.
t CI CDI EJECT . ,
/ o _ J
'd ™ ' ] Ty
m No operation by some cause.
=t normal operation is not restored, call the store where you pur-
&0 CD EJECT chased the unit or the nearest Servicenter to ask for repairs.
\. A - S
( [ When there is no MP3/WMA files in the specified folder during direct
MP3/WMA folder selection.

¥-Se!ect another folder which contains MP3/WMA files. )

M1 —-Ed- b fThe player cannot read the file you are trying to play for some rea-“

son. (File recorded in an unsupported file system, compression

scheme, data format, file name extension, damaged data, etc.)

=Select a file that the player can read, Confirm the type of daia
recorded on the disc. Create a new disc if necessary.

A

( Y ( {
MAProtected

An attempt has Eeen made to play a copy-protected WMA file.
= Play WHA files which are not copy-protected.

\ v, (. J
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3 CD Changer

Display

ja

C

Cause/Step

)

)
SR

I

-

® Disc is dirty, or is upside down.
& A disc other than a music CD (CD-DA type) is loaded.
= Check the disc. (The changer automatically switches to the next disc.)

-

vy

Disc number
\. v,
- ™
\ Disc has scratches.
m ») | =Check the disc. (The changer automatically switches to the next
Disc number disc.)
\, S
{ ™ "
_ No operation by some cause.
e -E3- % =(f normal operation is not restored, call the store where you pur-
——— - chased the unit or the nearest Servicenter to ask for repairs.
L y . The display continues if you cannqt swilct] off the power.
4 ™

.

Mo disc is in the changer {(magazine).
=Insert discs into the changer {magazine).

-

y

i~ T
Looafe,

ZDC HOH

-

S

The changer has become disconnected from the main unit in the changer
mode.
=Verify that correct connections have been made.

\

Note:

o For details, refer to operating instructions for the changer used.

CQ-HX1083/HR1003U
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TrOUhIBShOOtlng (Continued)

If the Unit does not Operate Properly

/’

Maintenance

Your praduct is designed and manufactured to en-
sure a minimum of maintenance. Use a dry, soft

cloth for routine exterior cleaning. Never use ben-

zine, thinner or other solvents.

"Product Servicing

62

If the suggestions in the charts do not solve the
problem, we recommend that you take it to your
nearest authorized Panasonic Servicenter. The
product should be serviced only by a qualified tech-
nician.

GQ-HX1083/HR1003U

Reset swilch
Push a thin, unbreakable object into this hole to
press the reset switch.

. ® After a reset, the unit reverts to its initial state.

Note that any information or settings stored in the
unit's memory will be lost.

Caution:
® Press the reset switch if pressing any of the
other buttons has no effect. ’

Replacing the Fuse -

Use fuses of the same specified rating (15 A). Using
different substitutes or fuses with higher ratings, or
connecting the unit directly without a fuse, could
cause fire or damage to the unit.

If the replacement fuse fails, contact your nearest
Panasonic Servicenter for service.



Maintenance

' Clean Touch Pane! by Wiping | I'Notes on CD/CD Media l
 Lightly with a Soft Cloth | |(CD-ROM,CD-R, CD-RW) |
Before cleaning, turn off in the ignition or remove ;- A

the front panei.

‘@ When the top surface of the touch panel has be-
come dirty, use the included wiping cloth to wipe
the surface thoroughly. Under no circumstances
should detergents or other such cleaning sub-
stances be used for this purpose.

e Do not allow the top surface of the touch panel to
be caught by your fingernails or any hard objects.
If you do so, you may damage or break the glass
on the top surface of the touch panei.

_Notes on CD-Rs/RWs_. =~

e You may have trouble playing back some CD-
R/RW discs recorded on CD recorders {CD-R/RW
drives), either due to their recording characteris-
tics or dirt, fingerprints, scratches, etc. on the
disc surface.

e CD-R/RW discs are less resistant to high temper-
atures and high humidity than ordinary music
CDs. Leaving them inside a car for extended peri-
ods may damage them and make playback im-
possible. '

e The unit may not successfully play back a CD-
R/RW that was made by the combination of writ-
ing software, a CD recorder (CD-R/RW drive) and
a disc if they are incompatible one another.

o This player cannot play the CD-R/RW discs if the
session is not closed.

# This player cannot play the CD-R/RW discs which

contains other than CD-DA (or MP3/WMA data -

CO-HX1083U )N

® Be sure to observe the instructions of CD-R/RW
disc for handling it.

I you use commercial CDs, they must have
gither uf these Iabels below

' | : J
How to hold the disc

& Do not touch the underside of the disc.

» Do not scratch the disc.

o Do not bend disc.

e When not in use, keep the disc in the case.

Label side

Do not use irreqular shaped discs.

&2

Do not leave discs on the following places:
® Direct sunlight

& Near car heaters

e Dirty, dusty and damp areas

& Seats and dashboards °

Disc cleaning
Use a dry, soft cloth to wipe fram the center out-
ward.

<Right>

<Wrong>

Do not atlach any seals or tabels to your discs.

Do not write on the disc label in a heavy pen or
ballpoint pen stroke.

63
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Installation Guide

This installation information  is de-
signed for experienced installers and is
not intended for non-technical individu-
als. It does not contain warnings or cau-
tions of potential dangers involved in
attempting to install this product.

/N WARNING

Any attempt to install this product in a
motor car by anyone other than quali-
fied installer could cause damage to the
electrical system and could result in se-
rious personal injury or death.

7 Installation Hardware

ltem
Mounting collar

Diagram | Q'ty

Hex. nut (5 mmg)

Rear support strap

Tapping screw
(5 mmg = 16 mm)

Mounting bolt (5 mmg)

Power connector

Removable face plate
case

e o o o o o o oF

Trim plate

Mounting spring (R)

@ @

Mounting spring (L)

Flat-head screw
(5 mmeg x6 mm)

® @

Lock cancel plate

ols [aS{gfINw ]\ |2

O Overview

This product should be installed by a professional.
However, if you pian to install this product yourself,
your first step is to decide where to install it.

CQ-HX1083/HR1003V

The instructions in these pages will guide you '
through the remaining steps:

(Piease -refer to the “WARNING”
above.) '

o |dentify and label the car wires.

* Connect the car wires to the wires of the power
connector. )

@ [nstall the unit in the dashboard.

o Check the operation of the unit.

It you encounter problems, please consult your
nearest professional installer,

statement

Caution:

e This unit operates with a 12 V DC negative
ground auto battery system only. Do not at-
tempt to, dise it in any other system. Dolng S0
coul;j Cause serious damage.

Before you begin installation, look for the ltems

which are packed with your unit.

o Warranty Card...Fill this out promptly.

® Panasonic Servicenter List for Service Directory

..Keep for future reference in case the product

needs servicing.

o Installation Hardware.. Needed for in-dash in-
stalfation.

(3 Required Tools
You'll need a screwdriver, a 1.5 V AA battery, and
the following:

12V DG
Test bulb

Electrical Side-cut
tape pliers

&



3 Dashboard Specifications

Thickness Min. %s” (4.75 mm)
Max. 742" (5.56 mm)

] 2%" (53 mm)
- /
757" (182 mm)

—

7 Identify All Leads

The first step in installation is to identify all the car
wires you'll use when hooking up your sound sys-
tem.

As you identify each wire, we suggest that you label

it using masking tape and a permanent marker.

This will help avoid confusion when making con-

nections later. :

Note:

e Do not connect the power connector to the stereo
unit unti! you have made all connections. If there
are no plastic caps on the stereo hooking wires,
insulate all exposed leads with electrical tape untit
you are ready to use them. ldentify the leads in
the following order.

Power Lead

if your car has a radio or is pre-wired for one:

Cut the connector wires one at a time from the plug

(leaving the leads as long as possible) so that you

can work with individual leads.

Turn the ignition on to the accessory position, and
ground one lead of the test bulb to the chassis, .
Touch the other lead of the test bulb to each of the
exposed wires from the cut radio connector plug.
Touch one wire at a time until you find the outlet
that causes the test bulb to light.

Now turn the ignition off and then on. If the bulb also
turns off and on, that outlet is the car power lead.

If your car is not wired for an audio unit:

Go to the fuse block and find the fuse port for radio
(RADIQ), accessary (ACC), or ignition (IGN).
Battery Lead

If your stereo.unit has a yellow lead, you will need
to locate the car's battery lead. Otherwise you may
ignore this procedure. (The yellow battery lead pro-
vides continuous power to maintain a clock, memo-
"1y storage, or other function.)

If your car has a radio or is pre-wired for one:

With the ignition and headlights off, identify the car
battery lead by grounding one lead of the test bulb
to the chassis and checking the remaining exposed
wires from the cut radio connector plug.

If your car is not wired for an audio unit:

Go to the fuse block and find the fuse port for the
battery, usually marked BAT.

Speakers . .
Identify the car speaker leads. There are two lead
tor each-speaker which are usually color coded.

A handy way to identify the speaker leads and the
speaker they are connected with is to test the leads
using a 1.5 V AA battery as follows.

Hold one lead against one pole of the battery and
stroke the other lead across the other pole. You will
hear a scraping sound in one of the speakers if you
are holding a speaker lead.

If not, keep testing different lead combinations until
you have located all the speaker leads. When you
label them, include the speaker location for each.
Antenna Motor

If your car is equipped with an automatic power an-
tenna, identify the car motor antenna lead by con-
necting one bulb tester lead to the car battery lead
and touching the remaining exposed wires from the
cut radio connector plug one at a time. You will
hear the antenna motor activate when you touch
the correct wire.

Antenna .
The antenna lead is a thick, black wire with a metal
plug at the end.

O Connect All Leads

Now that you have identified ali the wires in the car,
you are ready to begin connecting them to the
stereo unit wires. The wiring diagram (page 70)
shows the proper connections and color coding of
the leads.

We strongly recommend that you test the unit be-
fore making a final installation.

You can set the unit on the floor and make tempo-
rary connections to test the unit. Use electrical tape
to cover all exposed wires.

impertant:
o Connect the red power lead last, after you have
made and insu'ated all other connections.

Ground
Connect the black ground lead of the power con-
nector to the metal car chassis.

C0-HX1083/HR1003U
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Installation Guide continues)

Speakers

Connect the speaker wires. See the wiring diagram
{page 70} for the proper hookups. Follow the dia-
gram carefully to avoid damaging the speakers and
the stereo unit.

The speakers used must be able to handle more
than 50 W of audio power. If using an optional
audio amplifier, the speakers should be able to han-
die the maximum amplifier output power. Speakers
with low input ratings can be damaged. Speaker

impedance should measure 4-8 Q, which is typi-

cally marked on most speakers. Lower or higher
impedance speakers will affect output and can
cause both speaker and stereo unit damage.

Motor Antenna

Connect the car motor antenna lead to the dark blue
maotor antenna relay control lead.

{Do not confuse the antenna lead with blue/whlte
stripe lead for'a power amplifier.)

Battery

Connect the yellow battery lead to the correct radio
wire or to the battery fuse port on the fuse block. -
Antenna

Connect the antenna by plugging the antenna lead
into the antenna receptacle.

Equipment

Connect any optional equipment such as an amplifi-
er, according to the instructions furnished with the
equipment. Leave about 127 (30 cm) of distance
between the speaker leadsfamplifier unit and the
antenna/antenna extension cord. Read the operat-
ing and installation instructions of any equipment
you will connect to this unit.

Power

Connect the red power lead to the correct car radio
wire or to the appropriate fuse port on the fuse
block.

If the stereo unit functions properly with all these
connections made, disconnect the wires and pro-
ceed to the final installation.

O Final Installation

Lead Connections

Connect all wires, making sure that each connec-
tion is insulated and secure. Bundle all loose wires
and fasten them with tape so they will not fall down
later. Now insert the stereo unit into the rnountlng
collar.

Congratulations! After making a few final checks,
you're ready to enjoy your new auto stereo system,

CQ-HX1083/HR1003U

i3 Final Checks

1. Make sure that all wires are properly connected
and insulated.

2. Make sure that the stereo unit is securely held in
the mounting collar.

3. Turn on the ignition to check the umt for proper
operation.

If you have difficulties, consult your nearest author-
ized professional installer for assistance,

(3 Preparation

' ™

» We strongly recommend that you wear gloves
for installation work to protect yourself from
injuries. .

¢ When bending the mounting tabs of the
mounting collar with a screwdriver, be careful

not to injure your hands and fingers.
\_ _ /

o Disconnect the cable from the negative © battery
terminal {see caution below).

e Unit should be installed in a horizontal posmon
with the front end up at a convenient angle but
not more than 30°. .

T e o
% ﬁés than 30°
L i

~

Caution:

® Do not disconnect the battery terminals of a
car with a trip or navigational computer since
all user settings stored in memory will be lost.
Instead take extra care with installing the unit

L to prevent shorts.

J

Dashboard Installation
Installation Opening

]

|<_ 75/3"

{182 mm) -
This unit can be installed in any dashboard having
an opening as shown above. The dashboard should

be %" (4.75 mm)—742" (5.56 mm) thick in order to
be able to support the unit.

23/35"
(53 mm)



3 Installation Procedures

First complete the electrical connections, and then
check them for correctness. (page 70}

@ Flat-head screw

d® Mounting
spring (L)
=

. (& Power
A

connector_ - - ‘S

The included mounting cdllar @ is uéslgned
specifically for this unit. Do not use it to attach
any other model.

Insert mounting collar () into the dash-
board, and bend the mounting labs oul
with a screwdriver.

The tabs to be bent vary depending on the
car. To securely install the unit, fully bend a
number of the tabs so that there is no rattling.

Example:

-="" Mounting holes
. () Mounting bolt

.| ® Mounting spring (R)x

Attach the mounting éprlngs @, @ to the

unit. .
Secure the rear of the unit.

After fixing mounting bolt & and power con-
nector ®, fix the rear of the unit fo the car
body by either method (a) or (b) shown below.

Engage the mounting
springs () in the ;
mounting holes of

3

the mounting collar E‘—mgntmg
@ firmly.
- Mounting springs

o Insert trim plate @).

' Afler installation, recon-
nect the nepative © bat-
tery terminal.

(a) Using the rear support strap @

Fire wall of car

/ 3mmg

2 Hex. nut

Rear support
strap

@ Tapping screw

(& Mounting bolt
(1 Mounting collar

(b) Using the rubber cushion (option)

Rear support bracket

Rubber cushion (option) (provided on the car)

® Mounting bolt
(M Mounting coliar

CO-HX1083/HR1003U
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Installation Guide (continuen)

E
N
G
L
1
S
H

Remove the Unit
Switch off the power of the unit.

P
ey

o Remove the removable face plate.

€@ Press [# ] (release). -
The removable face plate will be released.

[#&] (release)

Remove the trim plate &) with a screwdriver.
o First remove one side, then the other:

© Fit the screwdriver into the hole of the
trim plate.

. _Tnm plate Screwdriver _
0 Remave the unit with a lock cancel plate @.
o-' Insert the lock cancel plateé @ along @ Pull out the unit while pushing the p'leites
the grooves on both sides of the main © further inside. ‘

unit untit “click” is heard.
2 Lock cancel plate

tnsert the tab end
in the outer
groove, .

“Click”

o

O Remove the unit pulling with both handg.

. .
8 CQ-HX1083/HR1003Y



Anti-Theft System

This unit is equipped with a removable face plate.
Removing this face plate makes the radio totally in-
operable. The security indicator wilt blink.

Place the Removable Face

Plate into Case

€@ Switch off the power of the unit. :

€ Remove the removable face plate. (page 68)

€© Gently press the bottom of the case and open
the cover. Place the face plate into the case and
take it with you when you leave the car.

Note:

® Be sure to keep the front panel with the remov-
able face plate case (included) when it has been
detached from the main unit.

o Take care not to drop the front panel when it has
been detached from the main unit. Also take care
not to bump the top surface of the touch panel
into anything. If you do so, you may break the
glass on the top surface of the touch panel:

Install Removable Face Plate

€ Stide the left side of the removable face plate in '

place.
© Press the right end of removable face plate until
“click” is heard.

Security Indicator
The security Indicator blinks when the removable
face plate is remaoved from the unit.

The function is activated when the security function
is on. (page 54)

Panel Removal Alarm

This alarm sounds to warn you not to forget to re-
move the panel before leaving your car.

The function is activated when the security function
is on. (page 54)

@ Removable face plate case

Contact

I
'

p
Caution:

e This face plate is not waterproof. Do not expose
it to water or excessive moisture.

# Do not remove the face plate while driving your
car.

e Do not place the face plate on the dashboard or
nearby areas where the temperature rises to
high level.

L

e Do not touch the contacts on the face plate or
on the main unit, since this may result in poor
electrical contacts. .

o !f dirt or other foreign substances get on the
contacts, wipe them off with a clean and dry cloth.-

e To avoid damaging the front panel, do not push

it down or place objects on it while it is open.

-

C0-HX1083/HR1003U
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Electrical Connections

( Caution:

® This product is designed to operate with a 12V
DC, negative ground battery system.

# To prevent damage to the unit, be sure to follow
the connection diagram below.

e Remove approximately 4" {5 mm) of protective
covering from the ends of the leads before con-
necting.

¢

# Do not insert the power connector into the unit
until the wiring is completed.

e Be sure to insulate any exposed wires from-a
possible short-circuit from the car chassis.
Bundle all cables and keep cable terminals free
from touching any metal parts.

e Remember, if your car has a drive computer or a
navigation computer, the data of its memory
may be erased when the battery terminals are
disconnected.

) Wiring Diagram

External amplifier control power lead «—
(max. 500 mA) o
This lead is for connection to the power amplifier.

T Antenna

{Blue/white siripe)

Note:

This lead is used for power cantrol when an external power amplifier

is connecled. The power supply of a power amplifier will be activated

when tuming on the power of this unit.

Dual CD changer controf lead -

Note:
[ Insutate this iead with vinyl tape when you do not connect it.

} {Brown/white stripe)

Antenna control lead .o
{to motor antenna) (max. 500 mA)

This lead is not intended for use with switch actuated power
anienna.

(Blug)

Note:
The power antenna extends automatically
when the AM/FM radio mode Is selectad.

ACC power lead -«

To ACC power, +12V DC.

Battery lead -«
To the battery, continuous +12 V DC.

Ground lead -

ACC ;

{Red)

BATTERY 15A F

{Yellow)

- To aclean, bare metallic part of the car chassis.

70
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Accessory used for wiring No Hem oty

® Power connector

Preout cord {front) ' R (Red)
- - { FRONT ﬁ
L (White)

Preout cord (rear) @@ R (Red)
e ==
L (White) -

C0-HX1083U CD changer input cord R (e
CO-HR1003U E AT %

) @%3

L (White)
=N R (Red)
L (White)

AUX input cord

Subwoofer cord {Red)

Monaural
_ : {White)
M GD changer control connectar
) .
Mini auto fuse (15 &)
If the fuse (rear panel) blows frequently,
there may be something wrong with the unit,
®Power Consult your nearest Panasonic Servicenter
connestor o coryice )
(White)
: [(
Left
Front speaker lead
A\ P o
FRONT SP ® To tront speaker
I:( Right
©.
J {Gray/black stripe)
{Green)
Left
To rear speaker
Right
J) {Violet/black stripe)
y Caution:
= Do not connect more than ane
speaker to one set of speaker leads.
A

71
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Electrical Connections (continuea)

(3 Upgrading the System 1

Example Combination
o CD changer {CX-DP88U, option)
e Stereo power amplifier (option)

Stereo. power (E) Subwooler cord
amplifier
Subwoofer D]— (bridged ' i
connection) o .le\_curd (White)
’ (ap ion) Monaural
R'Bd) * CD changer input cord :
P m-com
AN e ‘ . CD changer _
L (white) C0-HX1083U contrel connector
A C3-HR1003U
CD changer (CX-DP88U, option) ‘ N\
Pl
® ® : SO
. N NG
- WL _
Extension cord gl
(supplied with CX-DP88U) T
\ - - ‘ ] ‘I
\ DIN cord
\ b

Battery lead

=

Fuse (3A) .~

- \\__ Ground lead

72
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Note:

® For wiring, carefully read the operating instructions for the devices connected. | oo ﬁ
® For details on the Sirius receiver connections, refer to the separate operating guide for Sirius. G
L

' I

. S _ . ]

O Upgrading the System 2 - £0-HX1083U o
-|_CQ-HR1003U L : 46

Example Combination

e CD changer (CX-DP88U, option) I\ N
® Duai changer control unit _ O <
(CA-CD55, option) @ . < '
O | Tk
S ® Power Connector
s )
4 0
R {red) =i CD changer
M input cord
RCA cord .
; . L (white) DIN extension cord
(supplied to CA-CD5) (supplied with CA-CD55)
. . - : J)
Dual changer o -
output cord L oo
N—— Dual changer :
;
Dual CD changer cu:::::lot:::d coniral unit I hE
(Brown/white Stripe) (CA-CDS55, option)
Changer 1 L, Changer 2
connecting connecting
cord cord

E ey g} Oy
DIN cord DIN cord
ISR )

=F Ry
Battery lead  Fuse (3 A) Battery lead  Fuse (3A)
S X ;
Ground lead Ground lead
CD changer i CD changer
(CX-DP88Y, option) =3 (CX-DP88U, option) _
: & i
® ® (] (-]
o |1 0]
&/ [ 8
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Specifications

O General
Power supply:

Current consumption:
Maximum power output:

Tone adjustment range:
Bass:
Treble: -
Suitable Speaker
impedance:
Preamp output voltage:

Subwoofer output voltage:

Preamp output impedance:

Subwooler output
impedance:
Dimensions {WxHxD):

Weight:

i

12V DC (10.8 V=16 V),

“test voltage 14.4 V; neg-

ative ground
Lessthan 2.2 A

(CD play mode;

0.5 Wx 4 channels)
50 Wx 4 channels at

.1 kHz, volume control

maximum

© +12dBat 120 Hz

+12 dBat 10 kHz

4-8Q

5.0 V (CD play mode;

1 kHz, 0 dB)
50V
600

600

7" x 11545" 615"
(178 x50 155 mm)
31bs. 12 0z (1.7 kg)

C0-HX1083/HR1003Y

Frequency range:

Usable sensitivity:

50 dB quieting sensitivity:
Frequency response. '
Alternate channel
selectivity:

Stereo separation:
image response ratio:
IF response ratio:
Signal/noise ratio;

O AM Radio
Frequency range:
Usable sensitivity:

-3 FM Stereo Radio

87.9 MHz—107.9 MHz

10.2 dBf. (0.9 pV, 75 Q)
15.2 dBf. (1.6 uV,75 Q)
30 Hz—-15 k!-jz (3 dB)

7548

35 dB (1 kHz)
75dB

100 dB

62 dB

530 kHz—1 710 kHz
27 d8/uV (11 pv, SN
20 dB)



3 CD Player )

Sampling frequency: 8 times oversampling

Error correction system:  Panasonic super decod-
- ing algorithm

Pick-up type: Astigma 3-beam

Light source: Semiconductor laser

Wave length; 780 nm

Frequency response: 20 Hz—20 kHz (1 dB)

Signal/noise ratio: 95 dB

Total harmonic distortion: 0.02 % (1 kHz)

Wow and flutter: . Below measurable limits

MP3

Bit rate:

MPEG 1 audio layer 3: 32 k—320 kbps
MPEG 2 audio layer 3: 8 k—160 kbps
Sampling Frequency 16 kHz—48 kHz

WMA
Bit rate: 64 k—192 kbps
Sampling Frequency 32 kHz—48 kHz

Above specifications comply with EIA standards.

Note:

¢ Specifications and the design are subject to modi-
fication without notice due to improvements in
technology.

CQ-HX1083/HR1003U
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Préparation de la téléecommande

I

¥ 3 - s JR— F - .. 1

~Installation de la pile.  ~ " T_ | Remarques sur lapile ~

€D Retirez le porte-pile. e Type de pite: Pile au lithium Panasonic (CR2025)
Tirez le porte-pile par la partie B en poussant la {fournie)

partie A dans le sens indiqué par la fleche.
€ Installez la pile sur le porte-pile.

@ Réinsérez le porie-pile jusqu’a sa position d'origine.

Pile au lithium
(fournie)

Panneau arrigre

Partie A

76
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e Durée de vie: Environ 6 mois lors d’'une utilisation
normale {a température ambiante
normate)

Précaution:

o Une utilisation inadéquate de la pile peut causer une
surchauffe, wune explosion ou une ignition
d’allumage pouvant provoquer des blessures ou un
incendie. Les fuites de la pile peuvent endommager
Fappareil. .

e Remplacez 1a pile dés les premiers sigres
d'atfaiblissement.

o Ne démontez pas a pile ni provogquer de court-mrcmt
Ne jettez pas la pile au feu.

o Afin de prévenir tout.risque ¢’ acmdent conserver les
piles hors de portée des enfants.

e Lors du rejet des piles, observer les réglements y
afférents.



‘Noms des fonctions de commande (sur ia télécommande)

Pointez |a télécommande sur le capteur de I'appareil principal. (page 78)

RETURN h
. r T N
| BAND ! RET | | MENU

® Pour activer le mods de réglage de meny.

® Pour revenir au mode ordinaire
pendant le réglage de lecture par J ]
j

menu. (page 90)
i (Heure/minutes/présyntonisée/dossier/)

® Pour sélectionner une
bande. {page 82)

o Pause de lecture CD.
{page 85)

® Pour metire 'appareil sous/
hors tension. (page 80)

@ Pour sélectionner une source.
{page 80)

® Pous revenir & laffichage
précédent en mode de réglage
da menu. {page 91)

\

F
R
A
N
X
|
s
2

_\

® Pour sélectionner la

& Pour sélectionner lg

® Pour modifier
Iatfichags. {page 82)

® Pauy régler Inorlogs,
(page 81)

& Fait défiler ['affichage
4 nouveau. (page B6)

i
=)
INUMBER]
& Pour activer [e mode de saisie de numéro.

® Pour modifier te
niveay du gradateur.
(page 101}

h.

°7. disque)

couleur de f'affichage. type d'aflichaoe de
(page 97) I'analyseur de spacire. ® Pour sélectionner (verticalement) ou faire le
(page 101} réglage d'une opération ou d’une option.
& Pour régler Ihorloge. (page 81)

& Pour sélectionner un numéro de station
présyntonisée. (page 83}
& Pour sélectionner un dossier. {page 85))

® Pour sélectionaer le disque. (page 92)

o Pour sélectionner (horizontalement) ou faira
le réglage d'une opération ou d'una option.

& Pour sélectionner ou chercher une fréquence/
plageffichiief. (page 82)

CO-HX1083/HR1003U

\_ (page87) (Réglage)
4 n 3 N o Pour valider une opération ou une option.
® Pour mémoriser les stalions mettrices Ve ~
(112 161. {page 83)
# Pour sétectionner un numéro de station
présyntonisée. (page 83) A VOL o Pour régler le voume du son,
® Pour sélectionner la plage/d:sque/Tictiar/aossier (page 81)
(pagess) D
n 1 e Coupure du son ou atténuation.
RANDOMI ) . (page 81) )
RANDOM A SCan : \_
® [ecture ‘@ Lecturedes | @ Lecture ~
aléatoire + debuts de L epétée W
(page91) plage(page86) | (pagedl)
o Leclure e lectursdes ¢ @ Lecture
alézloirede débuts de plage .  répétée de & Pour régler le son sur les graves &
disque | desdisques @ disque . définition supérieure. (Maintanez enfoncé
(page98) 1 (page%3) i (page 95) pendant plus de 2 secondes.} (page 81)
" Lecture Ve [ecuredes @ Lecure . .
aléatoire 1 dgbutsde fichier;  répétée ® Accéde au réglage du menu AUDID,
dedossier @ desdossiers ;  dedossier (Appuyez.) (page 99)
(agedn)  : (ageB)) {page 91} ) G B - HX1083U L y
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Noms dés fonctions de-commande (Appareil principal et panneau tactile)

e La pression sur n'importe quelle partie du panneau
tactile permet de mettre I'appareil sous tension.

Panneau tactile [MENU] -
o Pour mettre I'appareil sous tensmn (page 80) ® Pour activer le mode de réglage de menu.
® Pour revenir en mode ordma|re pendant le
regiage de menu.

[OPEN]

o Pour ouvrir le
panneau avant.
(page 84)

Exemple: CQ-HX1083U

Panasgonic

Capteur de signal de télécommande

[VOLA V] (volume) [BAND] (APN/11/>)
o Pour régler le volume du son, (page 81) (présyntonisation automatique/pause)
® Pour sélectionner une bande.
{page 82)
e Pour faire une pause de lecture CD.
{page 85)
® Pour régler le mode de
Logement du disque présyntonisation automatique (APM),
e Pour insérer le disque. {page 84) (page 83) .
[ 4 (dégagement)
(4] (&jection) ® Pour dégager le
® Pour éjecter le disque. {page 84) panneau avant.
{page 116)
Remarques relatives au panneau tactile
Avant I'utilisation “Pendant l'utilisation Lorsque vous qulltez la voiture
® Nettoyez la surface du panneau e Utilisez uniquement les doigts pour e Retirez lg  panneau avant et
tactile. . faire les commandes sur le panneau conservez le panngau avec I'étui de
— tactile. - rangement.
/"\J .
r
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Zone de chevauchement entre Iafﬂchage et tes commandes du
panneau tactile.

(Affichage)

pow,q OFF * Pour mettre I'appareil hors tension. * Pour modifier I'affichage.

SOURCE « Pour sélectionner une source. DISPLAY « Pour régler I'horloge.
RETURN ® Pour revenir 3 I'affichage précédent  Pour revenir a I'affichage
précédent.
Radio Lecteur CO  Changeur CD Menu o Fail défiler I'affichage & E
] C a0 FTH  Pouveaw. A
Lecteur MP3 | AUX ' e Accéde au réglage g
ME s du menu AUDIOQ. |
= Lecteur WMA' . (page 98) S
YT © Pour régler le son 4
s sur [es graves 3
définition
supérieure.
{page 81)
MUTE
eCoupure du son MUTE
ou atténuation,
{page 81) ' , ~
o Affichage de I'analyseur ¢ Commande de changeur
?e sperég; (S-A) CD (page 92)
page !
< [t i »> > . =t (Di
e Réglage de I'horloge (page 81
;— __ (pag - )0 Mode de réglage de menu
_ W e
Ou, . . | (Minutes) « Pour revenir 4 I'affichage
& Pour selecthnner (vgrtlcalerqent) ou faire le réglage . Mnde radlu (page 82) précédent.
d’une opération ou d'une option. =TT -
e Pour régier 'horloge. (page 81) : - {Syntonisation}
e Sélectionne une mémoire de présyntonisation. (Présyntonisation)  * Pour valider une
(page 83) . « Pour activer un mode de opération ou une option
 Pour sélectionner un dossier. (page 85) présyntonisation. {page 83) en mode de réglage de

® Pour sélectionner le disque. (page 92) « Mode de fecture €D (page 84) men.

EHoEx
® Pour sélactionner (horizontalement) ou faire le réglage Mode de lacicur MP3/WHA
d’'une opération ou d'une option. ( age 84)
® Pour sélectionner ou chercher une pag e o
fréquence/plage/fichier. (page 82) (Flcmef) ™ 0-HX1083U

o N'appliquez pas une pression excessive sur le panneau.

® Prenez garde d'égratigner le panneau avec les ongles ou tout objet dur.

o N'utilisez pas un stylo ou tout autre objet pointu pour faire les commandes sur le panneau tactile.
® Prenez garde d’échapper ou heurter le panneau avant. .

Sinon, vous risquez d'endommager ou casser fa vitre qui recouvre la surface du panneau tactile.

CQ-HX1083/HR1003U 9
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Géneralites

Alimentation

" Tournez le clé de contact du véhicule sur la
positon ACC ou ON.

MARCHE: Appuyez sur le panneau tactile sur
I'appareil principal.

Appuyez sur la touche [PWR] sur la
télécammande.

Appuyez de nouveau et maintenez
enfoncé pendant plus de
1 seconde sur appareil principal.
Appuyez de nouveau el maintenez
enfoncé [SRCI/[SOURCE] pendant
plus de 1 seconde sur la )
télécommande.

ARRET:

W

«ON

Remarques:;

e Une fois la clé de contact tournée a la position OFF, ‘un
message de sécurité s'affiche et I'alarme de retrait du
panneau s'active pour vous rappeler de prendre le
panneau. (Lorsque la fonction de sécurité est activée)
.(page 102)

e La pression sur n'importe quelle partie du panneau
tactile permet de mettre 'appareil sous tension.

- SOURCE

(mise hors tension)

Panngeau tactite (mise scus tension)
; .

S-HDB)

DISPLAY ! » {

(affichage) : (menu AUDIO)
1

[VOL AWV MUTE
(valume) (coupreduson) [v]

Source

. )
i o PSS (heures/minutes)

(A

Appuyez sur pYelliz{#3 /(SOURCE) bour changer la source.

Radio

FM2 ars

Lecteur €D

&
WTE & TUNE 3 wig] &

Lecteur MP3/WMA

Réglage AUX-IN
AUk <alx INx C A0 De1-Taz
< & TRC >»

(Lorsqu'un changeur CD
est raccordé) (page 92)

Pour plus de détails sur l¢ mode Sirius, veuillez
consulter le mode d'emploi séparé de Sirius.

CQ-HX1083/HR1003U

Commande de changeur CO

MP3 HE1—B6
b3 @ ;IL T |y co-hxiossu
{Exemple: MP3)

[PWR]
{alimentation/ )
SOLTCE) [A[V]
[DISP) (newrg/minutes)
{affichage)
) [VOLA]
[VOLv]
: (volume)
[ﬁ] . rannsblii:
{S-HDB) i
{menw AUDIO) [MUTE]



Reglage de I'horloge

LY A T T T NP SIVEENE PP I S s
gvolume 7 L T
[VOL AJ: Haut
[VOL v1: Bas

Plage de réglage; 0 & 40

(valeur par défaut: 18)
Remarque:

® e niveau de son est sauvegardé en mémoire pour
chaque source.
(Pour la radio, il y & un réglage du volume AM, et un
réglage de volume pour toutes les fréquences FM)

F B - e m P A |
. Coupure du son/atténuation .~
MARCHE: Appuyez sur l[MUTE]_. (D s'allume.

ARRET: Appuyez sur de nouveau |MUTE ) /[MUTE] de
nouveau,

La plage de réduction du volume peut faire I'objet d’un
réglage. (page 102)

HUTE Pas de son.
Réduit le volume par pas de 10.
| S-HDB (graves 2 définition supérieure). |

Par exemple, avec la musique rock, les sons graves
seront plus puissants.

Appuyez de nouveau et maintenez enfoncé [ ] pendant
plus de 2 secondes sur 'appareil principal.

- s S-HDB est désactivé.
SHDE _OFF {valeur par défaut)
- Les sons graves des haut-parleurs
TIGHT sont moyennement

amplifiés,

BEOOM Les graves des haut-parieurs sont
- considérablement amplifiés.

Remarque:
# Ces ajustements peuvent également s'effectuer dans
lesiréglages du menu AUDIQ. (page 98)

L’hotloge fonctionne sur un cycle de 12 heures.

@ Appuyez sur [DISPLAYYIDISP] (affichage).

F
R
A
N
K
|
S
6

ROJUST
€ Maintenez enfoncé [DISPLAY)IDISP] (affichage)

~pendant plus de 2 secondes.

HOLIR < {Les heures clignotent.)
e e

€ Appuyez sur B<Sdou PN /[ V) ou [Al

(Réglage de I'neure.)

s HOLIFE 45

@) Appuyez sur [DISPLAY}IDISP] (atfichage).

ADJ1 5368
ww MIH &

© Appuyez sur SGou N /[ V] ou Al
ROT1E:=18

(Les minutes clignotent.)

(Réglage des minutes.)

ww MIH <
© Appuyez sur [DISPLAY)IDISP] (affichage).
)

Remargues: _
& Maintenez enfoncé KXl ou PPN /[ V'] ou [A] pour
changer les chiffres rapidement.
* Vous pouvez sélectionner Faffichage de I'horloge pour
I'appareil hors tension. (page 102)
. - S'affiche avant le réglage de
HDJUST harloge.

i . e [—_— = m e - - —
Pour ajuster 'heure a nouveau.
€ Maintenez enfoncé {DISPLAYVIDISP] (affichage)

pendant plus de 2 secondes.
@ Répétez ensuite les Stapes @ 2 @
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Radio

Mode radio

Appuyez sur [ReIGIHE/(SOURCE] pour passer
en mode radio.

Affichage du mode radio

indicateur FM stéréo

M2 Pa

| & [TOHE] 3

Appuyez sur [JUNE] ou IP.SETI pour passer de
curseurs.

Bande :::_.",'El »

Fréquence

| DISPLAY]

[ TUNE ]« [ P.SET |

(affichage)

——
wos cr SO
AR AT A

Nl

(syntonisation) (présyntonisation)

(station présyntonisée)  (syntonisation)
Bande
Appuyez sur [BAND].
IYH - (T rChangement.d’affichage ..

6 Syntonisation

B2 /1>1: Haut

Ed /<) Bas

Maintenez enfoncée la touche IElculER /1<] ou
[>>] pendant plus de 0,5 seconde, puis relidchez.
La recherche de station commence alors.

82
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Appuyez sur [DISPLAYVIDISP] (affichage).

79 Affichage du mode radio
(valeur par défaut)

Affichage de 'horloge



Attention:

® Pour éviter tout danger, n'essayez jamais de présyntoniser des stations lorsque vous 8tes au volant.-

Réglage des stations présvntnisées

* Jusqu'i 6 stations peuvent respectivement Etre sauvegardées dans les mémoaires de statron presyntomsée FM1, FM2,

FM3 et AM.
"Présyntonisation manuelle |

. Présyntonisation automatique (APM) |

Pour sauvegarder manuellement une station dans la
mémoire de présyntonisation.

€ Sélectionnez une bande et une fréquence.
(page précédente)
e Mamtenez enfoncé Iaﬁlchage m (syntonisation)
(présyntonisation) pendant plus de 2
secondes, jusqu’a ce que le numéro de présyntonisation
clignote.

@ Appuyez sur la touche BSSA ou PN/TV 1 ou [A]
pour sélectionner un numéro de présyntonisation
(1-6).

@) Maintenez enfoncé [P.SET ] (présyntonisation)
pendant plus de 2 secondes pour mettre en
mémoire.

# | 'affichage clignote une fois, et une station captée
est sauvegardée en mémoire,

Numéro de présyntonisation

FMcp-e _"'?'

[WoTe] \\F SE

Remarques:

® Le réglage de tréquence peut étre effectué méme aprés
la sélection d'un numéro de présyntonisation.

e Pour annuler une station inscrite, appuyez sur

[DISPLAY)/IDISP] (affichage).

€) Sélectionnez une bande et une fréquence.
{page précédente)

€ Maintenez enfoncée une touche de [1] 4 [6]
pendant plus de 2 secondes pour mettre en
mémoire.

Pour sauvegarder automatiquement les . stations
relativement  bien captées dans la  mémoire de
présyntonisation.

@ N—pOZPITM

o Sélectionnez une bande. {page précédente)

9 Maintenez enfoncée la touche [APM] pendant plus
de 2 secondes.

® Les 6 stations les mieux captées seront automatiguement
sauvegardées en mémoire sous les numéros de
présyntonisation 13 6.

e Une fois réglées, les stations présyntonisées sont
balayées dans l'ordre pendant 5§ secondes chacune.
(balayage)

W e FEET <

[BAND]
(présyntonisation
automalique)
(sélection de bande}

(SOURCE)

<101
!F:‘I'S:] (syntonisation)
(affichage) [v1IAl

[11a(6)
(station
présyntonisée)

(station présyntonisée)

Panasonic

Remarque:

e Aprds cette procédure, les nouveiles stations remplacent les stations précédemment sauvegardées.

Appel de station présyntonisée

@) Stlectionnez une bande. (page précédente)
@ Appuyez sur laffichage de 'analyseur de spectre
TUNE | (syntonisation) pour afficher | P.SET

(présyntonisation).
€ Appuyez sur S ou SN [V ] ou [A]

{Appuyez sur une touche [1] & [6] sur la

télécommande.)

' 83
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Lecteur CD (MP3/WMA)

( Attention:
« Disques pris en charge:
» Taille de disque: 12 cm {5 po) uniquement
+ Disques CD-R et CD-RW dont les données sont
enregistrées en format CO-DA
« Suppont CD (CD-ROM, CD-R, CD-RW) dont les
données sont enrepistrées en format MP3/WMA
o N'insérez jamais de CD de 8 cm (3 po); ils ne sont
pas pris en charge par cet appareil.
e Avant d'introduire un disque, assurez-vous d’abord
quiaucun disque n'est déja introduit.
& Référez-vous & la page 111 pour les remarques
retatives aux CD-R/RW.
e Référez-vous 4 la page 88 pour les remarques
sur le format MP3/WMA.
e le logement du disque et la partie [entourant
deviennent chauds, mais cela n’est pas un signe de
dysfonctionnement. Faites attention lorsque vous

L insérez un disque ou appuyez sur [a] (éjection).

¢ Ne pas:

= Utitiser les disques de forme irréguliére.

= Appuyer vers le bas sur le panneau avant ou placer
des objets dessus lorsqu'it est ouvert.

« Utiliser des disques sur lesquels a été fixé un
autocollant ou une &tiguette.

» Insérer un doigt ou la main dans 1e panneau avant,

+insérer de corps étrangers dans le logement du
disque.

+ Regarder I'affichage défilant lorsque vous étes au
volant, (page 86)

«Toucher quoi que ce soit sur la face arrigre du
panneau avant A 'exception de [a] (jection). (La
face arridgre du panneau avant devient chaude
pendant 'utilisation, mais cela n'est pas un signe de
dysfonctionnement.)

I

Ecoute d’un CD (MP3/WMA) |

Ouvrez le panneau avant.
Appuyez sur [OPEN].

Insérez le disque.

L'affichage change de la fagon
ci-dessous.

1
12

indiquée

A (Ejection)

Fermer.

Face imprimée

Lecture des données,

La lecture commence automatiquement.
Fermez le panneau avant manuellement.

Affichage du mode de lecteur CD

Lorsqu’il y @ un CD dans le lecteur

Appuyez sur BN /TSOURCE] pour passer en mode
de lecteur CD.

Arrétez et éjectez le disque.

Appuyez sur [OPEN] et [a] (éjection).

CO-HX1083/HR1003U

©

AN
p

™ T I-‘l'l
MUT TR
& S'allume lorsque le disque est inséré.

Numéro de plage Temps de lecture
-
. 4l 5 Y M '
pIsc
|4
AN
o N'insérez pas de disque lorsque cet indicateur est
allumé.
Aﬂichagé du mode de lecteur MP3/WMA IR ETIERI]
Numéro de dossier Numéro de fichier

{Exemple: MP3)



Le modéle CQ-HR1003U ne prend pas en charge la lecture en format MP3/WMA.

-
Remarques:

e | 'appareil  s'allume automatiquement lors de
linsertion d’un disque.

® Assurez-vous d'avoir ferme le panneau avant lorsque
vous faites la lecture-d’un CD.

CO-HX1083U

e Les informations de titre peuvent &tre affichées.
(page 86)

e {’appareil devant distinguer s’il s’agit d’un disque de
format CD-DA ou MP3/WMA, il se peut que la
lecture mette un certain temps & commencer.

& Si vous enregistrez trop de dossiers et fichiers sur
un disque, if se peut que (a lecture mette un certain
temps A commencer.

T

\ -
Moz . . - = r P - 1
_Sélection de plage (fichier) . ., | Pause : e e
EX /> ]: Plage (fichier) suivante. ' Appuyezsur [ll). RIS
IEE@ /[<1: Début de la piage (fichier) en cours de lecture. .
Pour aller a la plage (fichier) précédente, Appuyﬁiain?uveau sur 1/
appuyez 2 fois. pour annuier.
Co:
{plage)
DISPLAY) MP3WMA: [ FILE | - [ FLDR |
SOURCE R {affichage) (fichier) ==t {dossier)
1— [OPEN]
y 4
AMFPIFAARALA \\\\\ — phekeledl -
|
B3 ivlageffichier) (dossier) [BAND] (J] /™ ) (pause}
I rar # ror r 1 I - . - |
. Avance accélérée/recul accéléré , | Sélection de dossier 3
Appuyez et maintenez enfoncé. Appuyez sur pour passer de curseurs.
BX/1>): Avance accélérée. PSSV A I: Dossier suivant. :
4 /(<1: Recui accéléré. SSS2/1V I: Dossier précédent.
Reldchez pour poursuivre 1a lecture normale.
[BAND] (pause) i
(SOURCE)
V1Al
{dossier)
(<11
{plageffichier)

Ca-HX1083/HR1003U

85

N=PO2ZrIT




Lecteur CD (MP3/\N MA) (suite)

| Changement d’affichage . . ...,

-Défilement du texte  ~ IETORITE

Appuyez sur [DISPLAY]/IDISP] (affichage).
CD

CQ-HR1003U

Numéro de plageftemps de
lecture de la plage
(valeur par défaut)

Affichage de I'horfage

Numéro de plage/temps

de lecture de la plage
(valeur par défaut)
' Titre du disque
+
[N e N A= Titre da la plage
i :
r 1E:=14 Affichage de I'horioge

HO TE®T R lorsdu‘il N’y a pas de titre.

MP3/WMA (Exemple: MP3)
CQ-HX1083U

Numeéro de dossier/fichier
{valeur par défaut)

Temps de lecture de la
fichier

M3 FALLER Nom de dossier

+
M7 FILE Nom de fichier
+

P93 TITLE MK

Nom de l'artiste

M3 RRTIST

Affichage de I'horloge

Apparait lors de la lecture d’un
disque sans nom de dossier/
fichier/artiste ou sans titre.

86
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HO TEXT

Maintenez  enfoncée la touche [DISPLAY|AADISP]
(affichage) pendant plus de 2 secondes.

Lorsque l'affichage est réglé pour présenter le nom de
titre du disque/plage ou dossierffichier/titre/nom de
I'artiste, cela fait défiler de nouveau le texte.

@ { Lecture des débuts de plage :

Appuyez sur [SCAN]).
Les 10 premigres secondes de chaque plage sont lues
dans l'ordre.

Appuyez & nouveau sur [SCAN] pour annuler.

! Lecture des débuts de premier !
| fichier des dossiers INTIEETE |

Maintenez enfoncée la touche [SCAN] pendant plus de
2 secondes.

A partir du prochain dossier, les 10 premigres secondes
du premier fichier de chacun des dossiers sont lues dans
I'ordre.

Appuyez a nouveau sur la touche [SCAN] et maintenez-la
enfoncée pendant plus de 2 secondes pour annuler.



I'Sélection directe de plage !
i (fichier) |

Exemple; plage numéro 10
€ Appuyez sur [#].

ChH TEaACK __
@ Appuyez sur [11 [0].
Co TRACE 18

€ Appuyez sur [SET].

Remargue:

& Appuyez sur |DISPLAY|/IDISP] (affichage) pour revenir
en mode normal,

| Sélection directe- l
| de dossier I

Exemple: dossier numérg 10
€ Appuyez 2 tois sur [#].

MPIFLIDE ___

@ Appuyez sur (1] [01.

MPIFLDE _1#

© Appuyez sur [SETL

Remarque:

e §'il n'y aucun fichier dans le dossier spécifié, le
message d'erreur <<E4>> apparait. Sélectionnez un
autre dossier qui contient des fichiers.

® Appuyez sur [DISPLAY |/IDISP] (affichage) pour revenir
en mode normal.

[DISP] [SET)
Eas'm?e’ [0] 3 19]
[#] @i 1@ )

L)
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Lecteur CD (MP3/WMA) e l

O Qu’est-ce que MP3/WMA?

MP3 (MPEG audio layer 3) et WMA (Windows Media™ Audio) sont des formats de compression audio numenque Le
premier a 6té développé par MPEG (Motion Picture Experts Group) et le second par Microsoft Corporation. Avec_ces
formats de compression, vous pouvez enregistrer le contenu d'environ 10 CD de musique sur un seul support CD (cela
s’appligue aux données enregistrées sur un CD-R ou CD-RW de 650 Mo avec un débit binaire fixe de 128 kbit/s et une
fréquence d’échantillonnage de 44,1 kHz).

Remarques:
« Aucun logicie! de codage ou d’écriture MP3/WMA n'est fourni avec cet appareil.
¢ Aucun logiciel d’écriture CD nest fourni avec cet appareil.

O3 Points a ne pas oublier lors de la création de fichiers MP3/WM'A

Généralités _

e Pour obtenir un son de qualité supérieure, il est
recommandé de sélectionner un débit binaire élevé et
une fréguence d’échantillonnage élevée.

® La sélection de VBR (débit binaire variable) n’est pas
recommandée parce que le temps de fecture ne
s'affichera pas correctement et parce que le son risque
de sauter.

® a2 qualitt de son & la lecture varie suivant les
conditions de codage. Pour plus de détails, référez-

MP3 \
e || est recommandé de régler le débit binaire sur
<<128 kbit/s ou plus>> et <<fixe>>.

WMA

e || est recommandé de régler le débit binaire sur
<<64 kbit/s ou plus>> et <<fixe>>.

* Pour que 1a lecture soit possible sur cet apparell. la
protection contre 12 copie des fichiers WMA ne doit pas
gtre activée.

vous au mode d'emploi de votre logiciel de codage ou
de votre logiciel d’écriture.

Attention:

e N'attribuez jamais I’extension <<.mp3>> ou <<.wma>> au nom d'un fichier qui n'est pas de formal MPSIWMQ.
Non seulement le bruit produit lors de la lecture risquerait d’endommager les hauts-parleurs, mais il risque
également de provoquer des dommages auditifs.

(3 Informations de I’affichage

# Eléments affiches
CD-TEXT {Texte CD})

« Titre du disque

e Titre de la plage

MP3/WMA
* Nom du dossier
o Nom de fichier

W Caractéres affichables

& L ongueur affichable de nom de fichier/nom de dossier: moins de 64 caractéres

¢ Nommez les fichiers et dossiers de fagon conforme 4 1a norme propre aux systémes de fichiers respectifs. Pour plus de
détails, référez-vous aux instructions qui accompagnent le logiciel d'écriture.

® | e jeu de caractéres ASCII et les caractéras spéciaux des langues respectives peuvent &tre amchés

MP3 (balise 1D3)
« Nom de I'artiste
& Nom du titre

WMA (balise WMA)
* Nom de I'artiste
e Nom du titre

Jeu de caractares ASCIl Caractires spéciaux
AdZ aazleschiffresde0a9etles symboles suivants: AAA ﬁ A aaaa 5 A i
(espace) ! " #$% &' () ,+-/ <=>?7@[\] |}~ 0000006666
: o GUG0oaoao
Remarques:
® i se peut que les caractéres ne's afﬂchent pas correctement suivant e logiciel utilisé pour le codage des fichiers de
format MPI/WMA.

o Les caractéres et symboles dont 'affichage n'est pas possible sont remplacés par un astérisque.

88
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O Enregistrement de fichiers MP3/WMA s

# | est recommandé d'éviter le plus possible de créer
des disques qui contiennent 3 Ja fois des fichiers de
format CD-DA et MP3/WMA.

& §'il y a des fichiers de format CD-DA sur un disque
qui contient des fichiers de format MP3 ou WMA, il
se peut que les morceaux ne soient pas ius dans

ur un support CD

® || se peut qu'il y ait des problémes de lecture des
informations des fichiers MP3/WMA ou d’affichage des
informations de tels fichiers enregistrés avec certains
logiciels d’écriture ou enregistreurs CD. ‘

e 'extension de fichier <<.mp3>> ou <<.wma>> doit étre
attribuée & chacun des fichiers, suivant son format.

V=231

Pordre désiré oo que cerfains morceaux ne soient o (et appareil n'est pas doté de la fonction de liste de JERT:]
pas lus. lecture.

= Si vous placez des données de format MP3 et des e Bien que l'enregistrement multisession soit pris en

données de format WMA sur un méme disque, charge, l'enregistrement en meode Disc-at-Once est
alilisez un dossier différent pour chacun des formats. recommandé.

® tvitez d'enregistrer des fichiers de format autre gque Systémes de fichiers pris en charge

MPS/WMA et de créer des dossiers inutiles sur le IS0 9660 Niveau 1/Niveau 2, Extension Apple de ISO
disque. N ) - 9660, Joliet, Romeo

e |le nom du fichier MP3WMA doit é&tre attribué Remarque:

conformément aux indications ci-dessous et étre conforme o Apple HFS, UDF 1,50, Mix CD (CD Extra) nest pas pris
aux normes des systemes de fichiers respectifs. en charge.

Formats de compression (Suggestion: <<Points a ne pas oublier lors de la création de fichiers MP3/WMA>>, 3 12 page précédente.)
Méthode de compression Débit hinaire VBR Fréquence d’échantillonnage
MPEG 1 audio layer 3 (MP3) 32 k—320 kbit/s Oui 32,441, 48 kHz
MPEG 2 audio layer 3 (MP3) 8 k—160 kbit/s Qui 186, 22,05, 24 kHz
Windows Medio Audio Ver. 8 64 k—192 khit/s Non 32,441, 48 kHz

3 Ordre de selection des dossiers/ordre de lecture des fichiers (exemple)

Remarques:

e | 'appareil compte le nombre de dossiers sans tenir compte de @— Dossier racine {répertoire racine)
la présence ou non de fichiers MP3/WMA dans lesdits
dossiers. —Cj (1ﬂ Sélection du dossier

+ Si le dossier sélectionné ne contient aucun fichier MP3/AWMA, Dans lordre (3] 2 (%]
ce sont les fichiers MP3/WMA les plus prés dans l'ordre de (3]

. E;wre q%geror:jt_lus_ I'ordre dans lequel cet appareil fait la {5 m Slection des flchier

ur un méme disque, I'ordr u reil fai 3 , @)
lecture des fichiers peut &tre différent de celui d'autres —(ﬁ] Danslurdreﬁa
lecteurs MP3/WMA, p

* <<ROOT>> apparait tors de I'affichage du nom du dossier

racine. o .
N . @

Nambre maximal de fichiers/dossiers; 'il

& Nombre maximal de fichiers: 999

& Nombre maximal de fichiers par dossier: 255 Arborescence 1 Arborescenced ..... Arborescence 8

* Nombre maximal d'arborescences: 8 Arborescence 2 (Max.}

& Nombre maximal de dossiers: 255 ;dossier racine non inclus) Draits d’auteur

Les lois sur le droit d'auteur interdisent la copie, la
livraison et fa transmission des matériaux qui, tels que la
Windows Media et le logo Windows musique, sont protégés par droit d'auteur, sans
sont des marques déposées ou des l'autorisation du détenteur de ce droit, 3 Pexception d'une
marques déposées enregistrées .. utilisation A des fins de divertissement personnel.
chez Microsoft Corporatiop aux i Sans garantie
Etats-Unis et/ou dans d'autres Media™ La description ci-dessus est conforme 4  nos
pays. investigations, en date du mois de décembre 2002. Elle
n'implique aucune garantie quant 3 fa reproduction et 3
I'affichage des fichiers MP3/WMA.
89
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Lecteur CD (MP3/W MA) (suite)

_ S'allume- pendant le réglage

de lecture par menu,

S'allume en mode de menu de
lecteur CD (MP3/WMA).

”

Lecture répétée

Valeur par défaut: REP OFF
{désactivée)

\

CO-HX1083U

Lecture répétée de
dossier

Valeur par défaut: F-REP OFF
(désactivée)

r

.

Lecture aléatoire

Valeur par défaut; RAND OFF
(désactivée)

r

L

Lecture aléatoire de
dossier

Valeur par défaut: F-RND OFF
{désactivée)

CQ-HX1083/HR1003U

O Appuyez sur [MENU] pendant
la lecture de CD pour afficher
<<MODE>>.

@ Appuyez sur | SETJ/(SETI.

@ Menu secondaire
@ Appuyez sur Eou-! o
i<lou E>]

@ Appuyez sur /[SET].

-

Sélectionnez

MODE

r—' ™\

Sélectionnez

Sélectionnez

F-REFEAT

Sélectionnez

Sélectionnez

F—FAHDOM

Lecture répétée/Lecture aléatoire



Appuyez sur S ou TSN /[ ou [A).

-

REF CH

fichier actuelle.

Répétition de la plage/

\

E: H H ]:] |:| F F Annulation

A

(EEFsallume.)
F:| E Fn |-| F F Annulation
o - = _/
4 h
F'FI E F. l..l I._I aR(i?jitll,tlon du dossier
([EE clignote.)
F - Fl E Fl (1 F' Annulation
A Y
s ™
RAHD O _Jgthigegets
fichiers disponibles.
( GBIy s'allume.)

A

-

F-RHD OH [

( G clignote.)

Annulation

F-EHD OF

o

Lecture aléatoire de tous les
fichiers disponibles dans le

~

(RET]

(RETURN)
[MENU]

[DISP] [<1>]

(affichage) (menu/ment secandaire)
(V1A
(réqlage)
[SET}

Remargques: :

o Appuyez sur [EXIT |/IMENUI/[DISP] (affichage) pour
revenir en mode normal.

® Appuyez sur I[RET] (RETURN) pour revenir 3
I'affichage précédent.

|
|

Dans le cas de la télécommande, les commandes peuvent
s'effectuer soit & partir du menu, soit directement au
moyen des touches ci-dessous.

d N
Appuyez sur [RANDOM].
(tecture aléatoire)

[r(:ommande directe

Maintenez enfoncée fa
touche [RANDOM] pendant
ptus de 2 secondes.

(lecture aléatoire de dossier)

Paniisonic
Curhuntre

Appuyez sur {REPEAT].
(lecture répétée)
Maintenez enfoncée la
touche [REPEAT] pendant
plus de 2 secondes.
(lecture répétée de dossier))

91
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Commande de changeur CD

-
Les fonctions de changeur CD sont congues pour le

- ¢changeur CD Panasonic en option.

~
® Les fonctions suivantes ne sont pas prises en charge
lors de la lecture via un changeur GO.
« Lecture des GD-ROM et CD-RW

charge, mais cela ne signifie pas que tous les CD-R

I'insertion d’'un magasin.
¢ ! g seront lus correctement.

E :f%';?;::aotr';tz le changeur CD et insérez-y un magasin :ggig;age du texte CD

ﬁ He(r[l)l[;r(:;lseg:n ! . Lectyre' MP3AWMA . .

g e L’appareil s'allume automatiquement lors de ® £n principe, la lecture des disques CD-R est prise en
|

S

17

Affichage du mode de changeur CD
Numéro de disque Numéro de plage

Da1-Taz

REP RAND

o Mode de changeur CD
(Lorsqu'un changeur CD est raccordé et qu un
magasin y est inséré.)
Appuyez sur [oII8a/[SOURCE]
pour passer en mode de changeur CD.
La lecture commence
automatiquement,

—
L.J..”

Appuyez sur | DISC | ou [ TRC |
pour passer de curceurs.
S'allume lorsqu’un changeur (magasin)
est raccorde.

Lors de l'utilisation d’un double
changeur, le numéro correspondant a
celui sélectionné s'allume.

Remarques:

HO DISC

Insérez un magasin avet
des CD.

En mode de changeur CD,
le magasin est éjects,

- ' source I { TRC |e—[ DISC |
(plage} {disque}

(affichage}

o TES

A
RN AR =
(disque}

W
y A
)

{plage

9 Sélection de disque
flAJ: Disque suivant,

©

. Avance accélérée/recul accéléré - |

Maintenez enfoncé.
X /1> 10»»): Avance accélérée.

/v ]: Disque précédent.

Sélection de plage
B3 /1> 1{»»): Plage suivante.

E<8 /1<1(«<€): Recul accéléré.
Reldchez pour reprendre la lecture normate,
4 /1<](+e): Début de la plage en cours de

tecture. Pour aller & la plage

précédente, appuyez 2 fois.

CQ-HX1083/HR1003U
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|
g l Sélection directe de disque J

Exemple: disque numéro 10
o Appuyez sur [#).

£ OC DISC
© Appuyez sur (1] [0].

COC DISC

108

€ Appuyez sur [SETI.

Remarques:

& Appuyez sur DISP] (affichage} pour revenir
&n mode normai.

& Si un numéro de disque inexistant est saisi et validé, la
commande est inopérante et I'affichage revient en
mode normal.

JES——————

. Changement d’affichage ~~-~ ",
Appuyez sur [DISPLAY}IDISP] (affichage)

Numéro de disque/plage
(valeur par défaut)

Temps de lecture

Affichage de I'horloge

| . Bl
@I Lecture des débuts de plage |

[Utilisation de deux changeurs !
| (double changeur) [

Appuyez sur [SCAN).
Les 10 premidres secondes de chaque plage des disques
sont lues dans l'ordre.

CIC DA1-T0 8

Appuyez & nouveau sur ISCAN] pour annuler.

I'Lecture des débuts de plage '
| des disques i
Maintenez enfoncé [SCAN] pendant plus de 2 secondes.

Les 10 premiéres secondes de la premiére plage de tous les
disques du magasin sont lues dans ['ordre.

Appuyez & nouveau sur la touche [SCAN] et maintenez-la
enfoncée pendant plus de 2 secondes pour annuler.

Utilisez Funité de commande double changeur (CA-CD55;
en option) pour connecter les changeurs 2 CD A l'ap-
pareil. {page 121)

Appuyez [BAND].
Le numéro de changeur sélectionné (1 ou 2) s’allume.

Remargue:
# Pour plus de détails sur le raccordement du récepteur
Sirius, consultez le mode d’emploi séparé de Sirius.

[BANDI]

[<] >} {ptage)
(SOURCE) [V1IA] (disque)
(DISP] [SET]
{affichage) [0]a[9
[SCAN] (numéro de disque)
[#1

Panasonic
o At

CC-HX1083/HR1003U
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Commande de changeur CD sui)

. @ [MENU] [ |
R == =
A RTN
S
@)
19 .
€ venu €@ Wenu secondaire
Sallume pendant le régtage @ Appuyez sur [MENU) @ Appuyez sur ERouBEX/
de lecture par meny, pendant la lecture du changeur [<lou[>]
S’allume en mode de menu CD pour afficher <<MODE>>.
de changeur CD. : . .
@ Appuyez sur [SET|/[SET). @ Appuyez sur [SETJ/ISET].
4 ey ( N ™
Lecture répétée Sélectionnez
Valeur par défaut: REP OFF D m
{désactivée)
L J y
4 h ™
r v
Iagl:ture repetee de Sélectionnez
isque
g D D-REFEAT
Vateur par défaut: D-REP OFF *
(désactivée) '
J Sélectionnez .
N — A J
” 1 . l'l1l_| IIE r ™
Lecture aléatoire Sélectionnez ¥
Valeur par défaut: RAND OFF P
{désactivée)
N, o’ (N "y
( ) ( )
chture aléatoire de Sélectionnez ¥
disque - EITETIN)
Valeur par défaut: D-RND OFF
{désactivée) ‘
. r

94
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i A\\'\

RTN & (réglage)
0 Réglage

Appuyez sur X4 ou Y /11 ou [A].

( - » }
REF OH [t
(EE] s'allume.)
F'E F' |:|F F Annulation
\_ ~
-~ ™

Répétition du disque en
cours de lecture.

(IGEA clignote.)

[I-FEF OH

D - F'I E Fl |:| F F Annufation

e vy

FAMHD OH

Toutes les plages
disponibles de tous les
disques du magasin sont
lues dans un ordre aléatoire.

(CEDT) s'allume.)
F'F]HD I:IFF Annulation

( - Toutes les pl
I’ - F. H D I—' H d;zoﬁitzzspslﬂii disque en

cours de fecture sont lues
dans un ordre aléatoire.

(GIXM3 clignote.)

L ]:"'F'HI' [:|FF Annulation

[RET]

(RETURN)
[MENU]
[DISP) i<11>)
(affichage) (menuf
RIENU Secondaire)
. (V1]
{réglage)
[SET]
Remarques:

e Appuyez sur [ EXIT |/{MENUI/IDISP] (affichage) pour
revenir en mode normal.

o Appuyez sur GIIYJ/IRET] (RETURN) pour revenir &
I'affichage précédent.

|
|

Dans le cas de |a télécommande, les commandes peuvent
s'effectuer soit & partir du menu, soit directement au
moyen des touches ci-dessous. ’

i
{ Commande directe

[ )
Appuyez sur [RANDGM).
(lecture aléatoire)

Maintenez enfoncée la
touche [RANDOM] pendant
plus de 2 secondes.
(lecture aléatoire de disque}

Panuxonic
r;.‘am

Appuyez sur [REPEAT).
(lecture répétée)
Maintenez enfoncée la touche
[REPEAT] perdant plus

de 2 secondes.

(tecture répétée de disque)

CO-HX1083/HR1003V
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Réglages de panneau avant [FACE]

@ @ [MENU] ®

K H D)
CEHE 0] & | >

© Wenu € Menu secondaire

S'allume pendant le réglage de (D Appuyez sur [MENU]. @ Appuyez sur Eou X/

lecture par menu. [<loul>).
, @ Appuyez sur Edou EEX/
S’allument en mode FACE. [<] ou [>] pour @ Appuyez sur [SET}/ISET].

sélectionner <<FACE>>.

@ Appuyez sur [ SET |/[SETI.

N ' N Y

Changemem de GUU|BUI' Sélectionnez ' Sélectionnez

Vous pouvez changer la couleur de lafficheur. - g ——
- ]
Valeur par défaut: STORM P FHLE COLOR,

Choix: 7 autres couleurs, LEVEL, STORM

96
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= o sy

€ Réglage

Appuyez sur XA ou SN /[Vlou [A]

= TORM
La couteur change sirivant le niveau du voume.
Rouge
Pourpre
EETTE -

7 couleurs (ci-dessous)

LICE HH .
FUREST REE
SHH Jaune
SHOL Blanc

-
| Commande directe

(RETURN})
; [MENU]
i@ @) (V1]
ey ol O e
[ <1>
(menu secondaire)
(SET)

Panasonic
Car Auivo

Remarques:

e Appuyez sur [ EXIT |/IMENU/IDISP] (affichage) pour
revenir en mode normal.

o Appuyez sur [BITJ/IRET] (RETURN) pour revenir &
I'affichage précédent.

!
|

Dans le cas de la télécommande, les commandes peuvent
s'effectuer seit 4 partir du menv, soit directement au
moyen des touches ci-dessous.

~ “

[FACE]

Panasonic
L hicdp

C0-HX1083/HR1003U
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Réglages audio [AUDIO]

Va
™

RS
27 B

S'allume pendant le réglage de lecture

par meny.
S’allument en mode AUDIO.

4

S-HDB (graves a définition
supérieure)

Par exemple, avec la musique rock, les sons
graves seront plus puissants.

Valeur par défaut: S-HDB OFF (désactivé)
Plage de réglage: S-HDB OFF, BOOM, TIGHT
.

’
Graves et aigus
Vous pouvez régler les sons graves et aigus.
Valeur par défaut: BAS (graves) 0 dB
TRE (aigus) 0 dB
Plage de réglage: —12dB 4 +12 dB
L {par pas de 2 dB)

\,

;
Balance et equilibrage
Vous pouvez régler I'équilibre et 12 balance du son
sur les haut-parteurs avant, arriére, droit et gauche.
Valeur par défaut; BAL (balance} CNT (centre)
FAD (équilibrage) CNT (centre)
Plage de réglage: 15 niveaux chacun

o

.
Niveau du haut-parleur d’extrémes-graves

Vous pouvez modifier fe niveay du volume du

haut-parieur d’extrémes-graves.

Valeur par défaut: 0 dB

Plage de réglage; —o- (silencieux du  haut-parleur

L dextrémes-graves), —6 dB 2 +6 dB (par pas de 2dB)

’
Filtre passe-has du haut-parleur

d’extrémes-graves

Sélectionnez la limite supérieure de fréquence pour

le son émis par le haut-parleur d’extrémes-graves.

Valeur par défaut; 120 Hz

g Plage de réglage: 120 Hz/80 Hz

CQ-HX1083/HR1003U

D

22 B
N §

(D Appuyez sur [MENU].
@ Appuyez sur EdouEX/

[<1ou>] pour
sélectionner <<AUDIO>>.

@ Appuyez sur [ SET [/[SET].

[<loul>].

@ Menu secondaire
@ Appuyez sur EoulEd/

@ Appuyez sur [SET|/[SET].

s 7

Sélectionnez

Sélectionnez

~ ST

1

Sélectionnez

Sélectionnez

Sélectionnez

Sélectionnez

Sélectionnez

SUE-MLEY

Sélectionnez

sUE-WFRQ

1




[RET]
(RETURN)

[MENU)

K131

[DISP} ' = ; | (menu/menu secondaire)
(affichage) { V]l

(réglage)

[SET)

4 o Y

B=—-P>OZP>3IM

0 Réglage

Appuyez sur Ao N IV ] ou [A)

]
o+

[»]

( N Remarques:
Les graves des haut-parleurs sont o Appuyez sur [ EXIT )/IMENUY/[DISP] (affichage) pour
considérablement amplifiés. revenir en mode normal.
<<&>> sallume. o Appuyez sur [ERTJ/IRET) (RETURN) pour revenir &
TIGHT Les sons graves des haut-parleurs laffichage précédent,
sont moyennement amplifiés. ® Yous pouvez sélectionner le mode SHDB en
<<@>>sallume. maintenant enfoncée la touche [ ] pendant plus de

2 secondes. (page 81)

= eI T) RN S-HDB est désactivé.
.
>
BAS . GBdE < /[~ ] : Augmente les graves.
EXd /[ V] : Diminue les graves.

” = fIA]: Augmente les aigus.
TRE G0dE EXXd /(] Diminue les aigus.

Bl CHT <N /[ A : Plus élevé & droite. [ . N ]
HL EX4/1v1: Plus élevé a gauche. Commande dlrecte_, S |

Dans |e cas de !a télécommande, les commandes peuvent

TR B /1] Plus tlevé en avant S'effectuer soit 2 partir du menu, soit directement au

KSS4/1V1: Plus élevé enarriere. | 0000 des touches ci-dessous.

VAW

.

\.
s W a N

LEY BdE SN /[ A]; Augmente le niveau,

EX4/1V1: Diminue le niveau. '3
V1Al
L ) {rénlage)
F ™y
(1 X2
_— Appuyez sur [}].
1 &E‘HI Panasonic

A\ _J \, J
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Réglages d’image (affichage) [PICTURE]

RTH DIMMER -

e ZIIEET] )
F—_-
v |

CEY P

- o Menu e Menu secondaire

S'allume pendant le réglage de lecture @) Appuyez sur [MENU]. @ Appuyez sur EdoulER/
par menu. ® Appuyez sur Eou X/ [<Kloul>)
PICTURE S'allument en mode PICTURE. [<Tou [>] pour

e ——
@ S
N V-

sélectionner <<PICTURE>», @ Appuyez sur [SET]/ISET].
@ Appuyez sur [SET)/ISET).

N ™

Gradateur (plage de réglage

de la luminosité d’affichage) : Sélectionnez
Seule change 1a fuminosité sur le panneau } mad [ IMHER
avant. ' A

Valeur par défaut: DIMMER 3
Plage de réglage: DIMMER 133

TVDE d’afficha ge d’aﬂalvsel" Sélectionnez .Séiectionnez'

A JLFICTURE
Valeur par défaut: KEY = =1~

Variantes: KEY, PATTERN 135

- o vy
" " W
Contraste eny
Vous permet de régler les contrastes de Séremnnez e
Iaffichage pour mieux le voir. e COHTREST
Valeur par défaut: CONT 3
Plage de réglage: CONT 135
L o \. AN A
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[RET)

(RETURN) g (MENU]

K11
(menu/menu secondaire)
(V1A

(rglage}

e 0U TN (affichage)

W=>0Z>»1DM

. {SET)
0 Réglage
Appuyez sur S ou SN/ V) ou [AL 26
( - N Remarques:
— . » Appuyez sur [ EXIT_/IMENUV/IDISP] (affichage) pour
DIMMER 7= RS revenir en mode normal.
- ® Appuyez sur RTN /[RET) (RETURN) pour revenir a
DIMMER 2 EUbE I'affichage précédent. .
- . e Appuyez sur l'affichage d'analyseur de spectre réglage
DIMMER 1 ENE S-A pour revenir & I'affichage précédent.
L J
'd ™
S-A désactivé (affichage normal)

i [ ]
FATTERHT BELS | Commande directe |
FATTERH: BELXS Dans le cas de la télécommande, les commandes peuvent

s'effectuer soit & partir du menu, soit directement au
FATTERHS LY : moyen des touches ci-dessous.
. f . N
FaTTERENd BEEY
\ PATTEEHS BEEE
- [§-A]
‘ : (analyseur {DIM]
COMT S5 Niveau haut . de spectre) (DIMMER)
CONT ¢
COWHT =2
L-.' I:'I“IT E Panasonic
CONT 1 Niveau bas
L JAN J

- 101
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Réglages de fonctions [FUNCTION]

®[SET] (@ [MENU)

RTN Fl_!!:‘_—ll‘ﬁT I
' E

RSN
A

ER

S'allume pendant le réglage de
lecture par menu.

S'allument en mode FUNCTION.

Coupure du son/atténuation
Lors de Ja pression sur [MUTEY (MUTE) .

vous pouvez sélectionner MUTE ou
ATTENUATION.

Valeur par défaut: KEY: MUTE
_Plage de réglage: KEY: MUTE, KEY: ATT

’” D
Emission de son par les touches
Pour activer ou desactiver le son émis par les touches.
| Valeur par défaut: BEEP ON

Fonction de sécurité

L'indicateur de sécurité (LED) clignote lorsque fe
panneau avant amovible est retiré de I'appareil.

Valeur par défaut: SLED ON

N 7

p
Réglage de I'affichage

Vous pouvez sélectionner la configuration de

I'affichage pour Fappareil hors tension.

Valeur par défaut: BLACK 7
LPlage de réglage: DEMO, CLOCK, BLACK

r

Exclure Sirius de la
sélection de source
Valeur par défaut; SET OFF

\ J

GQ-HX1083/HR1003U

. @ Appuyez sur EdlouB=1/

@[SET]

TNMUTE LT 2
(T r{((( D
T T =
ol E
9 Menu secondaire

@ Appuyez sur EdouEN/
[<louf>l.

@ Appuyez sur [SETJASET).

(@ Appuyez sur {MENU).

[<1 ou {>] pour sélectionner

<<FUNCTION>>,
@ Appuyez sur [SET]/ISET).
e N 7 Ty
Sélectionnez
mat MUTEATT
A
Sélectionnez V
BEEF SET
A ‘ v
Sélectionnez Sélectionnez ¢
FUMCTICOH JER=ECURIT!
h. )
Sélectionnez Y
OFF DISF
A
J
[ )
Sélectionnez Y
mad SIRILIS
L )




S ou Y

0 Réglage

Appuyez sur B ou TN /I V] ou [A]L

N

Tl LR = Aucun son.

EEV:-ATT Réduction du volume par pas de 10.
- {atténuation)

.

Ja N2 L'émission de son (bip) par les

touches est activée.

=N N|S Sl Lémission de son (bip) par les

touches est désactivée.

vy

p-
I

SLED OH La fonction de sécurité est activée.
= =y AN =l La fonction de securité est désactivée.

Affichage noir

' TEMO Affichage de démonstration
CLOCK L'affichage de 'horloge est activé.

~

-

comime source.

SSERNg g Le mode Sirius ne peut pas étre

~ Sélectionné comme source méme si
,. " un récepteur Sirfus est raccords.

SET OH Le mode Sirius peut étre sélectionné

1

[RETI
{RETURN) e — o

@ e
(DISPl— =@
(affichage)

[MENU]

KI>]

{menu/menu secondaire)
[v]In]

{réglage)

[SETI

AN

LAy L2, 45,
R OIS

B=>O0ZPr1

£3 0>, &2
e

Panasonic
T hutin

Remarques:

o Référez-vous au guide d'utilisation de Sirius séparé
pour plus d’informations sur les réglages Sirius.

e Appuyez sur [ EXIT |/IMENU)/IDISP] (affichage) pour
revenir en mode normal.

o Appuyez sur [ITJ/IRET] (RETURN) pour revenir 3
Faffichage précédent.

A
h Fonction de sécurité A

Lorsque la clé de contact est tournée 4 la position OFF.
® | e message de sécurité s’affichera.

FAMEL !
@ |'alarme de retrait du panneau amovible est activée.

_Lorsque le panneau avant amovible est retiré.
o L'indicateur de sécurité clignote.
(page 117)
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En cas de difficulté

spe = . ‘ .
Etapes preliminaires " (Frécaution
Vérifiez les indications mentionnées dans les tableaux ci- e N'utilisez pas Fappareit il ne fonctionne pas
dessous et prenez les dispositions indiguées. - : normalement ou si quelque chose est défectueux.

’ _ e Le fait d'utiliser lappareil dans des conditions
|-0I‘SQU on SUUDGUHHE (IUB' anormales, par exemple forsque aucun son n'est
quelque chose est défectueux délivié, s’il dégage de la fumée ou une odeur

anormale, peut favoriser un amorgage électrique ou

Débranchez le cable d'alimentation et vérifiez que V'appareil une électrocution. Arrétez-le lmnjedlatement et
ne dégage ni de la fumée ni de la chaleur avant d’exiger un dl?f??"dez au magasin qui vous I'a vendu de la
dépannage. N'essayez jamais de faire vous-méme des L vérifier.

réparations parce que cela peut s’avérer dangereux.

Coupez immédiatement I'alimentation.

Guide de dépannage

3 Problémes communs _

C Panne ) [ Origine/Disposition & prendre ]
™ '

f La clé de contact de la voiture n'est pas tournée en position ON, )

L =Tournez la cté de contact de la voiture sur ACC ou sur ON.

(" Les cables ne sont pas branchés correctement. W
T = Branchez ies fis correctement.

| =sBranchez le cdtle de |a batterie A la borne déllvranl le courant.
=Branchez le ciible de I'accessoire 3 la source ACC de la voiture.

=Branchez le fil de mise la masse & une partie métailique de la voiture.
A _—y
Ty

Absence d’alimentation.

(" Fusible détruit. B
=Demandez |'assistance du magasin qui vous a vendu I'appareil ou du
service aprés-vente fe plus proche (voir 1a fiche fnurme) pour que le fusible

L ) L 50it remplace. D

s ~ s ~

La fonction de coupure du son est activée.
L = Désactivez la fonction de coupure du son.

e N
Absence de son Les cables ne sont pas branchés correctement. }
’ L =+Branchez les cibles correciement. y
s N
Condensation (buée).
. J L = Attendez un moment avant d’utiliser 'appareil.

.
vy
~

(Un téléphone cellulaire est utilisé prés de I'appareil.
| =Maintenez le télephone cellulaire.loin de )’appareil:

e ' Y
Parasites. g"‘* Le fil de mise & la terre de I'appareil n'est pas bien connecte.
=Vérifiez les parties métalliques du chéssis du véhicule, et connectez plus
fermement le fil de mise 2 la terre.
\ ) \ v
r~ ' " ™

Le mode de démonstration est ACTIVE.
= Appuyez sur [DISP] {affichage) pour annuler le mode de démonstration.

\. i J

L’affichage présente un
message de démonstration.

L

(e dispositif de sécurité a été activé pour une raison indéterminée. )

=Demandez 'assistance du magasin qui vous a vendu 'appareil ou du
service apres-vente le plus prache {voir |a fiche fournie).

Le contact est tout 3 coup
interrompu sans raison
apparente. )

104 CQ-HX1083/HR1003U
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Le modeéle CQ-HR1003U ne prend pas en charge la lecture en fnrmat.'MI-’3/WMA.

O Radio
[ Panne j F Origine/Disposition A prendre j
1 3 : A

Les programmes FM stéréo
et mono (AM) sont
foriement parasités.

ﬁl.a station émettrice est trop éloignée ou les signaux regus sont trop faibles.
-Sélectionnez d’autres stations dont le niveau des signaux est plus élevé.

(Le fil de commande de relais d’antenne automatisé mest pas correctement

raccordé.

=3i le véhicule est équipé d’une antenne 4 commande élecirique, raccordez
correctement le cordon de commande d'antenne automatisé au fil de
I'antenne 3 commande électrique.

A
[ Le fil de mise & la terre de F'antenne radio n'est pas fermement connects.
= Vérifiez la connexion du fil de mise 2 la terre sur la base de fixation de

A

(" Uantenne radio n'est pas suffisamment déployée.
|_=*Déployez compléiement |'antenne radio.

( Remise & zéro de station

L présyntonisée.

P
Le cable de la batterie n'est pas branché correctement.

I'antenne, et resserrez la vis.

L = Branchez le cihle de la batterie 4 la borne délivrant le courant,

1 Disque CD/MP3/WMA FXISITETE

Disque CD

[ Panne

J -

Origine/Disposition & prendre )

-

Ity a un disque dans le
logement de CD mais il n'y
a pas de son ou le disque
est automatiguement éjecté,

Le disque est & 'envers.

L-tPIacez le disque en I'orientant dans le bon sens, étiqualte vers le haut. )

f ™

& | e disque est sale.

o Le disque est rayé.

= Nettoyez le disque en vous référant 2 la section <<Remarques relaiwes aux
CD et supports de type CD {CD-ROM,CD-R, CD-RW)>>. )

. A

( Un disque comportant des données de format autre que CD-DA ou MP3/WMA est lu. )

=\ous devez uliliser des disques dont les données sont de formal CD-DA ou
MP3/WMA.

A "y

—

=|| se peut que I'appareil ne puisse pas lire correctement les CD-R/RW
gravés en combinant un logiciel d’écriture, un graveur CD (lecteur
CD-R/RW) et un disque qui ne sont pas compatibles. Référez-vous aux
modes d’emploi respectifs pour plus de détails.

/

Des passages du son sont
sautés, la qualité du son
est mauvaise (2 cause de
parasites par exemple).

| ® Le disque est sale.

- ™

e e disque est rayé.
= Nettoyez le disque en vous référant  la section <<Remarques relatives aux

CD et supports de type CD (CD-ROM,CD-R, CD-RW)>>. |
k .

7

=]} se peul gue 1'appareil ne puisse pas lire correctement les CD- nmww
gravés en combinant un logiciel d’écriture, un graveur CD (lecteur
CD-R/RW) et un disque qui ne sont pas compafibles. Référez-vous aux

modes d’emploi respectifs pour plus de détails.

C0-HX1083/HR1003Y
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En cas de difficulté suit)

O Disque CD/MP3/WMA (suite)

)

A

(

—~

Des passages du son sont
sautés en présence de
vibrations.

Panne

.
”~

AN

Le disque n’est pas éjecté.

. J
7 Disque CD

C

—~
Le texte CD ne s'aftiche
pas normalement.

—
-

Panne

N
A

—
w

Le temps défile mais aucun
son n’est émis.

L

S

{

S

J

~

- Qrigine/Disposition a prendre

[ L'angle d'installation de I'appareil est supérieur a 30°.
=Faites en sorle que I’angle d’installation de I’appareil ne dépasse pas 30°. )

7~ . N ™y
Installation instable.

=installez fermement I’appareil en utilisant les accessoires d'instailation
tout en se rétérant 3 Ia section traitant des fravaux d’installation.

vy

(e Le disque est défectugux.
o Panne d'ordre mécanique. )
= Appuyez sur [OPEN] pour cuvrir le panneau et appuyez sur la touche
[A] (é]ection). Si le fonctionnement normal n’est toujours pas rétabli,
contactez le magasin ol vous avez fait I’achat de I'appareil ou le centre de
service aprés-vente le plus prés pour faire une demande de réparation.

Origine/Disposition 2 prendre

C

(» Le disque est sale.

® | e disque est rayé.

=Nettoyez le disque en vous référant a la section <<Remarques relatives aux
CD et supports de type CD (CD-ROM, CD-R, CD-RW)>>.

)

~

( La premiére plage d'un disque en mode mixte est reproduite. {Le mode mixte est ]

un format ol les données non musicales sont enregistrées sur la premiére

plage, tandis que les données musicales sont enregistrées sur les autres plages

pendant une session.)

=Faites la lecture des données musicales enregisirées sur les plages autres
gue la premidre plage.

vy

0 MP3/WMA

( )

Panne

Pas de lecture.

| J

r

A

La lecture met trop de
temps a commencer.

)

- -

P
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- —Drig_ine-lnisposlllun‘a prendre

( )

(Le format du disque ne correspond 4 aucun des systémes de fichier pris en
charge par ce lecteur.
=|nsérez un disque conforme aux systémes de fichiers (IS0 9660 Niveau 1 ou
(__ Niveau 2, Joliet, Roméo oy Extension Apple pour IS0 9560).

~

(" Les fichiers MP3 ne portent pas I'extension <<.mp3>>.
=Assurez-vous d’avoir ajouté I'extension <<.mp3>> au nom de chacun des
| fichiers MP3.

vy
~

[ Les fichiers WMA ne portent pas 'extension <<.wmas».
=Assurez-vous d’avoir ajouté {’extension <<.wma>> au nom de chacun des
fichiers WMA. ‘

.

f y a trop d'arborescences pour les dossiers et fichiers enregistrés sur le disque.\

=Pour éviler que la vérification des fichiers ne prenne-frop de temps, évitez
d’enregisirer des dossiers inutiles ou des fichiers de format autre que
MP3/WMA sur le disque. .

h J




3 MP3/WMA (suite)

4 Panne

)L

Origine/Disposition a prendre

.
;

Qualité d'enregistrement
médiocre, sons
{ manquants.

D

.

=r fqualité d’enregistrement diftére suivant le logiciel d’encodage utilisé, el |
suivant les réglages tels que ceux du débii hinaire. Réglez le déhit binaire
2 l'intérieur de la plage spécifiée dans le tableau des données technigues.
(page 123)..
Le débit binaire suggéré pour le formal MP3 est <<128 kbit/s ou plus>>,
<«<fixe>>. Pour le formal WMA, le débit suggéré est <<64 kbit/s ou plus>>,
<«fixe>>.

A

L-Hedmsez le plus possible 1a vitesse d’écriture.

Lenreglstrement des données MPSIWMA sur le disque a été effectud a une
vitesse d'écriture élevée.

_/

Les fichiers ne sont pas lus
dans I'ordre désiré.

-

\

' . N . ™
Les fichiers ou dossiers ne sont pas enregistrés dans I'ordre désiré pour |a

lecture. .
=Certains lopiciels d'écriture vous permettend de spécitier Vordre
d’enregistrement en ajoutant au nom du fichier un préfixe de <<01>> 3
<<995>, etc. Pour plus de détails, référez-vous au mode d'emploi qui
accompagne le logiciel d’écriture. ’

_—

—

! Le nom des dossiers/
tichiers ne s'affiche pas

A

("Le format du disque ne correspond pas aux systémes de fichier pris en charge\

par ce lecteur.
=Insérez un disque conforme aux systdmes de fichiers (150 9660 Niveau 1 ou
Niveau 2, Joliet, Roméo ou Extension Apple pour 1S0 9660).

A

correctement. = peul y avoir un probldme de logiciel d’écriture ou de graveur GO (Iecieur\
CD-R/AW). Pour plus de détails, référez-vous au mode d’emploi qui
B \__accompagne lg logiciel d’écrilure. »

LT =

R i U e E T

Le temps de lecture du
fichier ne s’affiche pas

' . 4 . Y
Vous avez fait avancer ou reculer rapidement le fichier pendant sa lecture ou

vous avez coupé le contact du véhicule pendant ia lecture.
=1 affichage normal du temps de lecture sera rétabli a la Ienlure d’un autre
fichier.

J

A

l - o -

: correctement. (Vous avez fait Ia lecture d’un fichier de format VBR {débit binaire variable}.

: =Le femps de lecture des fichiers de format VBR (débit binaire
: ) | variable) ne s’affiche pas toujours correctement.

3 Réglage du son

-

' Panne

j C

Origine/Disposition 2 prendre

Aucun son n'est délivré par
' le haut-parleur gauche,
! drait, avant ou arriére.

La balance gauche et droit ou la balance avant et-arriére est coupée d'un cdté.

| =Réglez adéquatement la balance et I'équilibreur.

(- Les cables ne sont pas hranchés correctement.
\-Brannhez les fils correctement.

et a droite est inversé
pendant 'écoute d'un

|

|

j

(N

(Le son délivré a gauche
I {_programme stéréo.

)

NV

L

e

Les fils des haut-parleur de gauche et de droite sont inversés.
= Branchez les fils de haut-parleur aux haut-parleurs correspondants.

)
]
]
|
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En cas de difficulté (suie)

O Télécommande

( Panne ) [ Origine/Disposition a prendre
e Y ' ™
Les polarités des piles sont inversées.
=~|Insérez les piles correctement. )
' O ™

La pile utilisée n’est pas adaptée. -

Les commandes par touche C’vé""ez la pile:

ne sont pas validées.

La pile est épuisée.
:»Remplanez la pile.

7
La télécommande n'est pas orientée correctement.

L D \-Dirigez la télécommande vers le capteur du panneau.

—_ _JL

Messages d’erreur

0 Disque CD/MP3/WMA
Disque CD

[ Affichage ) [ Origine/Disposition a prendre ]

r ™ ' ™

m e Le disque est sale ou est & Penvers.

e Un disque contenant des données de format autre que CD-DA ou
L0 Ch EJECT

MP3/WMA est inséré.

=Vérifiez le disque.
£ CD EJECT

m

Ch CDh EJECT

'Le disque est rayé.
=\/érifiez le disque.

Ne fonctionne pas pour une raison quelcongue.

~§i le fonctionnement normal n’est pas rétabli, contactez le magasin oi

" vous avez fait I'achat de I’appareil ou lg cenire de service aprés-vente
le plus prés pour faire une demande de réparation.

L >
-~

J .

Lorsqu il W'y a pas de fichier MP3/WMA dans Ie dossier spécifié lors de la )
sélection directe d’un dossier MP3/WMA.

=Sélectionnez un autre dossier qui contient des fichiers MP3/WMA. J
.

(" Pour une raison quelconque, le lecteur ne peut pas faire la tecture du fichier. )

{Le fichier est enregistré dans un systéme de fichier, taux de compression,

tormat de données non pris en charge, I'extension du nom du fichier n’est

pas valide, les données sont endommagées, etc.)

=Séiectionnez un fichier dont le lecteur peut faire la lecture. Vérifiez le
type de données enregistrées sur le disque. Si nécessaire, gravez un
nouveau disque.

vy

\, J \

[ Vous avez essayé de faire la lecture d'un fichier WMA protégé contre le pi j
ratage.

=Veuillez faire la lecture d'un fichier WMA non protégé contre le pi-
L ) ratage. )

CO-HX1083/HR1003U
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3 Changeur CD

[ Affichage

)

Origine/Disposition A prendre

Numéro de disque

7

e Le disque est sale ou est 4 l'envers.
® Un disque de format autre que CD audio (de type CD-DA) est msere
=Vérifiez le disqus.

(Le changeur passe automatiquement au disque suivant.)

Numéro de disque)

f A

~

Le disque est rayé.
w=Véritiez le disque.
{Le changeur passe autematiquement au disque suivani.)

\, . _/
f (Ne fonctionne pas pour une raison quelconque. )
=Si le fonctionnement normal n’est pas rétabli, contactez le magasin oil
- ~g3- vous avez fait I’achat de I'appareil ou le centre de service aprés-vente le
- |~ . plus prés pour faire une demande de réparation. Cet aflichage demeure en
L ) L place si vous ne pouvez pas mettre lappareil hors tension, )
- ™ - ™

CIC HD DISC

-| Il n'y a pas de disque dans le changeur (magasin).

= Insérez des disques dans le changeur (magasin).

cCoC

HOM

\

Les changeurs ont été déconnectés de l'appareil alors qu'il était en mode de
changeur. ‘ '
=Vérifiez les connexions.

Remarque:

® Référez-vous au manuel d’instructions duv changeur de CD utilisé pour obtenir des explications plus détaillés 2 ce sujet.

£Q-HX1083/HR1003U
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En cas de difficulté (suit)

Si I'appareil ne fonctionne pas correctement

(

Entre'tie'n

Votre appareil a é1¢ congu et fabriqué de manigre 2
nmexiger qu'un  minimum  d'entretien.  Nettoyez

regulierement les surfaces extérieures de 'appareil avec
un morceau de tissu souple. N'utilisez jamais de benzine,
de diluant ou autres solvants.

Service apres-vente de I’appareil

Si les suggestions indiguées dans les tableaux de dépan-
nage ne permettent pas de résoudre le probléme, il est

recommandé de confier 'appareil 4 un centre de service

aprés-vente Panasonic agréé. Confiez toute réparation de
I'appareil uniguement & un technicien gualifié.

CO-HX1083/HR1003U

Bouton de réinitialisation

Appuyez sur le bouton de réinitialisation se trouvant dans

cet orifice avec une pointe fine non cassable.

e Aprés une réinitialisation, I'appareil revient & I'état ini-
tial.
Notez que les informations ou rubriques enregistrées
fdans la mémoire de I'appareil seront perdues.

Précaulion:
e Appuyez sur le bouton de réinitialisation si les
touches sont inopérantes.

Remplacement d’un fusible

" Utilisez les fusibles de l'ampérage spécifie (15 A).

L'utilisation de substituts ou de fusibles différents dont
I'ampérage est supérieur ou le raccordement direct de
l'appareil, sans passer par lintermédiaire d’un fusible

" risque de provoquer un incendie, voire d’endommager.

sérieusement {"appareif stéréo.

Si le tusible de remplacement sauie, renseignez-vous
auprés du centre de service aprés-vente Panasonic
agréé le plus proche.



Entretien

| Nettoyez le panneau tactile en
’essuyant légerement avec un
| chiffon souple | |

| Remarques relatives aux CD et
supports de type CD

Avant de nettoyer, coupez le contact ou retirez le panneau
avant.

e Lorsque la surface du panneau tactile est sale, utilisez
le chiffon fourni pour bien la nettoyer. N'utilisez en
aucun cas des détergents ou autres produits de
nettoyage.

e Prenez garde de toucher la surface du panneau tactile
avec I'ongle ou tout objet solide. Sinon, vous risqueriez
d'endommager ou de briser la surface de verre qui
recouvre le panneau tactile.

| Remarques relatives aux I
LCD-R/RW )

® || se peut que |a lecture de certaing disques CD-R/RW

- enregistrés au moyen d'un graveur CD (lecteur
CD-R/RW) ne fonctionne pas bien, soit A cause des
caractéristiques d'enregistrement, soit 3 cause de la
présence de saletés, empreintes, rayures, etc., 2 la
surface du disque.

e Les disques CD-R/RW offrent une moins grande
résistance 2 la chaleur et & 'humidité élevées que les
CD audio ordinaires. Le fait de les laisser dans un
véhicule pendant une période prolongée risque de les
endommager et d'en rendre la lecture impossibfe.

o il se peut que {'appareil ne puisse pas lire correctement
les CD-R/RW gravés en combinant un logiciel
d'écriture, un graveur CD (lecteur CD-R/BRW) et un
disgue qui ne sont pas compatibles. )

e Ce lecteur ne peut pas faire 12 lecture des disques
CD-R/RW lorsque la session n'est pas fermée.

o Ce lecteur ne peut pas faire la lecture des disques

CD-R/RW qui contiennent des données de format autre
que CD-DA (ou MP3/WMA ).

e Manipulez ies disques CD-R/BW en respectant les
instructions gui les accompagnent.

| (CD-ROM, CD-R, CD-RW)

Si vous utilisez des CD pré-enregistrés -en vente

sur le marché, ils doivent perter Fun ou I'autre

des symboles suivanis. . :
diSCR IS
DIGITAL AUDID DIGITAL ALDIG -

Comment saisir Ie disque

® Ne touchez pas la surface inférieure du dlsque

® Veillez 3 ne pas rayer |a surface du disque.

® Ne pliez pas le disque.

e Remettez le disque dans son boitier aprés utilisation.

Face étiquetée

N'utilisez has de disgues de forme irréguliére.

Ne laissez pas les disques dans les endroits suivants:
& £n plein soleil.

e Prés des appareils de chauffage de la voiture. )

# Dans les endroits sales, poussiéreux ou humides.

& Sur les sigges ou le tableau de bord.

Nettoyage des disques
Utilisez un chiffon sec et souple pour nettoyer en partant
du centre du disque.

<Procédé correct>  <Procédé incorrect>

Ne posez pas d’auvtocollants ou d’étiguettes sur les dis-
ques.

N'écrivez pas sur la face imprimée du disque au moyen
d’un stylo lourd bu d’un stylo 2 bille.
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Guide d’installation

Les informations relatives a I'installation
sont prévues uniquement pour. des
techniciens - qualifiés. Elles . ne
contiennent pas de mises en garde ou
d’avis quant aux dangers potentiels
pouvant- @étre encourus - lors de
I'installation de cet appareil.

/A\ MISE EN GARDE

Toute tentative d’instaliation de cet
appareil dans un véhicule motorisé par
une personne sans qualification peut
causer des dommages au systeme
électrique et des blessures corporelles
graves ou mortelles. -

07 Quincaillerie pour I'installation

(3 Généralités
Get appareil doit étre installé par un technicien gualifié.
Toutefois, si vous prévoyez linstaller vous-méme, la
premiére étape consistera au choix de 'emplacement.

€Q-HX1083/HR1003U

Les instructions données dans ce manuel expliqueront les
N° Description Sthéma | Qté étapes suivantes.
@ | Collier de montage % 1 1 (Voir 13 <<MISE EN GAHDE» ci-dessus. )
_ _ . Identmez et énquetez les fils du véhicule;
@ | Ecrou hexagonal @ 1 e Raccordez les fils du véhicule 3 ceux du connecteur
(5 mmeg) d’alimentation.
—— - * Instaliez 'appareil dans le tableau de bord.
@ | Plaque de fixation arriére / 1 e Vérifiez le fonctionnement de Fappareil.
. En cas de difficulté, n'hésitez pas a consulter un
@ | Vis taraudeuse @ 1 installateur professionnel.
(5 mmg <16 mm)
- Précaution:
® | Boulon d'assemblage @ 1 e Cet appareil ne peut fonctionner que sur une
(5 mmg) ' batterie de 12 V ¢.c. aves négatif 4 1a masse. Afin de
® | Connecteur d’alimentation 3 prévenir tout risque de dommage, ne tentez pas de
. / Futiliser avec une autre source d’alimentation.
@ | Etui de rangement du pan- i Avant de procéder  l'installation, vérifiez le contenu de
: -neau avant amovible I'emballage.
Plague de garniture 1 # Carte de garantie... Veuillez la remplir sans tarder.
» Liste des centres de service Panasonic agréés...
- Conservez cette liste pour consultation ultérieure si
® | Ressortd assemblage (R) ?1 1 'appareil doit &tre réparé.
A & . * Quincaillerie pour [I'installation...Nécessaire pour
A Quincailleri installati Né i
Ressort dassemblage (L) y ] l'installation dans te tableau de bord.
:’; ;
@ | vis atete plate 2 ‘Uj P“ms requl'sAA 4o 15 v
(5 mme x 6 mm) @ : unwat:#;news une pile e 15 et les accessoires
@ | Piague de déverrouillage Q 2 Vérificateur de Ruban Pinces a
continuité 12 V ¢c.c. d’électricien sectionner

f\t@



(O Dégagement requis dans ie
tableau de bord

Epaisseur Minimum: 4,75 mm (¥%s po)
Maximum: 5,56 mm (%2 po)

“

:I 53 mm (2% po)

A
I/1 82 mm (7% po)

(3 ldentifiez tous les fils et cables

La premiére étape consiste & identifier tous les fils du
véhicule nécessaires au raccordement de I'appareil.
Aprés avoir identifié chacun des fils en cause, nous vous
suggérons de les étiqueter a I'aide de ruban-cache .et
d'un marqueur indélébile. Cela évitera tout risque de
confusion lors des raccordements par la suite.
Remarque: .

e Ne raccordez pas le connecteur d’alimentation
a lappareil avant d'avoir effectué tous les
raccordements. S'il n'y a pas de capuchons de
plastique sur les fils de raccordement stéréo, isolez
tous les fils exposés avec du ruban d'électricien
jusqu'd ce que vous soyez prét pour les uliliser.
Identifiez les fils dans I'ordre suivant.

Céble d’alimentation

Si une radio est déja en place ou si le cdblage & cet effet
est déja installé:

Coupez les fils du connecteur un & la fois (en prenant
soin de laisser les fils les plus longs possible) de maniére
a permettre e raccordement individuel des fils.

=

Mettez la clé de contact du véhicule a la position
<<ACC>>, puis reliez un des fils du vérificateur de
continuité au cadre de 'automobile,

Reliez I'autre fil du vérificateur de continuité a chacun des
fits exposés du connecteur sectionné.

Touchez un fil & |a fois jusqu’a ce que le fil faisant allumer
'ampoule du vérificateur ait 6té repéré.

Ensuite, mettez la clé de contact & la position <<OFF>>
puis 4 la position <<ON>>. Si l'ampoule s’éteint et se
raltume, le fil identifié est le fil d'alimentation du véhicule.
Si le cablage pour l'installation d’une radic n'est pas déja
en place:

Quvrez le couvercle du bloc-fusibles et trouvez le

réceptacle du fusible de la radio (RADIO), des
accessoires (ACC) ou du contact (IGN).

Fil de la batterie

Si 'appareil est doté d'un fil jaune, il sera nécessaire de
repérer le cible de la batterie; sinon, omettez cette étape.
(Le fil jaune de la batterie assure I'alimentation continue
du circuit de I'horloge, de Jla mémoire, etc.)

Si une radio ou son cblage est déja en place:

Mettez la clé de contact 4 la position <<OFF>> et
assurez-vous que les phares sont éteints. Repérez le fil
de la batterie. Pour ce faire; reliez un fil du vérificateur de
continuité au cadre du véhicule et vérifiez les autres fils
exposés du connecteur sectionné au moyen de I'autre fil
du vérificateur.

En I'absence de cablage pour l'installation d'une radio:
Enlevez le couvercle du.bloc-fusibles et repérez le réceptacle
du fusible de fa batterie, généralement indiqué par BAT,
Haut-parleurs o
Identifiez les fils de haut-parleur. Il y en a deux par haut-
parleur; ils sont généralement identifiés par un code de
couleur,

Pour faciliter lidentification des fils de haut-parleur et
leur haut-parleur respectif, vérifiez-les avec une pile AA
de 1,5V de la manigre suivante, ‘

Tenez un fil contre I'un des pdles. de fa pile et touchez Fautre
pdle avec un autre fil. S'il sagit d'un fil de haut-parfeur, un
son mécanigue est entendu A travers un haut-parieur.

Sinon, poursuivez I'essai avec d'autres fils jusqu'a ce que
les fils de haut-parleurs aient été identifiés. Au moment
de leur. étiquetage, indiquez & quel haut-parleur ils
doivent étre raccordés.

Moteur de I'antenne

Si le véhicule est doté d’une antenne électrique, identifiez
e fil du moteur de l'antenne en reliant un fif du
vérificateur de continuité au fil de la batterie et en
touchant un 4 un les fils exposés du connecteur
sectionné. Le fil recherché est celui qui fait tourner le
moteur de 'antenne (un bruit de rotation sera audible).
Fil d’antenne

Le fil de l'antenne est un fil noir épais avec un capuchon
métallique a son extrémité,

7 Raccordez tous les fils

Aprés avoir identifié tous les ciblages et fils, il est
possible d’effectuer les raccordements. Le schéma de
ciblage ({page 118) représente les raccordements
corrects et le code couleur des fils.

I est fortement recommandé de vérifier le fonctionnement
de I'appareif avant de procéder a l'installation finale,

Il est possible de mettre 'appareil sur le plancher du
véhicule pour faire des raccordements provisoires et de
vérifiar le fonctionnement de T'appareil. Recouvrez tous
les fils exposés avec du ruban d’électricien.

important:

e Raccordez le fil d'alimentation rouge en dernier
lieu seulement, aprés avoir fait tous les autres
raccordements et isolé Lous les fils.

Conducteur 3 la masse
Raccordez le-conducteur & la masse noir du connecteur
d'alimentation au cadre métallique du véhicule.

CO-HX1083/HR1003U
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Guide d’installation i)

Haut-parleurs

Raccordez les fils des haut-parleurs. Pour le
raccordement, consultez le schéma de céblage
{page 118). Respectez rigoureusement les indications du
schéma pour ne pas risquer d’endommager les haut-
parleurs et I'appareil.

Les haut-parleurs doivent avoir une puissance admissible
minimale de 50 W. Si un amplificateur externe est vtilisé,
assurez-yous que [a puissance admissible nominale des
haut-parleurs correspond 3 la puissance maximale de
I'ampli, afin de ne pas endommager les haut-parleurs.
L'impédance des haut-parleurs doit &tre de 4 3 8 Q, ce
qui est le niveau standard. L'utilisation de haut-parleurs
d'une impédance plus faible ou plus élevée affectera la
qualité du rendu sonore et risque d’endommager tant
I'appareil que les haut-parleurs eux-mémes.

Moteur de I'antenne

Reliez le fil du moteur de Fantenne du véhicule au fil
d’amenée bleu foncé du relais.

(Prenez garde de confondre le fil de I'antenne avec le fil
bleu rayé blanc de I'amplificateur de puissance.)

Batterie

Raccordez lg fit de batterie jaune du wvéhicule au fil
approprié de la radio ou au réceptacle du fusible de la
batterie du bloc-fusibles.

Antenne

Raccordez Pantenne en branchant le fil d’antenne dans le
réceptacie de 'antenne.

Equipement auxiliaire

Raccordez tout appareil auxilizire, tel gu'un ampli,
conformément aux instructions fournies avec l'appareil.
Bien éloignez d'au meins 30 cm (12 po) les fils de
haut-parleurfampli de Fantenne et du fil/rallonge
d'antenne. Reportez-vous au manuel d'utilisation et
d'installation afférent a I'appareil installé.

Alimentation

Raccordez le fil d’alimentation rouge au fil de radio ou au
porte-fusibles approprié du bloc-fusibies.

Si l'appareil fonctionne normalement avec tous les
raccordements ainsi effectués, débranchez les fils et
procédez & 'instailation finale,

7 Installation finale

Raccordement des fils

Raccordez tous les fils en prenant soin qu’ils soient tous
bien isolés et solidement raccordés. Enroulez’ toute
longueur excessive de fil et fixez-la en place avec une
bande adhésive. Installez I'appareil dans son collier de
montage.

Félicitations! Aprés avoir effectué quelques vérifications
finales, vous serez prét & ufiliser votre nouvel appareil
stéréophonique d’automobile.

CO-HX1083/HR1003U

En cas de difficulte,

1 Veérifications finales

1. Assurez-vous que tous les fils sont bien raccordés et
isolés,

2. Assurez-vous que Fappareil est solidement en place
dans son collier de montage.

3. Faites démarrer la voiture et vérifiez |e tonctionnement
de I'appareil.

consultez un installateur
professionnel.

(3 Préparation

& Pour vous protéger contre les blessures, nous vous
recommandons vivement de porter des gants.

e Lorsque vous pliez les languettes de fixation du
collier de montage avec un tournevis, veillez & ne
pas vous blesser les mains et les doigts.

® Déconnectez le cable A la borne négative © de la
batterie (voir Précaution ci-dessous).

o L'appareil doit étre installé en position horizontale avec
son extrémité avant inclinée vers le haut & un angle
commode, mais ne dépassant pas 30°. ’

T3

'1 .30° ou moins
f I

( Précaution:

# S5i votre véhicule est doté d'un ordinateur . de
navigation ou de conduite, ne déconnectez pas les
bornes de la batterie car tous les réglages des
paramétres en mémoire seraient perdus. Au lieu de
cela, procédez avec les plus grandes précautions
lors de l'installation de Ilappareil pour éviter les

L courts-circuits. ) J

Installation sur le tableau de hord
Baie d’installation

53 mm
(2%/32 po)

182 mm
(7532 po)

Cet appareil peut 8tre installé sur tout tableau de bord qui
posséde une haie telie que celle représentée ci-dessus. Le
tableau de bord doit avoir une épaisseur de

4,75 mm (3hs po} & 556 mm (" po) pour pouveir

supporter I'appareil.



O Procédures d’installation

Effectuez d'abord les connexions électriques, puis vérifiez Le collier de montage (1) fourni est congu spécialement
si elles sont correctes. {page 118) pour cet appareil. Ne pas I'utiliser pour fixer tout autre
modéle. . -

o Insérez le collier.de montage (7) dans le tableauy

- de hord et pliez les langueties de fixation avec
un tournevis. i o
@) Vis & téte plate Les languettes & plier varient suivant le véhicule.
Pour installer 'appareil de manigre sécuritaire et
Ressort éviter qu'il ne produise des bruits de cliguetis, 40

B—02P 0N

gl’aseT- g quelques-unes des languettes doivent &tre pliges
%, age (L) x complétement.

| Connect < / | Exemple:

., d'alimentation - -~ Ji3se N\

-~ orifices de montage
Boulon d’assemblage
@ Ressort d’assemblage (R)

Fixez les ressorts d'assemblage @, @ 2
I'appareil.

Fixez I'arriére de "appareil.

Apres avoir posé le boulon d'assemblage ® et le
connecteur d'alimentation (&), fixez I'arridgre de
lappareil & fa carrosserie du véhicule par Ia
méthode (a) ou (b) représentée ci-dessous.

2]
3

- 7 ﬂ Insérez ia plaque de narﬂ!iure ®-
5

a «— @ Vis & téte plate

Engagez fermement les
ressorts de montage
(%} dans les orifices du
collier de montage (@.

Aprés l'installation, %@

rebranchez 1a borne
négative © de la batterie.

E}— Oritices de

i montage
=]

Ressorts de montage

(a) Utilisation de la plaque de fixation (b) Utilisation du coussinet en
arriere ® Cloison parefeu de la voiture caoutchouc (en option)

Suppont de fixation arrigre
@ Vis taraudeuse 3 mmeg Coussinet en caoutchouc  (ggja en place) .

{en option)

@ Ecrou
. hexagonal

Plague de fixation
arriére

& Boulon d'assemblage

O Collier de montage

115
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Guide d’installation (it

Pour retirer I’appareil

Coupez I'alimentation de I"appareil. -

o Retirez le panneau avant amovible.

o Appuyez sur [ 4] (dégagement). 9 Tirez du coté droit de I'appaieil.
Le panneau avant amovible se dégage. )

ARy

Retirez la plague de garniture (8) avee un lournevis.
o Retirez d’abord un cdté, puis I'autre.

€ Insérez le tournevis dans l'orifice de fa @ Insérez le_ tournevis jusqu'a ce qu'un <<clic>>

plaque de garniture. soit émis.

Plaque de garniture

Tournevis

] )

0 Retirez I'appareil avec une plaque de déverrouillage G3.

€ Insérez les plagues de déverrouillage @ e @ Retirez I'appareil en le tirant, tout en poussant
long des rainures qui se trouvent des deux davantage les plagues vers intérigur,
chtés de lappareil principal, jusqu'a ce .

qu'un clic soit émis. :
G2 Plague de déverrouillage

ﬁlnsérez le bout de
la plaque dans
I'entaille du-cHté 0
extérieur. -

<<Clics>>

o Retlrezl'apparell.des deux mains. ‘

116
CQ-HX1083/HR1003U



Systeme antivol

Cet appareil est équipé d'un panneau avant amovible. Le
retrait de ce panneau rend la radio totalement inopérante.
Le voyant du systéme de sécurité clignotera.

Mettre le panneau
amovible dans I’étui

0 Coupez 'alimentation de I'appareil.

9 Retirez le panneau avant amovible. (page 116}

e Appuyez doucement sur fe bouton de I'étui et ouvrez

le couvercie. Placez le panneau avant dans 1'étui et
apportez-le avec vous lorsque vous qumez le
véhicule.

Remargues:

e Lorsque vous retirez le panneau avant de |'appareil
principal, rangez-le dans Uétui de rangement du
panneau avant amovible (fourni).

e Prenez garde d'échapper le panneau avant aprés Y'avoir
retiré de Pappareil principal. Prenez garde aussi de
heurter la surface du panneau tactile contre quoi que ce
soit. Sinon, vous risqueriez de briser la surface de verre
qui recouvre le panneau tactile.

“avant

Installer
amovible

0 Faites glisser le cité gauche du panneau avant
amovible pour le mettre en place.

9 Appuyez sur l'extrémité droite du panneau avant
amovible jusgu'a ce qu'un <<clic>> soit émis.

Voyant du systéme de sécurité

Le voyant du systéme de sécurité clignote lorsque le
panneau avant amovible est retiré de "appareil.

Cet indicateur est activé lors de Vactivation de la fonction
de sécurité (page 102).

Alarme de retrait du panneau

Cette alarme sonne pour vous prévenir de ne pas oublier
de retirer le panneau avant de quitter votre véhicule.

Cet indicateur est activé lors de I'activation de |a fonction
de sécurité (page 102).

le panneau avant

t

@ Etui de rangement du panneau avant amovible

Contact

(Précaution:

» Ce panneau avant n'est pas étanche 2 I'eau. Ne l'ex-
posez ni & Feau ni & une humidité excessive.

* Ne retirez pas le panneau avant en conduisant.

o Ne placez pas le panneau avant sur le tableau de bord
ot dans un endroit susceptible de devenir
excessivemnent chaud. '

o Ne touchez pas aux contacts le panneau avant
amovible ni & ceux de I'appareil principal étant denné
gue cela peut entrainer des mauvais contacts
&lectriques par la suite,

* Si des saletés ou de la poussidre se sont déposées
sur les contacts, nettoyez-les soigneusement avec un
chiffon sec et propre.

o Pour éviter d'endommager le panngav avant, ne
'appuyez pas vers le bas et ne placez pas d'objet
dessus lorsqu’il est ouvert.

€0-HX1083/HR1003U
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Branchements électriques

-
Précaution:

o Cet appareil ne peut fonctionner que sur une batterie
de 12 V c.c. avec négatif & la masse.

® Suivez toujours e schéma de cablage ci-dessous
pour éviter d’endommager 'appareil.

e Avant de raccorder un cble, dénudez son extrémité
d’environ 5 mm (/2 po).

e N'insérez pas le connecteur d'alimentation dans
Funité avant que FVinstaliation électrique ne soit
achevée.

® [solez toujours les cibles exposés afin d'éviter un
court-circuit possible avec le chéssis de la voiture.
Rassemblez tous les cables et vérifiez que les barnes
de cdbles ne touchent & aucune pigce métallique.

» N'oubliez pas que si votre voiture est équipée d'un
ordinateur de bord ou dun ordinateur de
radionavigation, les données sauvegardées en
mémoire risquent d'étre effacées lorsque les bornes
de batterie seront débranchées. '

O Schéma de cablage

(max. 500 mA}
Ce fil sent au raccordement a 'amplificateur de puissance.

Antenne

Remarque:.

Fil de commande de changeur CD double -«

Remarque:
Si vous ne connectez pas ce fil, isolez-le avec du ruban isofant.

Cordon de commande d’antenne -«
{vers I'antenne automatigue) (max, 500 mA}

par un interrupleur.

Remarque:
Lantenne & commangs électrigue se déploie automatiquement
lorsque le mode de radio AM/FM est sélectionné.

Fil d’alimentation ACC -«
Vers I'alimentation ACC, +12 V ¢.c.

Fil de batterie -
Vers |a hatterie du véhicule, continu +12V ¢.c. .

Fil de mise a la terre -

e m—
Fil d’alimentation de commande d’amplificateur externe « C
{Bleu rayé blanc)
Ce fil sert & la commande de puissance lorsqu'un amplificateur de
puissance externe est raccerdé. Lalimentatien de I'amplificateur de
puissance sera activée lors de la mise sous tension deT'appareil.
C
} {Brun rayé blanc)
C
{Bleu)
Ce cordon n'est pas congu pour une antenne & commande électrique activée
ACC_ =
(Rouge}
BATTERY 15A [
{Jaung)
(Nair}

Vers une partie métallique propre &f exposée du chassis du véhicule.

CQ-HX1083/HR1003U



Accessoire utilisé pour le o L
cablage N Description Qté
® Connecteur d’alimentation 1
; _ E
Cordon de pré-sortie (avant) ﬁ R (rouge) A
/ Y { FRONT N
L (bfanc) E
Cordon de pré-sortie (arridre) R (10uge) 0
S
e L (blanc}
C0-HX1083U Cordan d'entrée de changeur CD A g 44
CQ-HR1003U = 4 cocin %
1. (blanc)
Corden d'entrée AUX = F (fouge)
| O- L {bl
) & Cordon de haut-parleur (banc)
> dextrémes-graves (Rauge)
Monaural
{Blanc)
I Connecteur de commande de changeur D
—
Mini fusible (15 A)
Si le fusible (panneau arridre) saute fréguemment,
it se peut qu'il y ait un probiéme de fonctionnement
de I'appareil. ConsulteZ te centre de service
apras-vente Je plus prés pour le faire réparer.
® Cannecteur (Blarc)
d'alimentation ®
. ’ ) Gauche
Fil de haut-parleur avant BA g
Al p (Blanc sayé noir) o I:(Vers "
FRONT SP @ haut-parleur
avant
Droit
o
J (Gris rayé noir)
(Vert)
Fil de haut-parleur arridre i Gauche
u IJ rleur arr (Verl rayé noir) vers le
REAR SP haut-parleur
(Violel) arriére
Dreit
J (Violet rayé noir)
y Atlention : .
= Ne saccordez pas plus d'un haut-parleur
par paire de fils de haut-parleur,
J
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Branchements électriques sute)

(3 Mise a niveau du systéme 1

Exemple de combinaison
o Changeur CD (CX-DP88U, en option)
e Amplificateur de puissance g.tﬁréo (en_;opti’on)

Haut-narleurs Amplificateur de '
de xtrgmes- puissance stéréof H
(raccorcement | < i

Cordon de haut-parleur
d’extrémes-graves

(Rouge)

graves en pont) - Curdnn RCA {Blanc)
(en option) Monaura!
Corden d’entrée de
. oug) charngeur CD.
N r Connecteur
e ] . de commande
% L {blanc) CQO-HX1083U tla changaur CO
o ' - [_CO-HR1003Y | )
Changeur CD (CX-DP88U, en option) - - \
/ .
° 0 o.r
o o ¢

T % ‘ s

Rallonge de cardon
(fournie avec le CX-DP88U)

L [
\ Cordon DiN ~ . ' .
\Fil de h.aﬂerie __,' 7 AR

Fusible (34)

~ Fil de mise & la terre

120
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Remarque:

® Pour le ciblage, veuillez lire attentivement les manuels d' ut:hsat:on des apparells raccordés.
® Pour plus de détails sur le raccordement du récepteur Sirius, consultez le mode d' emploi séparé de Sirius: -

3 Mise a niveau du systeme 2

C0-HX1083U

CO-HR1003U |

Exemple de cnmhmalsnn wr
& Changeur CD (CX-DP88U, en optlon) = F
e Unité de commande double changeur . s . - ) R
(CA-CDS5, en option) O A
- @ :
© T . X
' IS ® Connecteur .
S j/ d"alimentation
7 ; o : 46
(rouge) -, A {rouge) Cordon d’entrée
de ckangeur CD -
= [[ID '
L (blanc) Cordon RCA L(blane} Rallange de cordon DIN
(tourni avec e CA-CDSS) (fournie avec le CA-CDS5)
: Y
Cordon de sortie de g -
double changeur
b - = —— Unité de commande <
Fil de commande de double changeur
changeur CD double (CA-CDSS, en option) -
(Brun rayé blanc) .
Cordon de Corden de
raccordement raccordement
changeur 1 changeur 2
Bnrdun DIN Cordon DIN
é Cordon RCA . i Cordon RCA
e —— T O ——————
Fil de batterie  Fusibla {3 A) Fil de batlerie  Fusible (3 A)
S ==
Fil de mise & la terre Fil de mise & la terre
Changeur CD Changeur CD
{CX-DP88U, en option) T (CX-DP88U, en option)
Pl
=] L) © -]
®© } @
” gt Jp

CO-HX1083/HR1003U
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Données techniques

3 Généralités
Alimentation:

Consommation du courant:

Puissance de sortie maximale:

Gamme de réglage de tonalité:

Graves:
Aigus:
Impédance de haut-parleur:

Tension de sortie de préampli:

Tension de sortie
d'extrémes-graves:
Impédance de sortie
de préampli:
Impédance de sortie
d’extrémes-graves:
Dimensions (LxHxP):

Poids:

12Vec (108V=16V),
tension d'essai 14,4 'V,
masse négative

Moins de 2,2 A (lecteur
CD en fonction; 0,5 Wx 4
canaux)

50 Wx4 canaux 1 kHz,
volume ay maximum

+12dBa120 Hz
+12dB 410 kHz
4-8Q

50V

{tecteur CD en'fonction;
1 kHz, 0 dB)

50V
600
60 Q
178x50x 155 mm - .

(7 pox 1%/ pox6'/s po}
1,7 kg (31b, 12 02)

CO-HX1083/HR1003U

3 Radio FM stéréo

Gamme de fréquence:
Sensibilité utile:

Sensibilité au seuil de 50 dB:
Réponse en fréquence:
Sélectivité d'alternance:
Séparation stéréo:

Réjection d'image:

Réjection de la F..:

Rapport signal/bruit:

O Radio AM

Gamme de fréquence:
Sensibi!rité utilisable;

87,9 MHz—107.8 MHz
10,2 dBf. (0,9 WV, 75 Q)
15,2 dBf. (1,6 pV, 75 Q)
30 Hz—15 kHz (+3 dB)
75 dB

35 dB (1 kHz)

75 d8

100 dB

62 dB

530 kHz—1 710 kHz
27 dB/uv
(11 4V, 5/B 20 dB)



3 Lecteur CD

Fréquence d’échantilionnage:  Suréchantillonnage de 8
fois
Systéme de correction d’erreur: Algorithme super
‘ décodeur Panasonic

Type de lecteur: 3 faisceaux

Source lumineuse: ' Laser semi-conducteur

Longueur d’onde: 780 nm

Répanse en fréquence: 20 Hz—20 kHz (£ dB)

Rapport signal/bruit: 95 dB

Distorsion harmonique totale: * 0,02 % (1 kHz)

Pleurage et scintillement: En-dessous de la limite
mesurable

MP3

Débit binaire:

MPEG 1 audio layer 3: 32 k—320 kbit/s
MPEG 2 audio layer 3: 8 k— 160 kbit/s
Fréquence d’échantillonnage: 16 kHz—48 kHz

WMA
Débit binaire: 64 k—192 kbit/s
Fréquence d’échantillonnage: 32 kHz—48 kHz

Remarque:

e Aux  fins  d'améliorations  technologiques, les
caractéristiques et la conception sont susceptibles de
modification sans préavis.

CQ-HX1083/HR1003U
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Sustitucién de lapila ...

E
)
P
A
N
O
L
1
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Preparacion del controlador remoto

-1

_Notas sobrelapila. =~ T |

€ Quite el sujetador de la pila.
Tire del sujetador hacia 1a posicién B a la vez que
empuja fa posicién A en la direccién indicada por la
fecha.

9 tnsiate la pila en ¢l sujetador.

€ Inserte el sujetador de la pila a la posicién
original.

Lado trasero
del controlador

remoto Pila de litio

(suministrado)

Posicién A

CQ-HX1083/HR1003U

e Tipo de la pila: Pila de [itio Panasonic (CR2025)
(suministrado}
& Vida de la pila; 6 meses bajo condiciones normales de
© uso (atemperatura normai)

Precaucidn:

o El uso incorrecto de la pila puede causar el
sobrecalentamiento, explosién o ignicidn, resultando
en herida o incendio. La fuga del electrdlito de la pila
puede causar dafios en el aparato.

e la pila vieja debe
inmediatamente. . .

* No desmaonte ni ponga en cortocircuito la pila. No tire
la pila al fuego. :

® Para evitar el riesgo de accidente, mantenga las pilas
fuera del alcance de los nifios.

® Respete las normas vigentes para tirar las pilas.

ser quitada y desechada



Nombre de los controles y funciones (ool rémato)

Apunte con el control remolo hacia el sensor de 1a unidad principal. (pagina 126)

| BAND

o Enciende y apaga la unideg. @ Selecciona una banda.

REMURN

* Vuglve a |a visualizacion

# Infroduce el modo de aiuslé de mend.

{pdgina 128) (pdgina 130) anterior det modo de & Vielve al modo habitval durante el
o Selecciona una fuente. ® Hace una pausa en ajuste de mend. ajuste de reproduccié con mend.
{pagina 128} la reproduccion del CD, (pdgina 133)  (pdgina 139) (pagina 138)
.
" — ™
= (o0 ) B
» Selecciona el color de @ Selecciona el patrén de g%r}té?ig,)'presmmmzamﬁnl
[ pantalla. {p&gina 145)  la visualizacion el v G ) _
analizador de espectro. o Selecciona (verticalmente) o ajusta
(p4gina 149) una operacidén o elemento.
e Ajusta el reloj. {pagina 129)
LT ® Setecciona el nomero de presintonfa,
o | (pdgina 131)
T . (® Selecciona la carpefa. (pagina 133)
. Campla la visualizacion. @ Cambia el mvp! deli o Selecciona 0isco. (pagina 140)
(pdgina 130) regulader de intensidad =~
® Ajustael relof. de luz. (pégina 149) A “; ¥ (Pistafarchivofsintonizacion)
{pagina 129) ‘ 0 )
o Selecciona (horizontalments) o zjusta una
* g:sgﬁaa E;Z;g :33 4 operacitn o elemento.
: — _ o Selecciona o busca frecuencia/pistafarchivo)
' ! ™ Pinasonic (pégina 130)
. & |ntroduce el modo de entrada de ar A
nimero. (pdgina 135)
LLUMEER )
\
@
o Memoriza las emisoras de radio 1] a [6). h
{pdgina 131}
& Selecciona el nimero da presintonia. (pdgina 131) VoL . i
® Selecciona pista/discoirchivo/carpeia! (pégina 133) " . @ Ajusta el volumen de sonido.
____________ P oecmmmmces—megecmam——m———— } AV (pag!na129)
o ]
ISCAN] o Silenciamiento o atenuacion,
: : MUTE] P
* Feproducciém e Reproduceion +  Repeticion de 9 - (pdgina 129) )
aleatoria ¢ conexploracién;  reproduccion
(pagina 139) ; (pigina134) ' (pagina 139) o ™
® Reproduccion: ® Reproduccién | @ Repeticion de i
aleatoriade : conexploracion:  reproduccion o
disco i dedisco v dedisco « Ajusta et sonido de graves de definicion super
{pdgina 143) * (pdgina141) : (pagina 143) | . _
”" @ Reproduccion: e Reproduccidn + e Repelicién de” (;fem;:'ggspﬁsg]'}:gigg;ame mds de
aleatoriade & conexploracién:  reproduccion gundas. p. g _ .
carpeta : decarpeta ' de carpeia | ® Entraen la configusacién del mend de AUDIO.
 (pagia13%) | (pagine13d) | (igna 3 ) (- RO \_ (Presione) (pégina 147) .

€Q-HX1083/HR1003V
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Nombre de los controles y funciones (panei rontai)

e Se puede encender ia unidad presionando cualquier
punto del panel tactil.

Panel téctil [MENU]
# Enciende {a unidad. (pagina 128) # [ntroduce i modo de ajuste de mend.

e Vuelve al modo habitual durante el ajuste
de menil.

[OPEN]
& Abre el panel frontal.
{pdgina 132)
Ejemplo: CQ-HX1083U

Panasonic

E
S
P
A
N
0
L
3

Sensor del control remoto

(VOL A1 (volumen) ' ‘ [BAND] (APM/[1/»)
® Ajusta el volumen de sonido. (pagina 129) (memoria de presintonizacién automatica/pausa)
# Selecciona una banda. (pagina 130)
® Hace una pausa en |a reproduccién de CD.
(pagina 133}
® Ajusta el modo de memoria de presmtomzacnén
automatica (APM). (pagina 131)

Ranura de disco [ #& ] {desenganche)
® Para cargar el disco. (pdgina 132) e Desengancha el
[4] (expulsar) {’S;;i'nfﬂgil)'
& Expulsa el disco. (pagina 132}
Notas sobre panel tactil
Antes de la utilizacidn Al utilizar Al salir del automaovil
e Limpie la superficie del panel ® Utilice solamente ios dedos para ® Desprenda ei panel delantero, y
tactil. accionar el pane! tactil. pdngale la cublerta.

e
i % 7
126 CQ-HX1083/HR10031




(visualizacién) ! d " = ** Lapantalia y la operacion del pane! tactil coinciden en esta zona.

« Desconecta la ali tacion. i i izacio
Pg’gﬁg&ﬁ . Selen:t:ium:I uzaar:::::lne?mn DISPLAY : ﬁfuzgim':;a"mm"'
RETURN ¢ Vuelve a la visualizacidn anterior. o Yuelve a la visualizacidn
anterior.
Radic  Reproductor CD  Cambiadorde CD  Mend ® Vuelve a recorrer la pantalla.
FM T CIC
Y Reproducter MP3 | AUX
M -y J}} © Entraenla
FiLIX configuracién del
Reproductor WMA meni de AUDIO.
FI|M Y * (pdgina 146)
= it SRRERY CO-HX1083U o Ajusta el sonido
de graves de E
\ definicidn super g
asina 129 N
MUTE e v _ _ RIS S (Pigina 129) 5
e Silenciamiento o @ L
atenuacion.
(pdgina 129) MUTE 4

- -
— |
e Visualizacién del analizador e Control del cambiador de CD
de espectro (S-A) (pigina 148) (pAgina 10)
IR Fista),

PPy [N ' o Ajuste del reloj (pagina 129) FEEEEH | (Disco)
v A TEEIEY (Hora) ® Modo de ajuste de meni
STl (Minuto) |EZIT]
0 ' o Modo de la radio (pagina 130) . Vuel\{e a la visualizacién
o Selecciona (verticalmente) o ajusta una operacion (IR, (Sintonia) ‘ ""Or'
0 elemento. IEEETE (Predeterminado) =
® Ajusta el reloj. (pagina 129) « Introduce un mode de + Determina una operacién o
# Seleccione una memoria de presintonizacion. memoria presintonizada, un elemento en el modo de
(pégm.a 131) . (pagina 131) ajuste de meni.
e Selecciona la carpeta. (pagina 133)
» Selecciona disco. (pdgina 140) e Modo de reproductor CD
HB:E=
® Selecciona (horizontalmente) o ajusta una » Modo de reproductor MP3/WMA |
operacién o elemento. (pagina 132)

& Selecciona 0 busca frecuencia/pista/archivo,
{pagina 130)

[

FILE] {Archivo)

FLIE [ R - T

# No apriete con fuerza sobre el panel.

» No roce el panel con las ufias o con objetos duros.

« No utilice boligrafos y otros instrumentos punzantes para accionar &l panel tactil.
« No deje caer ni golpee el panel delantero. )

De otro mode, puede dafiar o remper ¢l cristal de la superficie del panel tactil.

127
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Generalidades

Alimentacidn

Gire Ia llave det encendido de su automdvil a las
posicion ACC u ON.

ON (activado):
Presicne el panel tactil en la unidad principal.
Presione [PWR] en el control remoto.

OFF (desaclivado): -
Mantenga presionado en la unidad
principal otra vez durante mas de 1 segundo.
Mantenga prestonado [SRC)/[SOURCE] en el
control remoto otra vez durante mas de
1 sequndo.

e

* ON

Nota: .

e Después de desactivar la llave del encendido se
visualizard un mensaje de seguridad, y también se
activard la alarma de extraccion del panel gue le recuerda
llevar consigo el panel.

(Cuando fa funcidn de seguridad esté activada)
(pagina 150)

e 5e puede encender |a unidad presionando cualquier

punto del panel tactil, '

(apagado}

]
1
{visualizacitn) :
n

CY T

. Panei tactil (encendido)
' (S+HDB)
-~ SOURCE DISPLAY (meni de AUDID)

AN

P e

[VOL A V)
(volumen} (enmudecimiento) [W1]

Fuente

2

Reproduc{or co
81 araz

TR LCl g

st )
MTE] &K TUNE 22

& TRC

Ajusie AUX-IN
HL R

- T

|;‘.;.1L. I'B-I_TE'E
& TRC

IH>

CRELUR

o
-

{Cuando hay conectado un
cambiador de CD) (pégina 140)

" Para oblener mis detalles sobre el mode Sirius,
consulte la guia de manejo de Sirius que viene por
separado.

CQ-HX1083/HR1003U

Presione Je¥ii#a /(SOURCE) para cambiar la fuente:

N
F- 4

Control del cambiador de CD

MUTE) . S o PSS {horafminuto)
(Al

Regroductor MP3/WMA
MP3 Aol -gan

R CO-HX1083U

i,
F

& FILE
(Ejemplo: MP3)

[PWR]
(alimentacién/
fuente)

[Vila)
(DISP] {hora/minuta)
(visualizacidn}
[voLA]
fyoLv]
: 2 (volumen)
[I“] 77 Panasonic |
(S-HDB} e
(mend de AUDIO) {MUTE]



Ajuste del reloj . ..

r . R
.Volumen. - "~

[VOL A]: Arriba
[VOL “}: Abajo

Gama de ajustes: 0 a 40
(ajuste predeterminado: 18)

Nota:

« El nivel de sonido de cada fuente se almacena en la
memoria.
(Para radio, un ajuste de volumen para AM, un ajuste
de volumen-para todas las estaciones FM)

 Enmudecimiento/Atenuacién .
ACTIVADO:  Presione (MUTE)/IMUTE]. (D se

enciende.
DESACTIVADQ: Presione [MUTE J/IMUTE] otra vez.

La disminucion de la gama del volumen depende del
ajuste. (pagina 150) o

MUTE No hay sonido.

AaTT Reduce el volumen en 10 pasos.

' $-HDB (definicidn !
| extraordinariamente alta de graves) |

Con géneros musicales como misica rock, los graves
seran mas potentes.

Mantenga presionado [>] en la unidad principal

durantg mds de 2 segundos.

SHOE OFF S-HDB no esté activado.
= - (ajuste predeterminado}

TISHT Los sonidos graves de los altavoces

se refuerzan moderadamente.

EQOM Los sonidos graves de los

altavoces se refuerzan mucho.

Noia:
e Estos ajustes también se pueden efectuar mediante las
configuraciones del mend AUDIO. {p4gina 146}

Para el reloj se uliliza el sistema de 12 horas.

€@ Presione [DISPLAY)/IDISP] (visualizacion).

© Mantenga presionado [D/SPLAY]/IDISP]

(visualizacién) durante mas de 2 segundos.

’:'[i:]-.-l |.;'1' i\?“ﬂ (Las horas parpadean.)
El A

E
s
P
A
N
RS 4 Hl_| i_l (L)
]

€ Presione o N /[ V1o [AL
B GDT1 A B

B . HOLR <
O Presione [DISPLAY]/IDISP] {visualizacién).
ADI G5 Ep -

ww [MIH <

(Hora ajustada.)

(Los minutos parpadean.)

© Presione o EN/IvIol[AlL
ADJ1A:1E

s MR S

@ Presione [DISPLAY)/IDISP} (visualizacion).
)

Nota:

e Mantenga presionade EXd o SN /[V] o [A]
para cambiar los niimeros rapidamente.

o Puede seleccionar la pantalla de! reloj con fa unidad
apagada. (pagina 150)

¥ GDJUST

{Minutos ajustados.)

Aparece en 3 visualizacién antes
de ajustar &l reloj.

_Reajuste de hora - _j
€) Mantenga presionado [DISPLAY|/IDISP]

{visualizacién) durante més de 2 segundos.
@ Repita los pasos ©@ a @.

CQ-HX1083/HR1003Y
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Radio

Modo de la radio

Presione [0¥z{#3/1SOURCE] para cambiar al
modo de la radio.

Visuvalizacion del modo de la radio

indicador de FM estéreo

8 Frecuencia

IS [LIHE D
Presione | TUNE | o { P.SET | para cambiar al cursor.

[ DisPLAY |

[ TUNE | = [ PSET |

-'!='0’_;...‘_'..___.__..__.._

Panasonic

E
S
P
A
N
o]
L
7

{visualizacién)

{sintonia) {presintonizacign} -

(emisora presintonizada)

Banda

(sintonia)

Presione [BAND].

Sintonizacién
BX/1>1: Arriba
E4/1<]: Abajo

Mantenga presionado IEdl o BERA/1<] 0 [>]
durante mas de 0,5 sequndos, y luego sue!telo
La bdsqueda empezara.

1
30 C0-HX1083/HR1003U

o ﬂwm.,wl

~Cambio de visualizacidn:- - g
Presione [DISPLAY]/IDISP] (visualizacién).

k] Visualizacién de modo de
=% radio (ajuste predeterminado)

Visualizacién de reloj



Precaucion:

© Para garantizar la seguridad, no intente nunca presintanizar emisqras migntras conduce.

Ajuste de emisora presintonizada

e En cada memoria de emisoras presintonizadas de FM1, FM2, FM3 y AM se puede guardar un maximo de & emisoras.

, Memoria de presintonizacion manual |

Guarda manualmente una emisora en la memoria de
presintonias.

0 Seleccione una banda y frecuencia. (pagina anterior)

@ Mantenga presionada la visualizacion [ TUNE

(sintonia) o (presintonizacién) durante mas
de 2 segundos hasta que el ndmero de presintonia
parpadee.

€ Presione o SY/[V]0[A]para
seleccionar un ndmero de presintonfa (1-6).

@ Mantenga presionado [P.SET] (presintonizacién)

durante més de 2 segundos para memorizar.
& | a visualizacién parpadea una vez y la emisora
recibida se guarda en la memoria.

NGmero de presintonia

Frcep-e 27

# N

Nota:

® E gjuste de frecuencia puede realizarse ain después de
seleccionar un nlimerg de presintonia.

® Para suspender la escritura de presintonizacion,
presione [DISPLAY|/ADISP] {visualizacion).

@) Seleccione una banda y frecuencia (pagina
anterior).

€ Mantenga presionada [1] a [6]1 durante
mds de 2 segundos para memarizar.

! Memoria de presintonizacién 1
| automatica (APM) |

Guardar automaticamente emisoras relativamente fuertes
en la memoria presintonizada.

€ Seleccione una banda. (pagina anterior)

e Mantenga presionado [APM] durante mds de
2 segundos.

e las 6 emisoras disponibles con las sefiales mas
intensas se guardaran automaticamente en la memoria
bajo los nimeros de presintonias 1a 6.

# Una vez guardadas, fas emisoras presintonizadas se
exploran secuencialmente durante 5 segundos cada

. una. (explorando)

o rOZPTownm

[BAND]

(memoria de

presintonizacién
(SOURCE) automética)

(seleccitn de fa banda)
[DISP) <11
(visualizacidn) (sintona)
[1]a[86] IviiA]
(emisora (emisora
presintonizada) presintonizada)

Panasanic

1tn A

o Después de seguir este procedimiento, las emisqras nuevas borran a las emisoras guardadas.previamente.

Llamada a emisoras presintonizadas s

€ Seleccione una banda. (pagina anterior)
€ Presione la visualizacion del analizador de espectro

TUNE| (sintonia) para mostiar  {P.SET

(presintonizacién).

© Presione o PSNviolAl
{Presione de [1] a [6) en el control remoto.)

131
CO-HX1083/HR1003U 3



E
S
P
A
N
o
L
9

132

Reprodu :tor CD (MP3/WMA)

(Precaucién:

» Distos disponibles:
« Tamafio del disco: 5=(12 cm) solamente
« Discos CD-R y CD-R™ con datos CD-DA grabados
*Soportes de CD co— datos MP3/WMA grabados

(CD-ROM, CD-R, CD-Fl)

® Los CDs de 3" (8 cm) o estan disponibles para esta
unidad, de modo ques no los inserte de ninguna
manera.

e Antes de cargar un dis- 2, aseglrese de que no haya
otro cargado.

e Consulte en pégina T9 las notas sobre discos
CD-R/RW.

« Consulte en pagina 136 p: -a las notas sobre MP3/WMA.

® La ranura de insercion 47 disco v la zona que la rodea
suelen calentarse, pero esto no significa que haya
ningtn problema. Tenga pidado al insertar un disco o

al presionar [A] (expulsam.

* No debe:

* Usar discos que tengan fgrmas irregulares.

= Bajar la cardtula frontal o colocar objetos en ella
estando abierta.

* Usar discos que tengan pegado un sefle o una
etigueta.

» Apretar su dedo o la mano con la cardtufa frontal.

= Insertar materias extraiias en la ranura del disco.

* Mirar fa visualizacitn desplazable migntras conduce.
(pégina 134}

« Toque la parte trasera del panel delantero excepto el
botdn [&] {eject). (La parite trasera del panel
delantero se calienta durante su uso, pero esto no
significa que haya ningiin problema.)

S

Para escuchar un CD (MP3/WMA)

o Abra el pan | delantero.

Presione [DPEN].

Inserte el dico.

La visualizacion caubia como se indica a
continuacion.

Cierre

Ladodela iqueta

Lectura de datos. ' ‘

RERTII M

Cuando hay un CD en e“epruductor

Presione [Jeliz{#=4/[SOURCE] ara cambiar al modo de
reproductor de CD.

0 Pare y expulse=el disco.

Presione [OPEN] y [4] (e=oulsar).

CQ-HX1083/HR1003

La reproduccion comienza automaticamente.
Cierre el panel frontal manualmente.

Visualizacién dei modo del reproductor CD
Nimero de pista  Tiempo de reproduccidn de pista

a1

N o
E\\\\\

(|
L. .

.
Y

MUTE TELC

& No inserte un disco con este indicador encendidg.
& Se enciende cuando ei disco estd cargado.

Visualizacidén del modo del MP3/WMA RHIBb 4Tk

Nimero de carpetas Nimero de archivos

ILE

4
{Ejemplo: MP3)



Ei modeln CQ-HR1003U no soporta archivos MP3/WMA. |

-
Nota:

e La unidad se encenderd automaticamente cuando se
cargue un disco.

o No olvide cerrar la cardtula frontal durante la
reproduccién.

.

e Se puede visualizar la informacién del titulo.
(pagina 134)
e Puede transcurrir cierto tiempo para distinguir entre

CD-DA y MP3/WMA antes de que la reproduceion -

comience.

e Si graba demasiadas carpetas y archivos en un
disco, puede transcurrir cierto tiempo hasta gue la
reproduccidn comience.

—

"Seleccion de pista (archive) |

' Pausa

_ [E3/1>1: Pista (archivo) siguiente.

B4/ <1: Comienzo de la pista (archivo) actual.
Para la pista (archivo) anterior, presione dos
veces. ‘

SOURCE (visualizacidn)

Presione {{1/» 1. PRILISE
Presione [1§/»1.de nuevo para cancelar.

co:
{pista)
MP3/WMA: [ FILE |+=| FLDR |
{archivo) {carpeta)

.....

|
Ed BX isachive) S Y (caeia)  [BAND] ([I/») (pausa)

" Avance rapido/Retroceso rapido |

Mantenga presionado.
B3 /1> ): Avance répido.

/1<]: Retroceso répido.

Suelte para reanudar 1a reproduccién normal.

T e .
. Seleccion de carpeta EIGAGEET
Presione [ FILE | para cambiar al cursor.

/1~ 1: Carpeta siguiente.

RS /[ ]: Carpeta anterior.

[BAND] (pausa)

(SOURCE)
[v1in)
(carpeta)
K131
{nistafarchivo)

Panasonic
o o

CQ-HX1083/HR1003U
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ReprOdUCtOI‘ CD (MP3/\N MA) {continuacidn)

Fa otz g . Y TS .
- _Cambio de visualizacién.. - .- . | Desplazamiento de C0-1iX10830 1
Presione [D/SPLAY]/IDISP™{visualizacién). | texto
cD . Mantenga presionado |DISPLAY)IDISP] (visualizacion)
durante mas de 2 segundos.
-HR1003U )

] N Cuando la pantalla estd configurada para mostrar el titulo
Nimero de pista/tiempo de de disco/pista o nombre de carpeta/archivortitulo/artista,
reproduccion de pista esta funcion vuelve a mostrar gl texto.

{ajuste predeterminado)

10:14 Visualizacton del reloj

I ,‘ glneproducclon con - |
S Lexploracidn - i

E
S
K Namero de pistattiempo de  Presione [SCAN]. ) .
N reproduccién de pista Se reproducen por orden los primeros 10 segundos de
o (ajuste predeterminado) cada pista (archivo de toda la carpeta).
L .

JIEADREE=N Titulo de disco

11

+

mn T—TI A=) Titulo de pista Presione [SCAN] qe nuevo para cancelar.

Visualizacitn del reloj

TR Ca gl Esto ap=cece cuando se reproduce

un discczin datos de titulo.

! Reproduccién con exploracion!
(decarpeta = ICHISIERNE |

Mantenga presionado [SCAN] durante més de 2 segundos.
) Desde la carpeta siguiente, se reproducen por orden los
MP3/WMA (Ejemplo: MP3) . primeros 10 segundas del primer archive de cada carpeta.

| (

Namero de carpeta/archivo

(ajuste predeterminado) Mantenga presionado [SCAN] de nuevo durante mas de

2 segundos para cancelar.
Tiempo de reproduccion 9 o

de archivo

M3 FALLDER Nombre de carpeta
ML 3' FILE Nombre de archivo

Nombre del titulo

Nombre de artista

Visualizacion del reloj

NN a g . Esto apare-3 cuando reproduzca un
disco sin rmmbre de carpeta/titulo/
aritsta. .

134 '
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I' Seleccion directa de pista |
| (archivo) |

Ejemplo: archivo niimero 10
@ Presione f#).

C4 TEACE __
@ Presione [1] [0).

CJ TEACK 18
€© Presione [SET).

Nota:

® Presione |DISPLAY|/[DISP] (visualizacién) para volver
al modo normal.

{ Seleccion directa
| de carpeta

Ejemplo: carpeta nimero 10

€ Presione [#] dos veces.

MPAFLDE ___

€ Presione (1] [0].

MHAFLDE _1@
€ Presione [SET) .

Nota:

& Si no existe archivo en la carpeta especificada, aparece
el mensaje de error “E4”. Seleccione otra carpeta que
contenga archivos.

 Presione [DISPLAY|/IDISP] (visualizacién) para voiver
al modo normal.

|
-|

[DISP]
(visuralizacién)

[SCAN]

[#]
(NUMBER)

C0-HX1083/HR1003U
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ReprOdUQIOI‘ CD (MP3/\N MA) (continuacidn) .

3 ;Qué es MP3/'IMA?

MP3 (MPEG audio layer 3) ' WMA (Windows Media™ Audio) son formatos de compresion de audlo digital. El pnmero ha
sido desarrollado por MPECS(Motion Picture Experts Group), y el segundo por Microsott Corporation. Par medio de estos
formatos de compresion, u=ed puede grabar los contenidos de unos 10 CDs de mdsica en un dnico soporte de CD. (Estas
cifras se refieren a datos grhados en un CD-R o CD-RW de 650 MB a una velocidad fija de transferencia de 128 kbps y a

una frecuencia de muestreomle 44,1 kHz.}
Nota:

* (on esta unidad no se suginistra software de escritura ni de codificacién MP3/WMA.

» Con esta unidad no se suministra software de escrltura en CD.

3 Puntos a tener en cuenta durante la creacion de archivos MP3/WMA

Comunes :

 Sg recomienda una velocdad de transferenma y una
frecuencia de muestreo emvadas para sonidos de alta
calidad. _

e No se recomienda selemcionar VBR (Velocidad de
transferencia  variable} porque el tiempo de
reproduccion no se mues—a adecuadamente y pueden
producirse saltos en el sor—io.

e La calidad del sonido de mproduccion varia segiin las
condiciones de codificacié ¢ Para obtener mas detalles,

MP3
e Se recomienda ajustar Ia velocidad de transferenma a
“128 kbps o mas” y “fija”.

WMA

® Se recomienda ajustar la velocidad de transferencia a
“64 kbps 0 mas” y “fija”.

e ara habilitar la reproduccién en esta unidad, no
seleccione el atributo de proteccion de copia en el

archivo WMA.
consuite el manual de usu=io de su propio software de :
codificacién y de escritura.. .

Precaucidn:

« Nunca asigne la extens n de nombre de archivo “.mp3” ¢ “.wma” a un archivo que no esté en el formato
MP3/WMA. De lo contramm, no sdlo podria producir ruidos debido a dafos en el altavez, sino que también podria
provocar lesiones en los idos.

3 Informacidn de 2ntalla

M Elementos visualiz&los

CD-TEXT MP3/WMA

® Titulo de disco e Nombre de carpeta
o Titulo de pista « Nombre de archivo

MP3 (Ficha 1D3)
® Nombre de artista
e Nombre de titulo

WMA (Ficha WMA)
e Nombre de artista
» Nombre de titulo

B Caracteres visualizales

* Longitud visualizable del nor=bre de archivo/nombre de carpeta: 64 caracteres 0 menos

e Nombre de archives y cargglas en conformidad con el estdndar del sisterna de archivos respectivo. Consulte las
instrucciones del software dwescritura para obtener detalles.

» Se pueden visualizar los car"teres ASClly Ios caracteres especiales de cada idioma.

Conjunto de caracteres ASCIl #

Caracteres especiales
A-Z, a~z, digitos 0-9, ylos s=nbolos s:gunentes AAA f\ l\ 14838 A i
(espacio) 1" #8% & (') "+ - /:i<=>?@[\]"_ 1|}~ 0000006060
- JU0d00udod
Nota: \

« (Con ciertos tipos de softwareunhzado para codificar archives en formato MP3/WMA, es posible que la informacion de
los caracteres no se visualice orrectaments.
» Aquellos caracteres y simbolc no visualizables serdn convertidos en asteriscos.

CQ-HX1083/HR1IEU



(7 Grabacién de archivos MP3/WMA en un soporte de CD

o Se le recomienda reducir al minimo la posibilidad de
hacer un disco que contenga junios archivos CO-DA y
MP3/WMA.

® Si hay archivos CD-DA en el mismo disco que los
archivos MP3 o WMA, las canciones pueden no
reproducirse en el orden previsto, y algunas de ellas
pueden no reproducirse en absoluto.

e Cuando almacene datos MP3 y WMA en el mismo

& Pueden surgir problemas al reproducir archivos
MP3/WMA o al visualizar informacién de archivos
MP3/WMA grabados con determinado tipo de sofiware
de escritura 6 con ciertos grabadores de CD.

® Se debe asignar la extension de archive “.mp3” o
“.wma" a cada archivo, segln el formato de archivo de
que se trate.

® Esta unidad no cuenta con la funcion de lista de

disco, utilice carpetas diferentes para cada dato. reproduceién. E
* No grabe archivos que no sean MP3/WMA ni carpetas ® Aunque la grabacidn multisesion estd soporiada, se 'S_.,
innecesarias en &l disco. recomienda el uso de Disc-at-Once. A
“El tombe G s MFSNA Gte IO ismsto i sports i
asigmuismo deb% curﬁ lir lgs reglas asociadas a c;adz ISO 9660 Nivel 1/Nivel 2, extension de Apple a la 150 L
. _cump 9 9660, Joliet, Romeo
sistemna de archivos. 14
Nota:
e Apple HFS, UDF 1,50, Mix CD (CD Extra}) no estin
soportados.
Formatos de compresidn (Recomendacidn: “Puntos a tener en cuenta durante la creacién de archives MPIAWMA” en la pégina anterior)
Método de compresion Velocidad de transferencia VER Frecuencia de muestreo
MPEG 1 audio layer 3 (MP3) 32 ¥=320 kbps Si 32,44,1,48 kHz
MPEG 2 audio layer 3 (MP3) 8 k— 160 kbps Si 16, 22,05, 24 kHz
Windows Medio Audio Ver. 8 64 k—192 kbps No 32,441, 48 kHz
3 Orden de seleccidn de carpetas/orden de reproduccidn de archivos (ejemplo)
Nota:
e Esta unidad cuenta el numero de carpetas independientemente @Carpeta raiz (directorio raiz)
de la presencia o ausencia de archives MPI/WMA. E:l .
e Si la capeta seleccionada no contiene ningdn archive o_ﬁ Seleccion de carpeta
MP3/WMA, se reproduciran los archivos MP3/WMA mds - Enelorden (37~ (3]
cercanos con arreglo al orden de reproduccion. ! 4] @ .
e Fl orden de reproduccién puede variar segiin el reproductor de ) f Seleccion de archivo
MP3/WMA, aunque se ulilice el mismo disca. _ﬁ En el orden —
e La expresidn “ROOT" aparece cuando se muestra ef nombre del —
archivo raiz.
Nimero maximo de archivos/carpetas: 6] @
® Nimero maximo de archivos: 999 ﬂ
& Namero maximo de archivos en una carpeta: 255 : :
& Extensitn méxima de los drboles: 8 Arbol1 Arbol 2 Ambei3 ..... Arbol 8 (M4x.)
o Nimero méaximo de carpetas; 255 (incluida ka carpeta raiz)
- B - Dereches de autor
Windows Media y ef logotipo N Por Ias leyes relacionadas con los derechos de autor, estd
Windows son. marcas comgrmales .. prohibida copiar, distribuir y suministrar materiales protegidos
o marcas registradas de Microsoft ~ por derechos de autor, tales como misica, sin {a autorizacidn del
Corporation en los Estados Unidos m‘* titular del derecho de autor, salvo para el disfrute personal.
de América y/u otros paises. Madlo™ Sin garantia
La descripcion antedicha se ajusta a nuestras investigaciones a
fecha de diciembre de 2002. No ofrece ninguna garantia de
reproducibilidad ni de visualizabilidad de MP3/WMA.
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BeprOdUCtOI‘CD (MP3/W MA) (continuacidn)

Repeticion |e reproduccion/Reproduccion aleatoria

4
MUTE W -

' @
Mg Se enciende d -ante el ajuste de .o -
g repreduccion c=n meno. o Meni e Submeni
i Se enciende vurante el modo () Presione [MENU] durante la @ Presione Ed o Bl'
Z ?nen P%?\?\?M% ramroductor de CD reproduccian de CD para [<lo[>l
N . visualizar “MODE". ) -
E ® Presione [SET]/ISET! @ Presione [SET J/ISET].
15 — = - N ~
. ez Seleccione
Repeticion de [
reproduccion
Ajuste predeterminado: REE OFF
N v
. s Seleccione
Repeticion de P _
reproduccionde | Y F-EEFEAT
carpeta
Ajuste predeterminado: F-RaP OFF Seleccione
u o -
— — MODE
[
,! ! Seleccione
Reproduccion alemtoria By
Ajuste predeterminado: RAM) OFF V
. y
' ™
Reproduccion ale toria =
de carpeta F-RAHDOM
Ajuste predeterminado; F-RNa! OFF

u J \__ RN /
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Presione o I [v]oial

- ™

B Repite [a pista/archi
FnEF: UH astﬂla?. a pista/archivo

(G se enciende.)

F-'EF' |:|FF Cancelar

. J

( '
F-REF OH st

L F-FEP OFF ECZ

FAMHD OH

Todas las pistas/archivos
disponibles se

reproducen en orden
aleatorio.
( GYX se enciende.)
E: H ” II |_| FF Cancelar
~ J
- ™y

reproducen por orden

F-RHD 0N Py
—

aleatorio.
( GEYTE) parpadea.)
F - F |'-| ]:| |_l FF Cancelar

- . "y

[RET]
(RETURN)

[MENU]

i<11>]
{mend/submend)
[V]IIA]
{ajuste}

{SET}

[DISP] ;
(visualizacion) [

Nota:

e Presione [ EXIT |/IMENU)/IDISP] (visualizacion) para
volver al modo normal.

o Presione [GRIJ/IRET] (RETURN) para volver a la
visualizacién anterior.

|
|

En casp de que desee usar el control remoto, como
alternativa a la ejecucién de las operaciones desde el
mend, las operaciones se pueden llevar a cabo
directamente mediante [os botones que aparecen abajo.

[
i Manejo directo

( )
Presione [RANDOM].

(reproduccidn aleatoria)
Mantenga presionade
[RANDOM] durante
m4s de 2 segundos.
{reproduccion
aleatoria de carpeta)

Presione [REPEAT].

(repeticion de reproduccidn)
Mantenga presionado [REPEAT)
durante mas de 2 segundos.
(repeticién de reproduccién

de carpeta)

CQ-HX1083/HR1003U
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Control d 2l cambiador de CD

-
rLas funciones del cambi=or de CD han sido disefiadas ® | as siguientes funciones no estan soportadas durante
para un cambiador de CD pcional de Panasonic. la reproduccion en un cambiador de CD.
« Reproduccidn de CO-ROM, CO-RW
« Visualizacifin del texto de CD
» Pausa
« Reproduccién MP3/WMA.
e En principal, fa reproduccién de discos CD-R es
posible, pero esto no significa que sea posible
reproducir todos los discos CD-R apropiadamente.

Preparacidn:

o Conecte el cambiador 'e COD y cargue un cargador
(de CDs).

Nota:

® La unidad se encender—automaticarmente cuando se
cargue un cargador.

E Modo de (:Emhiador de CD Visualizacion del modo del cambiador CD
g {Cuando estd conemado un cambiador de CD y Numero de disco  Nimero de pista
ﬁ hay un cargador en _I cambiador.) CnC DA1-TE
o Presione g¥{#g SOURCE] para AP - -
L cambiar al modo de ambiador de CD. WTE sl ]
17 La reproduccién comoenza =T
automaticamente. )
Presione [ DISC | o para
Nota: cambiar al cursor.

MO LISC Cargue un cargador con Se enciende cuando el cambiador
0O DISC co .
5. _ (cargador) esta conectado.
= El cargador s expufsado c ili -
‘] s . uando se utilizan cambiadores dobles, &l
L1 en ¢l modo de cambiador @ nimero correspondiente al cambiador
de CD. o seleccionado se encenderd.
- [TRC |e=—>[ DISC |
Panasonic
v/a
W
- i' . . Ii I ;'
27 |
(disco) {pista)
W4 N [ — - - — - _'
e Seleccion dexdisco . Avance rapido/Retroceso rapido |
f~T: Disco sigmiente, M )
. . ) antenga presionado.
/" 1: Disco antlrior. X/ 1(»»): Avance rapido.
. s . I[(}(dd):'Retroceso rapido,
e Seleccion de plSla : Suelte para reanudar 1a reproduccion normal.

EX/>1(»»): Pista iguiente.

[ /1 <1{ 4<4): Comiszo de la pista actual.
Para |-pista anterfor, presione
dos vees.

CQ-HX1083/HR10MU
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!
gi Seleccion directa de disco

Ejemplo: disco nimero 10
€ Presione [#].

|

CIC DISC __
@ Presione {11 [0).

£IC DISC

© Presione [SET]L.

18

Nota:

o Presione [DISPLAY]|ADISP) (visualizacién) para volver
al modo normat.

o Si se introduce un nomero de disco no existente, el
comando no es vilido y la pantalla vuelve al modo
normal.

. Cambio de visualizagion.. . -~ |
Presione [D/SPLAY]/IDISP] (visualizacion).

Namero de disco/pista
(ajuste predeterminado)

Tiempo de reproduccnén de pista

Visualizacién de relgj

E
S
P
:
N
0
L

-
&

' Reproduccién con l
| exploracion |

['Utilizacion de dos cambiadores !
| (cambiadores dobles) i

Presione [SCAN].
Se reproducen por orden los primeros 10 segundos de
cada archivo de toda I:T carpeta.

Presione [SCAN] de nuevo para cancelar.

"' Reproduccién con |
i exploracidn de disco |

Mantenga presionado [SCAN] durante més de 2 segundos.
Desde el disco siguiente, se reproducen por orden los
primeros 10 segundos de la primera pista de todos 10S
discos. '

Mantenga presionado [SCAN] de nuevo durante més de
2 segundos para cancelar.

Utilice la unidad de control de cambiador doble
(CA-CD55, opcional) para conectar los 2 cambiadores de
CD a este aparato. (pagina 169)

Presione [BAND].
El nomero de! cambiador seleccionado (1 o 2} se
enciende,

Nota:

o Fara obtener més detalles acerca de las conexiones det
receptor Sirius, consulte la guia de manejo de Sirius
que viene por separado.

i{BAND]

[<1[>] {pista)

(SOURCE) [v1{A] {disco)
(DISP] ISET]
(visualizacion) [012[9]

[SCAN] (nimera de disco)

[#]

Panasoric
ot bt
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COI‘ItI‘Ol (hl cambladﬂl‘ de CD (continuacion)

Repeticion le reproduccion/Repraduccion aleatoria
‘ @ IMeN

10DE

5 ETOWN s
. 7 S
O LSET |
(MENU] ~ Se enciende =rante el ajuste de - -
g (veno) - reproduccién  n ment. o Meni 9 Submenil
P -m Se enciende diirante el modo ¢e (@ Presione [MENU] durante la  (7) Presione o X/
a mend de camt=ador de CD. reproduccion del cambiador de [<lo[>l
CD para visualizar “MODE”.
O .
O @ Presione SETL. @ Presione [SETJASET].
19 & 1 ' N ] Ty
Repeticion de ‘ | Seleccione
reproduccion
Ajuste predeterminado: REZ OFF
. J \_ }
( N 'd =
Repeticion de Seleccione
reproduccion de =isco I-REFEAT
Ajuste predeterminado: D-FSP QFF A
Seleccione
N v - L. )
- — HOLDE | —
. Selecciqne v
Reproduccidn ale toria
Ajuste predeterminado: RAN ~ OFF m
\ J q )
N ( Yy
Reproduccion ale=toria | | Seleccione
e e oo ~ B
Ajuste predeterminado; D-RN OFF
. J S J — J

142
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=
5 F.:gF'l O

Presione o PN/ vliolAl

”~

”~

.

-

(N

|
F‘FFI l:l H Retpetlicién de la pista
- actual.
(I se enciende.)
L F'E F' |:| FF Cancelar
II - Fr E F: I:‘ H ;!;zztli'cién del disco
( GIEg parpadea.)
I| - F' E F' I:I F F Cancelar
™

] H I. 'l Il I-l |. _| Todas las pistas disponibles
" ‘-

de todos los discos del

cargador se reproducen en

orden aleatorio. ( [JYXY)

se enciende.)

F' I:I H D l:l F F Car‘lcelar

e

.

-
D - F- H Il n |. 1 Todas las pistas
" - disponibles del disco
actual se reproducen
en orden aleatorio.
(GEXTE) parpadea.)
D-FHI OFF e

]
i Manejo directo

[RET]
(RETURN)

[MENU)
(<1031
(mend/
subment}
V1Al
(ajuste)
[SET]

[DISP] I
{visualizacién} R

Nota:

o Presione [ EXIT J/IMENU]/IDISP] {visualizacion) para
volver al modo normal.

o Presione  [GI/IRET) (RETURN) para volver a la
visualizacién anterior.

1
|

En caso de gue desee usar el control remoto, como
alternativa a la ejecucion de fas operaciones desde el
mend, las operaciones se pueden Hevar a cabo
directamente mediante los botones que aparecen abajo.

4 )
Presione [RANDOM].
(reproduccién aleatoria)
Mantenga presionado
[RANDOM)] durante
mds de 2 segundos.
(reproduccién
aleatoria de disco)
anflscnic
Presione [REPEAT].
(repeticién de reproduccion)
Mantenga presionado [REPEAT]
durante mas de 2 segundos.
(repeticion de
reproduccion de disco)
\ J

CQ-HX1083/HR1003U
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Ajustes de panel frontal [FACE]

(o

PR

(MENU) » Se enciende {urante el ajuste de @ Presione [MENUL @ Presione B4 o BEX/
reproduccion =2 mend. _ @ Presione o BEX/ [<lo[>] ~
Se enciende dsante el modo FACE. (<} o [>] para seleccionar @ Presione SETJASET).
“FACE”.

@ Presione @HSET].

E
)
P
A
N
&)
L

n
pry
.
»
~
vy
™
y

Cambio de color Seleccione Seleccicne
Se puede cambiar el color me fa pantalla. FHI: E I r]l_r] F:'
Ajuste predeterminado: STERM e

Variedad: 7 tipos, LEVEL, S=ORM

144 |
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W A

9 Ajuste

Presione o PN/ vIo[AlL

[RET] —
(RETURN)

[MENU]
[v1ial
{ajuste}
(<1>]
{submeni)
[SET]

{visualizacitn)

Panasonic

Car Ructv

Nota:

o Presione [ EXIT J/IMENUIADISP] (visualizacion) para
valver al modo normal.

o Presione [GLNJ/IRET] (RETURN) para volver a la
visualizacion anterior.

7 tipos (abajo)

S TURM
LEWEL El color cambia seguin e nivel del volumen.
FIRE Rk
TWILTGHT RGEEE
=T

[
| Manejo directo

l
|

DCEAH Aguamarina
FOREST RELE
=TT i
SHO Blanco
L ] L )

En caso de gque desee usar el control remoto, como
alternativa a la ejecucién de las operaciones desde el
ment, las operaciongs se pueden llevar a cabo
directamente mediante los botones gue aparecen abajo.

r ™)

C0-HX1083/HR1003U
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Ajustes di sonido [AUDIO]

V.
W™

AN
s

M Se enciende
reproduccion e men(.

lurante el ajuste de

Se enciende d=rante el modo AUDIO.

S*HDB
(definicion extraorcnariamente

alta de graves)

Con géneros musicales commo misica rock, los
graves serdn mas potentes.

Ajuste predeterminado: S-HDESFF

Margen de ajuste: SHDB QFF, 00M, TIGHT

-

”
Graves y Agudos
Puede ajustar los graves v los  Judos.
Ajusie predeterminado: BAS (ggaves) 0 dB
TRE (a idos) 0dB
Margen de ajuste: —12dBa + 2dB
(en pasos de |dB)

.

\,

f Y
Equilibrio y Desvanesimiento
Puede ajustar el equilibrio c= sonido entre los
attavoces delanteros, traseros, erechos e izquierdos.
Ajuste predeterminado:
BAL {equilibrio) CNT - -entro)
FAD {desvanecimiente= CNT (centro)
L Margen de ajuste: 15 niveles ca=a uno

Nivel de altavoz de sahgraves

Puede cambiar el nivel de volur—n de subgraves.
Ajuste predeterminado: 0 dB

—6dBa+6d (enpasosde2dB)

\

Margen de ajuste: —e= (enmudecniento de subgraves),

r

r
Filtro de paso bajo desubgraves

Selecciona la frecuencia limite sL_erior del sonido

procedente de! altavoz de subgrames.

Ajuste predeterminado: 120 Hz

Margen de ajuste: 120 Hz/80 Hz

—
£Q-HX1083/HR10=3U

A4

4

€ WMeni

() Presione [MENU].
(@ Presione o N

[<] o [>] para seleccionar
“AUDIO".

® Presione | SET]/ISET).

Voo N
L
€@ submeni

(" Presione o B/
[<1o>).

@ Presione | SET |ASET].

-

Seleccione

Seleccione

Seleccione

Seleccione

Seleccione

Seleccione

Seleccione

SUE-W LEY

Seleccione

SUE-l FRL




W N AN

€) Ajuste

Presione BXSd ¢ PN /IvioAl

N
Los sonidos graves de los altavoces se
refuerzan mucho. Se enciende “%".

EODN
TIGHT

Los sonidos graves de 105 altavoces se
refuerzan moderadamente.
Se enciende “ &,

g a) SHOB no estd activo.

.
' ™
- F XN /[ A): Aumenta los graves.
BA dE f[>) : Disminuye fos graves.
. /
™

95 BdE
TEE 8dB
G

(RET]

(RETURN)

[MENU]

[<10>]
{menii/submen)
V1Al
(ajusta}

[SET]

{visuatizacidn)

(GERLE L_
2 G > B ) I
- i — [

Panasonic
Car Auwhn

Nota:

® Presione [ EXIT J/IMENU)/IDISP] (visualizacién) para
volver al modo normal.

e Presione [GIQ]/IRET) (RETURN) para volver a la
visualizacidn anterior.

e Puede seleccionar et modo S-HDB manteniendo
presionada la tecla [ 2 | durante més de 2 segundos.
{pagina 129)

f~1: Aumenta los agudos.
/] - Disminuye los agudos. | | - 1
A = . 2 -
% ~ . Manejo directo
BAL CHT fIA] : Aumenta a la derecha. |
H K54 /11 Aumenta a la izquierda. | En caso de que desee usar el control remoto, como
L ) alternativa a !a ejecucién de las operaciones desde el
- N mend, las operaciones se pueden llevar a cabo
Fall CHT fl~]: Aumenta delante. directamente mediante los botones que aparecen abajo.
= /1 : Disminuye detrés.
A vy A
-~ ~
L /i~ Aumenta el nivel.
LEY BdE f1v 1 Disminuye el nivel. 14
[A1[v]
(ajuste)
. v
<
[ 00
Presione {21
1 EBHZ Hm anlasonic
e s .. -

CQ-HX1083/HR1003U
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Ajustes de imagen (visualizacion) [PICTURE]

@=| SET } (D IMENU] |

® | ®
‘ o Menu 9 Submenu
Se enciende durante el ajuste de (@ Presione [MENU). @ Presione Ed o BEX/
g reproducciormie mend. ® Presione Ed o X/ (< 0 >l
N [rorore Se enciende durante el modo [<10[>] para seleccionar @ Presione [SET|/[SET].
A PICTURE. “PICTURE".
g ® Presione [ SET]/[SET].
L ( N ( _ N[

25

Reguiador de la ntensidad

de luz (gama de juste de Setec

brillo de visualiz=cién) | el
—-— 1 THMER

Cambia solamente el brillo 2 la zona de } D HHEF‘

- pantalla del panel frontal. ’

Ajuste predeterminado; DINAER 3
Gama de ajuste: DIMMER 1 13

1

Patrén de visual zacién del Seleccione Seleccione Y

qnalizador.de.espu:ctro (S-A) } EICTURE §

Ajuste predeterminado: KEY
Variedad: KEY, PATTERN 1 am

N o _

r ) ) s . . (
Contraste .
Le permite ajustar el contrastede la Selecnne Y =
visualizacién para ver mejor. e _OHTRAST

Ajuste predeterminado; CONT
Margen de ajuste: CONT 1a5

148
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=40

e Ajuste

Presione Bd ¢ SN V1o [Al

" [RETI—— :
(RETURN) '

—[MENU] <"

[DISP]

- (mendy/submen)
{visualizacidn)

vl
(ajuste)
[SET]

Panasonic
Car Ry

g N Nota: o
- * Presione | EXIT |/[IMENU)/IDISP] . (visualizacion) para -
DIMMER = s volver al modo normal. '
- . o Presione  [GIITJ/IRET] (RETURN) para volver a la
DIMMER 2 RGOS visualizacion anterior. : :
# Presione en ia visualizacién del analizador de espectro,
DIMMER 1 JResSln en el ajuste S-A, para volver a la visualizacion anterior.
vy
N Lo !
CUREY I lManelotdlrecto L
(visualizacién normal) . ; p I "
"y . : n caso de que desee usar el control remoto, como
PATTERNT BEEY alternativa a Ia’ ejecucion de las operaciones desde el
- . mend, las operaciones se pueden llevar a cabo
FRTTERH? LY directamente mediante los botones que aparecen abajo.
PATTERMZ BEaE - )
PATTERH JEEE
PATTERHS EEEE o
. , : __J (S-A] — N -
- . . ~ {analizador G L [DIM]
. de espectro) (DIMMER)
CONT 5 Aumento de nivel o
CONT 4 B A,
l_ ‘IT - ) Panasonic ‘
COHT & .
COMT 1 Disminucion de nivel
. J N\ s

CQ-HX1083/HR1003V
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Ajustes de funciones [FUNCTION]

[ SET| (D [MENU]

m R [CET] 2

o IE B
. ~ &

L3

-
Se enciende |urante el ajuste de

reproduccion < mend.

FUNC. Se enciende durante el modo
FUNCTION.

Enmudecimiento/A—=nuacion

Puede seleccionar MUTE cATTENUATION
cuando [MUTE]/(MUTE) e presionado.

Ajuste predeterminado; KEZ: MUTE
Gama de ajuste: KEY: MUT ™, KEY; ATT

N

oy - " " ™
Botdn o sonido de fiacionamiento

Activa 0 desactiva el funciczamiento del pitido

0 del botdn.

| Ajuste predeterminado: BEE ON

[}

Funcion de seguridi

t
El indicador de seguridacc (LED) parpadea
cuando se extrae la cardtula frontal
desmontable de la unidad.

Ajuste predeterminado: SLE " ON
"

4 ™

Ajuste de pantalla
Puede seleccionar el patrén le pantalla con la
unidad apagada.

Ajuste predeterminado; BLACX
| Gama de ajuste: DEMO, CLO=K, BLACK

\
Para excluir a Sirius d=la seleccién
de fuente

Ajuste predeterminado: SET OF

. o

CQ-HX1083/HR10MBU

p
)
)
b
)

RTNMIIT

////\\\\
RSN 4

o Menu e Submenu

@ Presione [MEKU]. @) Presione o B4/

. [<1ol>]
@ Presione o B/ ;
[<] o [>] para seleccignar @ Presione [ SET |/ISET].
“FUNCTION™.

@ Presione [SET]/ISET].

Sefeccione
= MUTE-QTT
A
~ y
Seleccione il
q A )
Seleccione ' Seleccione Y
FLUMCTION SECU
- J
[ 3
Seleccione Y
OFF DISF
A
> J
( ~
Seleccione Y
SIRIUS
\. JU J




= o iR

€ Ajuste

Presione o =N /Vviolal

=" (R No hay sonido.
KEY-ATT
‘ ‘ J
( )
j =220 YBR E! sonido de funcionamiento (pitido)
EEEP OFF

Baja el volumen en 10 pasos.
(atenuacidn)

estd activado.

El sonido de funcionamiento (pitido)
estd desactivado.

vy

La funcion de seguridad esta

SLED O activada
=l =) INNEI I La funcion de seguridad no estd

activada.

v,

( BLACEK Visualizacion en negro

Visualizacién de demostracitn

=1 mirL La visualizacibn de reloj estd
cLoackE -

»

~

Se puede seleccionar como fuente el
modo Sirius.

No se puede seleccignar como fuente

—
SET OM
SET i ¢l modo Sirius aunque esté conectado

el receptor Sirius.

- . v

[RET]
(RETURN)

[MENU]
[<11>]
(mend/submeni}
[V1IA]
(ajuste)

[SET]

{visualizacion) g

Panasonic
Cor Audea

rOoZ>»owmm

Nota;

® Consulte la guia de manejo de la unidad Sirius para
obtener informacién sobre las configuraciones de
Sirius.

o Presione [ EXIT |/IMENUNIDISP] (visualizacién) para
volver al modo narmal.

o Presione  [GRI/IRET] (RETURN) para volver a la
visualizacion anterior.

N
[+-]

A Funcion de seguridad

Cuando |a lave de encendido estd en OFF.
® Aparecerd el mensaje de seguridad.

FAHEL !

® Se activard la alarma de extraccion de la carétula.

Cuando se ha extraido la cardtula frontal desmontable.
# Elindicador de seguridad se encendera. (pagina 165)
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Solucion de problemas

Pasos preliminares  Precaucitn: ' A
Efect(le las comprobacione=y los pasos descmos en las ® No emplee el aparato si no funciona ban 0 si hay
tablas si-guientes. algln problema.”

o No emplee el aparato en un estado anormal por
S| cree - que h |y a|go que no ejemplo, sin sonido, o con humo o mal olor, porque

pueden producirse fuego ¢ descargas eléctricas.

fu nﬂlona bien : . Deje de utilizarlo inmediatamente y llame a la tienda
Desconecte inmediatamente=a alimentacien. ‘ donde lo comprd.

Desenchufe el cable de a ammentacién y compruebe que
no haya huma ni calor procadentes del aparato antes de
solicitar la reparamén No- ate-nunca de reparar usted
mismo el aparato, porque ea:ellgroso

Consejos para Ilcallzar y solucionar averias
3 Comin

( Problama J [ , Causa/Paso J

o ") [ Evinterruptor del motor del vehiculo no esta conectado. '
"mGire el interruptor de encendido del vehiculo a |a posicidon AGC u ON,

E
S
p
A
N
0
L

[\v)
w

N

(Los cables no estdn correctamente conectados.
| =Conecte correctamente los cables. '
o ’ = Conecte-el cable de la bateria al terminal que esta siempre activo.
No se conacta la b =Conecte el cable de accesorios a la fuente ACC del vehiculo.

alimentacion. \-Cunecte el cable de masa a una parte metalica del vehiculo.

EI fusible se ha quemado

=Llame 2 |a tienda donde compré el aparato, o a la estacion de servicio que
le quede mds cercana (vea ‘la hola adjuma) y solicite que le

. reemplacen el fusible.

S

-
¢ - 1 (*Ei silenciamento est activado.
| =Ajistelo a OFF.

. 4 . -
No hay sonido. } Los cables no estan correctamente conectados.

={onecte correctamente los cables. -

Condensacién {humedad).
=Espere un poco antes de utilizarlo.

~
M

Se utiliza un teléfono mévil cerca de la unidad.
= Separe el teléfone mbvil dq la unidad.

=Compruebe las partes metélicas del automdwl (chasus) ¥y conecte mejor el
cable de masa.

L

~

El modo de demostracion esta activado. - e '
= Presione [DISP] {visualizacidn) para cancelar el modu de demostracion.

. >y

~,

ﬁil aparato se apaga de
reperte sin motivo
\_aparenta.
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El dispositivo de seguridad se ha dlsparado por algin motwo
=Llame a la tienda donde cnmpré el aparato, 0 a.la estacion de servicio que
le quede mds cercana (vea la hoja adjunta).

A
‘ Y
[EI cable de masa de la unidad no est bien conectado.

La pantalla muestra un
mensaje de demostracidn.




El modelo CQ-HR1003U no permite la reproduccién MP3/WMA.

7 Radio R .
( Problema j . ( Causa/Paso J
f h (La emisora es demasiado lejana, o la sefial es demasiado débil, )
L-Selenciune otras emisoras con mejor nivel de sefal. )
(£l cable de control de relé de antena de motor no est conectado correctamente. A
) . =3i el vehiculo tiene una antena de molor, conecle correctamente el
Hay demasiado ruido en cable de control. de antena. al cable de antena de motor instalado
las difusiones de FM | correctamente en el vehiculo. )
estéreo y monofdnicas ~ - 3
(AM). La conexién a tierra de ia antena de radio no estd bien hecha.
- | =Compruehe la conexién a tierra de la base de la antena instalada y apriete g
|__eltornillo.. - s y P
- A
("La antena de Ia radio no se extiende suficientemente. A N
L ) | =Extienda compietamente la antena de la radio. ) 0
L
Se reponen las emisoras ] ( El cable de la bateria no est4 correctamente conectado. A 30
preajustadas. - | =Conecte el cable de {a bateria al terminai que esta siempre aclivo. )

0 CD/MP3/WMA cD
( Problema J ) [ ‘ Causa/Paso _ j

f ) (" El disco esta cotocado al revés. )
| =Coloque el disco en |a direccidn correcta con el lado de la eliqueta hacia
| arriba. , J
—
‘e El disco esté sucio.
 E] disco tiene rasgufos.
El disco esta en el - =Limpie el disco, siguiendo lo indicado en la seccién “Notas sobre sopories
reproductor de CD, pero no > . CD/CD (CD-ROM, CD-R, CD-RW)". )
sale ningiin sonido o el —_ , -
disto es expulsado Se reproduce un disco con dates que no son de tipo CD-DA 0 MP3/WMA,
-automaticamente. | =Deben utilizarse discos que contengan datos de tipo CD-DA o0 MP3/WMA.

) [ -Es posible que la unidad no pueda reproducir correctamente un CD-R/HW‘
creado mediante una combinacion de software de escritura, una grabadora
de CD (unidad CD-R/RW) o un disco, si estos son incompatibles entre si.
Para mas detalles, consulte las instrucciones relativas a los dispositivos
afectados.

vy

g
.

~

(e I disca estd sucio.
» F! disco tiene rasguiigs.
=Limpie el disco, siguiende lo indicado en la seccién “Notas sobre soportes

El sonido saita, mala CD/CD {CD-ROM, CD-R, CD-RW)". y

calidad del sonido } ) 4
(por ejemplo, causada por (wEs positle que la unidad no pueda reproducir correctamente un CD-R/RW

ruido). . | . creado mediante una combinacién de software de escritura, una grabadora
de 'CD (unidad CD-R/RW) y un disco, si estos son incompatibles entre si.
Para mas detalles, constlte las instrucciones relativas a los dispositivos
| afectados. ' )
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Solucion de problemas ontinuacian

(3 CO/MP3/WMA_{continuacidn)
[ Problema _J [ Causa/Paso )

[ ) (E 4ngulo de montaje es de mas de 30°.
-\ =Ajuste el anguio de montaje a menos de 30°.
El sonido safta debido a D pu N
vibraciones. Montaje nestable. ,
=Monte la unidad con seguridad con las parles de montaje, consultando la
L ) | seccidn de instalacidn. )
* - - ™
f ‘] ® £ disco estéd defectuoso.
® Averia mecanica.
E . =Presione [OPEN] para abrir el panel y presione [4] (expulsar). Si no se
S ¢ i disco no se expulsa. restaura el funcionamiento normal, llame al comercio donde adquirié la
A unidad o al centro de servicio mds cercano para solicitar las
g N p __reparaciones. y
L
A 1 CD
[ Problema Causa/Paso j
-~

(o El disco esta sucio.

e Ej disco tiene rasgufos.

=Limpie el disco, segin lo indicado en la seccidn “Notas sobre soportes
CD/CD (CD-ROM, CD-R, CD-RW)".

El texto del CD no se
visualiza normalmente.

|
L
{ Se cuenta el tiempo pera

L no sale ningn sonido.

p- S

( Se ha reproducido la primera pista de un disco en modo mixto. (El modo mixtox
D es un formato en el que en la primera pista se graban datos que no sgp

U Y L V.

musicales y los datos musicales se graban en pistas distintas de la primera en
; una sesion.}
L ) |_=Reproduzca los datos musicales grabados en pistas distintas de la primera. |

3 MP3/WMA | :
( Problema i { Causa/Paso j

— g . - - . P
1 El disco no es compatible con ninguno de los sistemas de archivo compatibles

con este reproductor.
=laserte un disco compatible con los sistemas de archiva (1SQ 9660 Nivel 1,

('El archivo WMA no tiene la extensién de nombre de archivo “.wma”.
| =Asegirese de afiadir la extensidn “.wma” a todo nombre de archivo WMA. )

[ . Nivel 2, Joliet, Romeo o Apple Extension segiin 1S0 9660). )
No hay reproduccién. { D (" El archivo MP3 no tiene la extensién de nombre de archivo *.mp3”. )
. =Asegirese de afiadir la extensién “.mp3” a todo nombre de archivo MP3. )
3
|

e S | -
. [ Las carpetas y archivos grabados en el disco tienen demasiadas capas.
La repr'oducglﬂn tarda =Dado que en este caso la comprobacion de los archivos requiere mas
demasiado tiempo en . ., . .o .
tiempo, no grabe en el disco ninguna carpeta ni ningin archivo

L empezar.

3
CQ-HX1083/HR10(MU

| |__innecesarig, solamente las carpetas o archivos MP3/WMA. )
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3 MP3/WMA (continuacion)

)

L __I_’rublema

C

Causa/Paso

-

|
]
| Deficiente calidad de

grabacidn, el sonido salta.

(mLa calidad de grabacidn difiere segiin el software de codificacion utilizado yW
en configuraciones como Ia velocidad de transmisién. Ajuste la velocidad
de transmision dentro de la gama especificada en la tabla de
especificaciones (pdgina 171).

La velocidad de transferencia de datos recomendada para el formato MP3
es de “128 kbps o superior”, “Fija”. Para el formato WMA, la velocidad

L recomendada es de “64 kbps o superior”, “Fija”.

(se gjecutd la escritura de alta velocidad durante la grabacién de datos |
MP3/WMA en el disco.
| =Reduzca 1o mas posible Ia velocidad de escritura.

Los archivos no se
reproducen en el orden
| deseato.

' .

("Los archivos o carpetas no han sido grabados en el orden de reproduccién

deseado.

=Algunos programas de software de escritura le permiten especificar el
orden de grabacidn afiadiendo un prefijo del “01” al “99”, etc. al nombre

L de archivo. Para mas detalles, consulie el manual del usuario de! software

de escritura. )

M o e o e

r—“ 2
3

? El nomhre de carpeta o de

- archivo no se visualiza
{ correctamente.

| El tiempo de reproduccian
| del archivo no se visualiza
correclamente.

)
(7 Ajuste del sonido

Problema ]

(&l disco no es compatible con los sistemas de archive compatibles con este |
reproguctor.

s|nserte un disco compatible con los sistemas de archivo {ISQ 9660 Nivel 1,
| Nivel 2, Joliet, Romeo o Apple Extension segin IS0 9660).

-~

r:of-'ued& haber algin problema con su software de eseritura o con su\
grabadora de CD (onidad CD-R/RW). Para mas detalles, consulte el
| manual del usuario de su software de escritura.

y

(" Ha utilizado fas funciones de avance o retroceso rapido durante la reproduccidn )
0 apag6 el motor de encendido de! vehicuto durante |a reproduceién.
=E| tiempo de reproduccion del archive volvera a la situacién normal cuando

se reproduzca otro archivo.

(Ha reproducido un archivoe con formato VBR (Velocidad variable de )
transmisign).
=E| tiempo de reproduccién de un archivo con formato VBR (Velocidad

)

variable de transmisitn) se visualiza a veces incarrectamente.

L A

Causa/Paso

{"‘1

' - 0
i

; Na sale sonido por el

t altavoz izquierdo, derecho,
-f frontal o trasero.

L 3

El balance izquierdo/derecho o el frontaltrasero estd ajustado completamente a
un lado.
= Ajuste la configuracidn de balance/desvanecimianto, seqin corresponda.

Los cables no estdn correctamente conectados.
=Conecle correctamente los cables.

[AI escuchar el estéreo, se )
invierten los sonidos de la
Lderecha y dela izquierda. |

D

NNy

Los cables de altavoces estan invertidos entre derecha ¢ izquierda.
=Conecte los cahles de los altavoces a los correctos.

C0-HX1083/HR1003U
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Solucion de problemas (continuacisn)

3 Control remotc -

[ Problema 3 L Causa/Paso

I N

f . s . Se han invertido las polaridades de las pilas.
- -=|nserte correctamente las pilas. )
. = j
( Pilas incorrectas. -
- { B [ =Compruebe las pilas. ] )
Los botones no tuncionar &1 > . . Y
’ [/ Las pilas estdn gastadas. =~ . : " o
C»Heemplace las pilas. )
. . - . . \
(B controlador remote esté en una direccidn incorrecta.
L , J _=Dirija el controlador remote a sensor del panel frontal. )

|

Mensa;es de \ns:allzaclon deerror . Sy

(3.CD/MP3/WMA E
CD [commigau]

[ Uisuélizaciﬁn ] L CéUSa/Pasn j

™ ' - i : : N
( e £l disco esta sucm o colocado al revés. - ’ :
|- ® Se ha cargado un disco con datos que no son de tipo CD-DA o MP3/WMA.,

T ©h EJELC =Compruebe el dlscn

E

S

P

A

N

o

L
33

g Y, \_ : . ' . )
"4 ™ - ' ~
m El disco tiene rasgufios.
- e — % =Compruebe el disco.
£5 CD EJECT Lo \
L / \ . v,
r \ ™

Por alguna causa indeterminada no funciona. |
m » =3i no se reannda el funcionamiento normal, llame al establecimiento
- - - . donde -haya comprado -la unidad o al centro de servicio técnico mas
L1 LCD EJECT cercano, para solicitar reparacidn.
A
o . J
4 ' (Cuando no hay archivos MP3/WMA en la carpéta especificada durante la |

seleccidn directa de carpeta MP3/WMA.
| =3eleccione oira carpeta que contenga archivos MP3/WMA. ' j

e . " ‘ '( Por alguna razén, el reproductor no puede leer el archivo gue intenta reproducir.\
MF A i ; (Archivo grabado en un sistema de archivo incompatible, esquema de
- ) compresion, formato de datos, extensién de nombre de archivo, datos dafiados,
etc.)

=38eleccione un archivo que &l reproductor pueda leer. Contirme el tlpn de
\_ | datos grabados en el disco. Crea un nuevo disco si es necesario.

J

P+t ert o : (Se ha intentado reproducir un archivo WMA protegido contra el copiado.
WA Protected .=Reproduzca archivos WMA que no estén protegidos contra el copiado.
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O Cambiador CD _ L O S B L S
L Visualizacion J [ . Causa/Pasa j

é ' N . . ) disco esta sucio o colocado al revés. )
. } e Seha cargado un disco que no s de musica (tipo CD-DA).
. . -COmpruehe el disco. (El cambiador pasa autométicamente ai dlsco
L Nimsro de dlscuj . siguiente.)" ) _ i )
~ - \ . 'S N K i _ i N P ™
El disco tiene rasgunos .
» =Compruehe el disco. (El cambiador pasa automéiticamente al disco
- Nimero de disco siguiente.) . B ’
N ) N : J E
@ A (Por alguna causa indeterminada na funciona. ) ,S,
=Si no se reanuda el funcionamiento normal, llame al establecimiento A
rnr o —E3- donde haya comprado la unidad o al ceniro de servicio técnico més N
L UL -~ cercano, para solicitar reparacion. E
La visualizacion sigue acliva si no puede usieﬂ desconectar la
alimenlaclﬂn eléctrica. Myl 34
e HD DI"— (No hay disco en el cambiador-(cargador)., - . T A ‘_-ﬁ
L L L-Inserte discos en el cambiador (cargader).. . - R
- p . e ————
; - El cambiador se ha desconectado de la umdad pnnmpal en. el modo del
CoCChe MHOM } ‘cambiador. - ‘
=Verifique Gue se han eiecluado Ias cunexiones cnrrectas
Nota:
& Para més detalles, consulte el manual de instrucciones del canibiador utilizado.”
157
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SOIUC|6n de prObIemas (continuacion)

Si el aparato nc funciona correctamente

Mantenimiento

Su producto estd disefiado =fabricado para minimizar la
necesidad de mantenimientss Use un pafio blando para
hacer la limpieza externa desrutina. Nunca use bencina,
diluyente, u otros solventes.

Mantenimiento cel producto

Si las sugerencias de los cuamros no son suficientes para
solucionar el problema, re2omendamos que lleve el
aparato para su centro de sevicio Panasonic autorizado
més cercano. El mantenimiento deberd ser hecho
solamente por un técnico cali—zado.

CO-HX1083/HR100C3V

Interruptor de reposicidn
Meta un objeto delgado que no se rompa en este agujero
* para presionar el interruptor de reposicion.
* Después de hacer [a reposicidn, el aparato volverd a su
estado'inicial.
Tenga en cuenta que cualquier informacién o ajustes
almacenados en la memoria del aparato se perderan.

Precaucitn:
® Presiong el interruptor de reposicién si presionar
cualquier otro botén no surte ningin efecto.-

Como sustituir el fusible

Use fusibles con la misma clasificacién (15 A). Al usar
diferentes substitutos o fusibles de clasificacién més alta,
o conectando la unidad directamente sin fusible, podrd
causar incendio o dafios en la unidad estereofonica.

Si la sustitucidn del fusible falla, péngase en contacto
con su centro de servicio Panasonic autorizado mas
cercano.



Mantenimiento

"'Limpie el panel tactil frotando |
| Suavemente con un trapo suave |

I'Notas sobre soportes CD/CD !
t (CD-ROM, CD-R, CD-RW) |

Antes de la limpieza, ponga la llave de contacte a la
posicién “OFF” o retire el panel frontal.

e Cuande la superficie superior del panel tactil se
ensucie, utilice el trapo de limpieza suministrado para
limpiar a fondo |la superficie. Bajo ninguna

circunstancia debe utilizar con este fin detergentes o
productos de limpieza similares.

» No toque la superficie superior del panel tictil con las
ufias ni con cualguier objeto duro. Si to hace, puede
dafiar o romper el cristal de la superficie superior del
panel tactil.

" Notas sobre discos CD-R/RW .,

e Puede tener problemas al reproducir determinados
discos CD-R/RW grabades en grabadoras de CD
{unidades CD-R/RW), debido a sus caracteristicas de
grabacién o bien a la presencia de suciedad, marcas de
dedos, rasguiios, etc. sobre la superficie del disco.

o Los discos CD-R/RW son menos resistentes que los
CDs de madsica normales a las condicienes de
temperatura o humedad elevadas. Si se dejan dentro de
un vehiculo durante mucho tiempo, pueden sufrir
dafios y quedar inservibles para su reproduccidn.

e Es posible que la unidad no pueda reproducir
correctamente un CD-R/RW creado mediante una
combinacién de software de escritura, una grabadora
de CD (unidad CD-R/RW) y un disco, si estos son
incompatibles entre si. ' '

e Este reproductor no puede reproducir los discos
CD-R/RW sino se ha cerrado 1a sesion.

e Este reproductor no puede Treproducir los discos
CD-R/RW que contengan dates gue no sean CD-DA (o
(LI C0-HX1083U )3

o No olvide seguir las instrucciones sobre la manipulacidn
de discos CD-R/RW.,

Si utiliza CDs comerciales, estos dehen tener una de
las siguientes etiquetas.

IS ERIcT

Cémo sujetar el disco

# No toque la parte inferior del disco.

e No haga rasguios en el disco.

o No doble el disco.

e Cuando no lo utilice, guarde el disco en su estuche.

Lado de la etiqueta

No utilice discos con formas irregulares.

No deje discos en los siguientes lugares:

& Bajo |luz sofar directa

# Cerca de salidas de calefaccion def vehiculo
& Zonas sucias, polvorientas o himedas

® Asientos y tableros de instrumentos

Limpieza del disco
Utilice un trapo seco y suave para frotar desde el centro
hacia afuera.

<lncorrecto>

<Correcto>

No pegue ninguna gegatina o etiqueta a los discos.

No escriba sobre la etiqueta del disco con un rotulador
o un boligrafo de trazo fuerte.

CO-HX1083/HR1003U
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“informacion de -instalacién - -va
d|r|g|da a instaladwres con experlencla
no a mdmduos sin . conocimientos
técnicos. Esta no Ontiene advertencias
ni precauciones r-lacionadas con los
posibles peligros ausados al mteniar
instalar este produmo.

\ADVERTENCIA -~ ..

Cualquier intento .de instalar este
producto en un vehiculo muturlzado por
parte  de. una persona .que no sea._un
instalador. cualificado podra causar
daiios en el sistema eléctrico y producir
lesiones graves o incluso la mue_rlg.'.

. AR ) )

3 Accesorios suninistrados:

Cantidad
1

itam Diagrama

Collar de montaje

Tuerca hexagonal.
(5 mme)

Tira de soporte trase=

Tornillo autorroscant=
(5 mmeg <16 mm)

Perno de mA(—)'n»taje
(5 mmg) -

Conector de .
alimentacidn \

.0l e e| e e o ol

Estuche de Ia placa |
frontal removible *

ﬁ*%%\%@

e f———

®

Placa de adorno

®

Muelles de montaje (F

@

Muelles de montaje (|

i| Tornillo de cabeza - —| -
plana (5 mmg x6 mm

® ©

Placa de anulacién de
cierre

0|82/

CQ-HX1083/HR10MU

O Perspectiva general .
Este;equipo, deberé ser mstalado por un profesnonal Sm
embargo si: usted piensa instalar esta .unidad -usted
mismo; Io pnmero que tiene que decidir.e$ dénde’va a
instalarla. Las instrucciones de estas pégmas Ie gunarén
para llevar @’ cabo los pasos restantes: :

(Consulte “ADVERTENCIA” que se explica mas arriba.)

» |dentifique y ponga etiquetas en los cables del vehiculo.

e Conecte los alambres de! VEhICU|0 con los alambres
del conector de alimentacién; s © . i W7 . L0

& |nstale la unidad en el salplcadero

. Compruebe eI funcmnamlento de Ia umdad

.

Sl encuentra problemas consulte a su- instalador
profesional mds.cercang, - .

Precaucidn: :

e Esta- unidad ‘sélo funcionard’ con un sistema de’
bateria de automévil de 12 v ceC con negatlvo a
masa. No intente utllizarla con ningiin ‘otro sistema
porque podrian causarse graves averias. '

Antes de iniciar la instalacién, compruebe que tiene todos
los articutos incluidos en' el embalaje de su umdad

. Tarleta de garamla Rellénela répldamente

e Guia de centrds de servicio Panasonic...
Guérdela para utilizarla como referencia en el futuro en
'¢as0 de que la unidad necesne ser reparada P

¢ Accesorios summlstradns .50n . necesarios para
realizar !a mstalacnén en eI salmcadero ’ '

| Herramlentas necesarlas

Necesitard un destormllador una prla de 1.5.V tamano AA
¥y lo siguiente:
Bombilla de prueba Cinta aislante para
de 12V CC usos eléctricos

Alicates de
corte lateral

N & =



i1 Especificaciones del salpicadero
Grosor Minimo de ¥ (4,75 mm)
—{|—Maximo de %" (5,56 mm)

:[ 9% (53 mm)
7% (182 mm)

1 ldentificacion de todos los

conductores |

El primer paso de la instalacién consiste en identificar

todos los cables -del vehiculo que usted utilizard cuando

conecte su sistema de sonido. ‘

Segan identifica cada cable, le sugerimos que ponga en él

una etigueta usando cinta adhesiva y un marcador de

tinta permanente. Esto evitard confusiones cuando tenga

que hacer las conexiones mas adelante.

Nota:

® No conecte el conector de alimentacion a Ia unidad
estéreo hasta después de haber terminado todas las
conexiones. Si no hay tapas de plastico en los cables
de conexion estéreo, aisle los conductores expuestos
con cinta para usos eléctricos hasta que esté listo para
wilizarlos. Identifique los cenductores en el orden
si-guiente.

Conductor de alimentacidn

Si su vehiculo tiene una radio o tiene cables preparados

para ella:

Corte los conductores de! conector uno a uno {dejando

los conductores tan largos como sea posible) para poder

trabajar con conductores individuales.

=

Ponga la llave de contacto en la posicién de accesorios y
conecte a masa, en el chasis, uno de los conductores de
la bombilla de prueba.

Toque con el otro conductor de la bombilla de _prueba
cada uno de los cables expuestos de la clavua de
conexion de radio cortada.

Toque los cables uno a uno hasta que encuentre el que
produce el encendido de la bombilla.

Ahora ponga |a llave de contacto en OFF y luego en ON. -
Si la bombilla también se apaga y se enciende, esa salida
serd el conductor de alimentacién del vehiculo.

Si su vehiculo no estd cableado para una unidad de audio:

Vaya al bloque de fusibles y encuentre el puerto de tusible

para radio (RADIQ), accesorios (ACC) o encendido (IGN).
Conductor de bateria _

Si su unidad estéreo tiene un conductor amarillo,
necesitard localizar el cenductor de |a bateria del automavil.
De lo contraric, podrd ignorar este procedimiento.
(El conductor amarillo de la bateria proporciona una
alimentacién continua para el ‘funcionamiento ' del reloj,
mantener el contenido de la memoria y otras funciones.)

Si su vehiculo tiene una radio o tiene cables preparados
para ella;

Con el sistema de encendldo y los faros apagados
identifiqgue el conductor de la bateria del ‘automovil
conectando a masa, al chasis, uno de los conductores de
la bombilla de. prueba y comprobando los -cables
expuestos restantes procedentes de la clavija de conexién
de radio cortada.

Si su vehiculo no esta cableado para una umdad de audlo
Vaya al blogue de fusibles y encuentre el puerto-de fusible
para la bateria, generalmente marcado BAT.

Altavoces

Identifique los -conductores de los altavoces Habrd dos
conductores para cada altavoz que, generalmente, estardn
codificados con colores.

Una forma practica de identificar los conductores de los
altavoces y los altavoces a los que deben conectarse
consiste en probar los conductores con una pila de
1,5 V tamafio AA de fa forma siguiente:

Sujete un conductor contra un polo de |a pila y toque con
el otro conductor el otro polo. Si tlene en Su mano un
conductor de altavoz oird un sonido -de - rascado
procedente de un altavoz.

Si no, siga probando diferentes combinaciones de
conductores hasta que encugntre todos los conductores de
altavoces. Cuando ponga 'as etiquetas, incluya también 1a
vhicacién de los altavoces para cada uno de ellos -
Motar de antena

Si su vehiculo esta equipado con una antena autométlca
identifique el conductor de la antena del vehiculo
conectando un conductor del probador de bambilla al
conductor de la bateria-del vehiculo y tocando uno a ung
los cables expuestos restantes procedentes de la clavija
de conexi6n de radio cortada. Cuande .toque el cable
correcto oird que se activa el motor de la antena.

Antena . | -

El conductor dela antena es un cable grueso y negro con
una clavija metalica en su extremo.

(3 Conexion de todos los condutores

Ahora que ha identificado todos los cables dei vehiculo
gstars listo para conectarlos a los ‘cables de la unidad
estéreo. El diagrama del cableado (pagina 166)
muestra las conexiones apropiadas 'y Ios cédigos de
colores de los conductores.

Le recomendamos encarecidamente probar la unidad
antes de realizar la instalacion final.

Podrd poner la unidad en el suelo y hacer conexiones
temporales para probar !a unidad. Utilice cinta para usos
eléctricos para cubrir los cables expuestos.

Importante:

e Conecte el conductor de alimentacién rojo en
iltimo lugar, después de haber hecho todas las
conexiones y haberlas aislado.

Masa . :
Conecte el conductor de masa negro del conector de
alimentacion al chasis metalico del vehiculo.

CQ-HX1083/HR1003U
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GUia de | IStaIaCiﬁn (continuacidn)

Altavoces

Conecte los cables de los =avoces. Consulte el diagrama
del cableado (pagina 166mpara conocer las conexiones
apropiadas. Siga el diagrar—a cuidadosamente para evitar
estropear los altavoces y 1a_inidad estéreo.

Los altavoces utilizados de 2rdn ser capaces de conducir
mds de 50 W de potencia Si utiliza un amplificador de
audio opcional, los altavo=es deberdn ser capaces de
conducir la potencia de sa=da maxima del amplificador.
Los altavoces con valores le entrada inferiores podrin
estropearse. La impedanci=de los altavoces deberd ser
de 4-8 Q), que tipicamente stard marcada en la mayoria
de los altavoces. Los altave=es con impedancia inferior o
superior afectaran a la salim y podran causar dafios en
los altavoces vy en 12 unidad  stéreo.

Antena autom#lica

Conecte e! conductor de la atena automatica del vehiculo
al conductor azul oscuro desontrol del relé de la antena
automdtica.

(No confunda el cable de aena con el cable con franja
azul/blanco de un amplificad”r de potencia.)

Bateria

Conecte el conductor de batesia amarillo al cable de radio
correcto o al puerto de fusit= de la bateria ubicado en el
blogque de fusibles.

Antena

Conecte la antena enchufano el conductor de antena al
receptaculo de la antena.

Equipo

Conecte cualquier equipo opcional, tal como un
amplificador, segin las instr—cciones suministradas con
el equipo. Mantenga una sep=acidn de unos 12” (30 cm)
entre 10s cables de los altavomes y el amplificador, v entre
la antena y el cable de exte sidn de la antena. Lea las
instrucciones de funciona iento e instalacion de
cualquier equipo que conecte' ‘esta unidad.
Alimentacian

Conecte el conductor de alimentacidn rojo al cable de
radio correctoe del vehiculcso al puerto de fusible
apropiado en el blogue de tusEes

Si la unidad estéreo funcmn-_correctamente con todas
estas conexiones hechas, des. anecte los cables y realice
la instalacidn final.

1 Instalacion final

Conexiones de los conductore

Conecte todos los cables a=gurindose de que cada
conexion esté aislada y segLa. Una todos los cables
flojos y apriételos con cintapara que no se caigan
poste-riormente. Inserte ahor=ta unidad estéreo en el
collar de montaje.

Enhorabuena! Después de hacer unas pocas

comprobaciones finales, usted istard listo para disfrutar
de su nuevo sistema estéreo pam automavil.

CQ-HX1083/HR10 3U

3 Comprobaciones finales

1. Aseglrese de que todos los cables estén conectados y
aislados correctamente.

2. Aseglrese de que la unidad estéreo esté firmemente
sujetada en el collar de montaje.

3. Conecte el encendido para comprobar que la unidad
funcione correctamente.

Si tiene dificultades, consuMte a su instalador profesional
autorizado mas cercano para solicitarle ayuda.

3 Preparacion

e Le recomendamos encarecidamente que se ponga
guantes al realizar et trabajo de instalacién para no
lesionarse.

o Cuando doble las lenglietas de montaje del collar de
montaje con un destornillador, tenga cuidado de no
lesionarse las manos ni los dedos.

* Desconecte e! cable del terminal de bateria negativo ©
{consulte la precaucion de més abajo).

& El aparato debera instalarse en una posicidn horizontal
con ¢ extremo delantero formando un dngulo
adecuado, pero con no mas de 30°.

T3

'1 30° 0 menos
L |

.
Precaucion:

* No desconecte los terminales de la baterfa de un
automdvii con computadora de viajes o de
navegacién porque todos los ajustes del usuario
almacenados en la memoria se perderan. Cuando
instale el aparato tenga cuidado de impedir los
cortocircuitos.

L A

Instalacion en el tablero de instrumentos
Apertura de instalacién

]

|<— T3f30"

{182 mm)

Este aparato puede instalarse en cualquier tablero de
instrumentos que tenga una apehura similar a la
mostrada en la imagen. El tablero de instrumentos deberd
tener un grosor de entre 316" (4,75 mm) y /32" (5,56 mm)
para poder aguantar el aparato.

23/39"
(53 mm)



O Procedimientos de instalacion

Complete primero las conexiones eléctricas y luego
compruebe si estan bien hechas. (pagina 166)

@ Tornillo de

cabeza plana

@ Muelles de

montaje
. [ (L)

Conector de

s alimentacion- ~
‘\ N ‘/;

N

&

El collar de montaje (O in¢lvido ha -sido disefiado
especificamente para esta wnidad. No lo utilice para
instalar en ningin otro modelo.

o Inserte el collar de montzje () en el

salpicadero, y doble las lengiietas de montaje
hacia fuera con un destornillador.

Las lengiietas que hay que deblar varian
segun el vehiculo. Para gue fa unidad quede
instalada de forma segura, doble por completo
varias de las lengiietas, para que no se
produzcan vibraciones.

Ejemplo:

Lengiiela

Agujeros de montaje
(® Perno de montaje

Conecte los resortes de montaje (@), ala

1. @ Muelles de montaje (R) 3 -

I

«— D Tornillo de cabeza plana

unidad.

2

Asegure la parte trasera del aparato.

-

Después de fijar el perno de montaje & vy el
conector de alimentacién (@), fije la parte trasera
del aparato en la carroceria del automdvil
siguiendo &l método (a) o (b) mostrado més abajo.

Inserte la placa de adorno (8.

Inserte firmemente los
muelies de montaje ()
en los agujeros de
mantaje de! collar de
montaje (1.

B—Aguieros de

montaje

Muelles de montaje

Después de realizar la %@

instalacion, vuelva a conectarel {4
terminal de bateria negativo ©.

©
4
5

(a) Utilizando la tira de soporte trasero
@ Parallamas det automévil

@ Tornillo autorroscante / 3 mmeg

@ Tuerca
hexagonal

Tira de soporte
trasero

(& Perno de montaje

@ Collar ¢e montaje

(b) Utilizando cojin de goma (opcional)

Escuadra de soporte
trasero (suministrado
en el automavil)

Cojin de goma {(opcional)

& Perno de montaje

@ Collar de montaje

CQ-HX1083/HR1003U
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Guia de imstalacion (ontinuacicn)

Para extraer el aparato

Desconecte Ia alimentaciémdel aparato..

0 Extraiga la placa frestal removible.

.| @ Presione [ & Z(desenganche). Se soltara @ Tire del lateral derecho de la unidad.
. la cardtuta fro—ial desmontable. ; . L )

E
S
=]
A
N . i .
o] Extraiga la placa dei ;dorno con un destornillador:
L & Relire primero un=atera! y luego el otro. ’ )
5] : H ; H
a1 € Coloque el desrnillador en el agujero de @ Inserte el destornillador hasta que se
la placa de adcno. : ‘escuche un “clic”, :

Placa de adorno

Destornillador

e Retire la unidad con na pfaca de anulacisn de clerre (2.

@ Inserte fas placss de anulacién de cierre @ @ Tire de la unidad hacia afueraa la vez que
en fas ranuras =tuadas a ambos ladas de la sigue presionando las placas hacia adentro.
unidad principa hasta que se escuche un : ' '
“elic”. .

G Placa de anulacidn
de cierre

[ Inserte el extren™
de la lengiieta en 1
ranura exterior. -

g

uclicrs

L

ambas manos.

o Extraipa el aparato tirando del mism‘o con

164 ' '
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Sistema antirrobo

Este aparato estd provisto de una placa frontal removible.
Al extraer esta placa frontal, 1a radio queda totalmente
inoperable. Parpadea el indicador de seguridad.

Coloque la placa frontal
removible en la caja

@ Desconecte fa alimentacién del aparato.

9 Extraiga la placa frontal removible. (pagina 164)

9 Apriete -con svavidad el boton del estuche para
abrirlo. Cologue la placa frontal en el estuche y
llévese el estuche con usted al salir del vehiculo.

Nota:

* Asegurese de guardar el panet frontal en el estuche de
la cardtula frontal desmontable (incluido) cuando haya
sido desenganchado de la unidad principal.

» Tenga cuidado para no dejar caer el panel frontal cuando
haya sido desenganchado de la unidad principal. Tenga

. cuidado también para no golpear la superficie superior
del panel tactil con ningdn objeto. Si lo hace, puede
romper ef cristal de la superficie superior del panel tactil.

Instale la placa frontal
removible

o Deslice en su sitio el lateral izquierdo de la cardtula
frontal desmontable.

@ Presione el extremo derecho de la cardtula frontal
desmontable hasta que se escuche un “clic”.

Indicador de seguridad

El indicador de seguridad parpadea cuando se extrae la
placa frontal removibie de la unidad.

- Esta funcién se activa cuando fa funcion de sequridad
estd activada. {pagina 150)

Alarma de extraccion del panel

Esta alarma suena para que no se olvide de retirar el
panel cuando salga de su automdvil.

Esta funcién se activa cuando 1a funcién de seguridad
estd activada. (pagina 150)

@ Estuche de la placa frontal
removible

Contacto

. ( Precaucion:

e Esta placa frontal no es impermeable. No la exponga
al agua ni a humedad excesiva.

{ @ No extraiga ia placa frontal mientras conduzca el
vehiculo.

= No ponga ia placa frontal sobre el tablera de instru-
mentos ni en tugares cercanos en los que la temper-
atura sube en gran medida.

e No toque los contactos de la placa frontal removible
ni de la unidad principal, porque podrfa ocasionar mal
contacto eléctrico.

o Si se adhiere suciedad u otras materiales extrafias en
los contactos, limpielos con un paiio limpio y seco.”
® Para evitar estropear el panel defantero, no lo empuje

hacia abajo ni cologue objetos en él mientras estd

R

abierto.
CQ-HX1083/HR1003U
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Conexion=s eléctricas

-
Precaucion:

e Este producto ha sido isefiado para funcionar con
una bateria de 12 V CC =n masa negativa.

® Para prevenir daiios a I=unidad asegurese de seguir
el diagrama del cableadce esta pagina.

* (Quite aproximadamente ‘4" {5 mm) de la extremidad
del revestimiento de los=conductores antes de hacer
las conexiones.

e No inserte el conector ¢ alimentacion en ¢l aparato

hasta que haya terminad=+el tendido eféctrico,
e

e Asegurese de aislar cualquier cable expuesto a un
posible cortacircuito del chasis del automdvil. Sujete
todos los cables y mantenga fos terminales de los
cables libres de roces con cualquier parte metélica.

& Recuerde si su automd@vil tiene una computadora de
conduccin o una computadora de navegacion, los
datos de su memoria pueden quedar borrados
cuando se desconectan los terminales de la bateria.

(3 Diagrama del c=ibleado

Pl

Antena

Cable de alimentacitn dé contr— de amplificador externo -«
(méx. 500 mA) [ :
Este cable es para la canexitn al amficador de potencia.

{Azul con franja blanca)

Nota: Ly

Este cable sirve para el control d™potencia cuando se ha coneciado un

amplificador de potencia axternom,a alimentacién eléctrica de un

amplificador de potencia se activeeal activarse fa alimentacién de esta unidad.

Cable de contral del cambiadoroble de () +——m78—— ¢

Cable de control de antena

(ala antena de motcs) (méx. 500 mA} -

Nota:

Cable de alimentacion de accescios -«
A ia alimentacién de accesorios, +12  CC.

Cables de bateria -

A la baterfa de! automdvil, +12 v CC.

Cable de masa =

(Marr6n con franja blanca)
Nota: L
Afsle este cable con cinta de viniMicuando est€ desconectado.
.
(Aaul)
Este cable no se debe utilizar con una tena eléctrica activada por interruptor.
La antena eléctrica se extiende au méticamente cuando estd
seleccionade el modo de radib AM/FM.
ACC
(Rojo)
) (Amarillg)
(Negro)

Auna parte metdlica impia y desnuda s chasis del automéil,

CQ-HX1083/HR10m3U



Accesorio utilizado para el cableado N° Item Cantidad

Conector de alimentacitn 1

Cable de salida de prezmplificador

(delantero) R (rojo}
{ FHONT4I<.EMZ;
L {blanco}

Cable de salida de preamplificador
(trasero)

\\
—

il R (rojo)

L (blanco)
C0-HX1683U Cable de entrada de cambiador CD

R {rojo)
CQ-HR10030 — N [ _cocN - E
_ L (blanca) g
Cable de entrada de equipo auxiliar R
D R {roje) A
| o4 T = N
) L {btanco) 0
. < = - C
et () _ Cable de altavoz de subgraves {Roio) a4
Monaaural
(Blanco}
' Conector de control de cambiador CD
il .
: Mini fusibte (15 A)
Si &l fusible (panel trasero) se funde frecuentemente,
puede habes algtin fallo &n la unidad.
@®Conectorde  (onsylte a1 centro de servicio de Panasonic més proximo.
alimentacitn
(Blanco})
) Cable de altavoz delantero || (Blanco con franjaregra) izquierdo
>\ A altavaz
FRONTSP delantero
Derecho
_ {Gris con franja negra)
(Verde)
@
Cable de altavoz trasero o Izquierdo
A altavoz
@ trasero
[( Derecho
= , ©
J {Violeta con franja negra)
y Precaucion:
— = No conecte més de un altavoz a
cada juego de cables de altavoz.
¥4

167
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Conexion=s eléctricas (continvacion)

DMeioradeIsislamaj . _ L L e e

Combinacidn de ejemplom
& Cambiador CD (CX-DPEU, opcional) -~ -
* Amplificador de potenciSestéreo (opcional) .

o O T T R B T TR

Ampliicador 07| gy -
Aftavoces de [™yq ) potencia esiére o H N
subgraves {conexiénen | =D € ol
derivacion) . _ ' CableRCA (Blanco} -
' . lopeciaal) . wongaurai

Cable de altavoz de subgraves

ey - e
T

E
S
P
A
N
o]
L

BEREETE o A (ot _ l‘:é’bmde'emraﬂg_de |l. .
- cambiador CD - )
o ' : R >_ NN ~ Conector de
control de

. IS o N : . . -
R ] % L {blanco) M CO-HX1083U cambiador CD
R | RS : AR oy :
CO-HR1003U - | - = I

Gambiador CD (CX-DP8SU, omgional) : \

® | ® : - @U
L ° o vlo o
% —

Cable de extensién

{suministrado con el ' Sl e e e :;'.-,
CX-DP88U) g o | | T T
l g ':.
| Cable DIN m T

_ Cablesde bateria- © - e L

= e Rushie(3h) 5

= Cable de masa

168 )
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Nota:
" @ Para el cableado, lea cuidadosamente las instrucciones de funcmnamlento para | los aparatos conectados
® Para obtener mas detalles acerca de las conexiones del receptor Sirius, consulte la gma de mane|o de Smus que wene

por separado.

O Mejora del sistema2 :* - L
Combinacién de ejempln i _' | CO-HR1003U l . L

« Cambiador CD (CX-DP88U, opcional) _
e Unidad de control de cambiador doble : . w .
(CA-CD55, opcional) | - . O
. o i E Iu | - ) )
' I . @® Conectorde -
S . SJ : alimentacion
f R {rojo) - - - & (rojo) = L
: - Cahle de entrada E
M " de cambiador CD_ s
= _ 5
L o) Cable RCA L (blanco) Cable de extensidn DIN A
(SﬂmlﬂlSlﬁdﬂ con el CA-CDS5) .-, (seministrado ¢on el.CA-CD55) o)
Cable de salida de , g '
" cambiador dehle S ) a6
Unidad de contro! de .
; -
N e cambiador doble 3 N
Cable de control del (CA-CD55, opeional}
cambiador dohle de CD
{Franjas marrdn/blanca)
Cable de ’ : ) Cable de
conexidn de . conexifn de
cambiador 1 camhiador 2

Cahle DIN Cable DIN
Cable RCA i Cable RCA |{ .

N

ISR ——rSs
Cables de bateria Fusible {3A) Cables de bateria Fusible (3 A}
Cable de masa Cable de masa
Cambiador CD _ Cambiador CD
{CX-DP88U, apcional) - (CX-DP88UY, opcional)

l@
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3 Generalidades

Alimentacion:
Consumo de corriente:

Salida méxima de
‘potencia:

Accién del tono:
Graves:
" Agudos: .
Impedancia de altovoz
apropiada:
Tensidn de salida del
preamplificador:

Tensidn de salida del
altavoz de subgraves:
Impedancia de salida del
preamplificador:
Impedancia de salida del
altavoz de subgraves:
Dimensiones
(AnxAlxPr):

Peso:

12VCC (108V-16V), .
tensidn de prueba 14,4 V,
tierra negativa -

" Menos de2,2A
" (mode de reproduccion CD;

0,5 Wx 4 canales)

50 Wx 4 canales a 1 kHz,
control de volumen al miximo

+12dBa 120 Hz
+12dBa 10 kHz

4-80Q

5,0V (modo de reproduccidn’
CD; 1 kHz, 0 dB) ’

50V
60 Q
60 Q
7% 131" x 61"

{178x 50 x 155 mm)
31bs. 12 0z (1,7 kg)

CQ-HX1083/HR1003U

. Sensibilidad usable:

Gama de frecuencias:

Sensibilidad qti:

Umbral de silenciamiento
a 50 dB:

Respuesta de frecuencia;

Selectividad de canal
alternativo:

Separacidn estéreo:

Relacién de respuesta de
imagen:

Relacién de respuesta
de IF;

Relacién sefial/ruido:

.3 Radio AM

Gama de frecuencias:

-3 Radio FM estéreo

87,9 MHz-107,9 MHz
10,2 dBt. (0,3 uV, 75Q2)

15,2 dBf. (1,6 pV, 75 Q)
30 Hz—15 kHz (+3 dB)

75dB
35dB (1 kHz)

75dB

100 dB
62 dB

530 kHz—1 710 kHz

" 27 dB/V (11'wV, S/N 20 dB)



(7 Reproductor de CD ,

Frecuencia de muestreo:  Supermuestreo de 8 veces
Sistema de correccién de

error; Algoritmos de super
decodificacién Panasonic
Tipo captor: 3 hace
Fuente de luz: Laser semiconducter
Longitud de onda: 780 nm :

Respuesta de frecuencia; 20 Hz—20 kHz (=1 dB})
Relacion seial/ruido: g95dB

Distorsion armdnica total: 0,02 % (1 kHz}

Lloro y tremalacién: Por debajo del limite medible

MP3
Velocidad de transmisién;
MPEG 1 audio layer 3: 32 k—320 kbps
MPEG 2 audio layer 3; 8 k—160 kbps
Frecuencia de muestreo: 16 kHz—48 kMHz

WMA
Velocidad de transmision: 64 k—192 kbps
Frecuencia de muestreo: 32 kHz—48 kHz

Nota:

® Las especificaciones y el disefio estdn sujetos a
cambios sin previo aviso con el propésito de introducir
mejoras.

Ca-HX1083/HR1003U
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